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Lot
Number

Title & Description

Julio De Diego (1900-1979) 18K Yellow Gold & Jelly Opal Necklace - (In house shipping
available) 2" X 1 3/4" mid-century modern brutalist pendant with handmade flattened
bar chain all 18k yellow gold. (Total dwt 20.1). De Diego settled in the artists’ colony
of Sarasota, Florida, in the late sixties and remained there until his death on August
22, 1979. Reports of his years there recounted him as an animated character who
entertained with tales of past encounters with famed Surrealists Andre Breton and
Max Ernst, the artist Man Ray, Peggy Guggenheim and becoming the third husband of
Gypsy Rose Lee. Throughout his years, life and art remained codependent entities
within the artist, who noted, “A painting is not what it is, but the memory that we
have a life.” Julio de Diego’s works capture the sweeping vision, ambition, and passion
of a curious and multifaceted artist. In the late 60s he met Mr. and Mrs. Wagner of
Sarasota Fl and they became friends. Mr. Wagner was a well-known potter. with this
piece of jewelry is a snapshot of De Diego at a cocktail party at the Wagner's home
dated Dec 15th, 1968. While this piece is unsigned, we guarantee this to be an
authentic Julio De Diego necklace commissioned by Mr. and Mrs. Wagner.

Swarovski Cut Crystal 6 1/4" Multi Color Lovebirds Figurine with Original Box - IN
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - beautiful form with rich green body, blue wing tips,
yellow neck and red cap and beek on crystal brancha nd base - catches the light
beautifully, the pair of birds in emotive stance, comes in original box with full foam
insides - see photos

La Plus Jolie Fille de France Operetta Framed Art Deco Lithograph Poster, Atelier Faria
Paris - buyer arranges third party packaging ands shipping - Art Work by Candido
Aragonez de Faria (Brazil / France, 1849-1911), Framed, La Plus Jolie Fille de France
("The Most Beautiful Girl in France") - Composed by Félix Foudrain, this cheerful
operetta follows “the most beautiful girl in France” and her many exotic

admirers. Lithograph on paper c. 1920. Frame size, 52 3/4" X 37" Looks to be in great
condition, has not been looked at out of frame.

RARE 1978 Star Wars Blue Snaggletooth Action Figure by Kenner for Sears - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - The blue Snaggletooth was released by toy producer Kenner in
1978. It was a part of the Sears “Star Wars Cantina Adventure Set”, and also available
as a Sears exclusive mail-in two pack with Greedo. Kenner created this action figure
from black and white photos of the character. It was not until the movies release that
they realised how different the real character was. They quickly discontinued the blue
figure and replaced him with a shorter red version with bare feet and hands. As such
the blue Snaggletooth action figures are considered very rare. He is in very good
condition with the 1978 copyright on back leg, no weapon and minor wear to silver on
shoes - see photos for conditions

Mint Condition Lenci 1934 18" Benedetta Doll with Original Tags and Outfit - {local
pick up or in house shipping available} Larger size than usual in magnificent condition,
only one owner, come with original paper and fabric tags, pencil marked "Benedetta
34" on bottom of "Bombola Italia Lenci Torino Made in Italy" paper tag, Hand painted
face, felt pansies in hat and in hand - see photos of details

Vintage Fenton Cranberry Hobnail Opalescent Double Globe Gone With The Wind
Lamp - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} 24 1/2" Tall, 8
1/2" Wide, Bottom Globe Night Lite.
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3 Vintage Tin Lithograph Advertising Thermometers - {local pick up or in house
shipping available} 1- 8 1'2 Winston "The Taste Is Tops" Pack Or Box Round Button
Sign Thermometer By Sartin Advertising Winston Salem N.C., 1 - Marlboro King Size &
Philip Morris Commander King Size 13 1/2" x 5 3/4" Rectangle Thermometer Sign By
Donasco Litho USA, 1 - Champale Malt Liquor "The Malt Liquor You Serve Like
Champagne" 8 1/2" X8 1/2" Thermometer Sign By Metropolis Brewery Of N.J. All 3
One Money

James A. Reid Missouri Union Civil War Sword & Officer Tin Type Photo & Other
Descendants Paperwork. - {local pick up or in house shipping available} 4 1/2" X3 1
/2" tin type Civil War photo of James A. Reid Union 1st Lieutenant 11th Regiment,
Missouri State Militia Cavalry Company K.,holding a sword. This sword was also
owned by James A. Reid - a Model 1840 cavalry sword & steel scabbard, engraved
blade (see photos) no maker mark, shagreen (shark skin) grip wrapped w/ twisted
wire Intact, decorated guard (see photos) scabbard overall browning, blade clean with
minor edge mars. Unusual blade top rounded bead running the full length of the
blade, from the tip back 9 inches this bead is flattened. No distinct Fuller. Will try to
show this in photo.

Antique Estate Jewelry - in house shipping available - incl. coral & 1920's beaded
necklace, expandable rhinestone bracelets, sterling silver Soviet Union souvenir pins,
Art Deco Spans For Smart Shoes clips in orig. box,Limoges & enameled pin, .800 silver
cameo, gold filled bangle bracelet, .800 silver enameled charm with baby in the
basket, double sided hand painted Indian charm, cufflinks, & more - contents only

10

Scan Design Blue Top Grain Leather Modern Side Chair -

{Local pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping] Chrome X Base Chair
28" wide, 32" deep, 35" tall, 17" seat height. Like new condition and SUPER
comfortable. never used, original $900 receipt

11

Early 1900's Horse and Buggy Age "Souvenir Post Cards" Album with 250+ Postcards -
IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Album has faux alligator finish cover, Early 1900s
estate collection, includes hand tinted landscape, building and souvenir, Battleships,
Chromolithograph, embossed air brush, holiday, B&W photo cards, and more

12

Authentic Pre-Owned Louis Vuitton Damier Graphite Keepall with COA - in house
shipping available - Damier graphite 55 Keepall Bandouliere, 21.7" x 12.2" x 9.4" (no
key for lock, white stains on lining, otherwise great condition, only a few scratches
from use)

13

3 Air Brushed Mohair Steiff Water Animals - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 Flossy
fish (5" x 11" with colorful air brushed scales and accents in green, turquoise and
lavender with no tag but has button on fin, and 3" x 5" red and yellow color with
button and 2310,01 tag on fin with Flossy name badge, and mixed color air brush
mohair duck wht felt beak and feet pads - no buttons or tags
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14

Circa 1910 Antique Mauretania / Cunard Line, New York - Liverpool Ship Tin Litho Sign
- in house shipping available - Henry D. Beach, the proprietor of Coshocton Ohio's H.
D. Beach Sign Company, was a vanguard in the world of chromolithographic printing
on tin. Specializing in items like plates and trays, the company also produced
advertising and promotional pieces such as this handsome portrait of the Mauretania
which is presented within a self-framed decorative, printed border of nautical rope.
The four-funneled Mauretania launched in 1906, with its maiden voyage in the
following year. Nicknamed the "Grand Old Lady of the Atlantic," the ship made
hundreds of trans-Atlantic crossings, and served as a transport and hospital ship
during World War |. - 27.5" x 38.5" (some rust and scratches but great graphics)

15

Lot Of Loose Gemstones Sapphires & Rubies Mined & Created - {local pick up or in
house shipping available} These Gemstones Were Collected By A Closed Pawn Shop /
Gold Buyer. See Photos For Details

16

Roseville Art Pottery Columbine #21-9" 2 Handled Vase - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - brown to green glaze, great condition

17

Vintage Large Room Size 100% Wool Rug On Cotton Warp - {local pick up or buyer
arranges 3rd party packing and shipping} 214" X 123" Overall Floral Pattern Red
Ground, Cobalt Blu, Pink, Celery Green, Sky Blue & Ivory.

18

Le Coultre Jaeger Atmos 528-6 Mantle Clock - {local pickup or in house shipping
available} Working sold as is no warranty expressed or implied, Brass Case Needs
Buffing, Should Have Complete Cleaning. What inspiration led the JaegerLeCoultre
watchmakers to dream up the Atmos clock in 1928? How did they think to use
variations in temperature to power it? The Atmos clock still surprises people today
because of its inventiveness. Within a sealed capsule, a mixture of gases expand and
contract with each temperature change. Thus, the mechanism winds naturally,
without any human intervention. The subtle union between the classic and the
modern is the secret to the Atmos collection’s timelessness. Its unique design allows
the observer to see the complexity of its machinery from all angles. It is a tribute to
the very first Atmos clock and its avant-garde nature. From Art Déco through to
contemporary art, the rare crafts and complexities of watchmaking, the Atmos has
always kept up with the times, while maintaining its soul thanks to the
reinterpretations of great designers working together with Jaeger-LeCoultre.

19

Service for 8 of Spode Christmas Tree China - buyer arranges third party packaging
and shipping - 8 ea. 10.75" & 7 75" plates, 9" & 6.25" bowls, 14.75" platter, 5"
covered dish, 9" tray, 9.5" x 4" bowl, cream & sugar, milk pitcher, gravy, 5.5"
candlesticks, & 8 sets cups & saucers, salt & pepper shakers, all in great condition
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20

Connie Francis Owned Jules Jurgensen 14K Gold Watch, Box, Case And Paperwork -
{local pickup or in house shipping available} Weight without the movement 23.6

dwt. 7" Bracelet, 17 jewel, working manual wind & set (sold as is no warranty
expressed or implied) original box, with paperwork to confirm story, gift from Connie
to her drummer Bobby. Connie Francis. Pat Boone. Buddy Greco. Sergio Franchi.
Jerry Vale. At one time or another, they all marched to the beat of drummer Bob
Grauso, who served as their personal percussionist during his musical career spanning
50-plus years. He was personal percussionist for singer Connie Francis. And traveled
with her to Vietnam in 1967. In an interview with the Orlando Sentinel; "We go back a
long way -- to 1962 when | was the drummer with the house band at the Copacabana
nightclub. That's when Connie hired me as her personal percussionist," Grauso
recalled. "Connie also has her own personal conductor. Wherever we appeared, the
venue would supply the band. That's the way it's done. Not many artists carry a full
band," added Grauso, who worked with the singer eight or 10 times a year. After
Bobby passed away, His wife Anita contacted Connie Francis and asked about this
Jules Jurgensen 14K gold watch. This typed and hand signed note on Connie Francis
stationary dated 5/11/21 stating she gave this watch to Bobby as a gift for traveling to
Vietnam with her in 1967, will be sold with the watch.

21

C. L. Butler AKA Clarence La Verne Butler (American, 1850-1924) Cottage In The
Woods Painting - {local pickup or in house shipping available} Framed 28 1/2" X 22 1
/2", Fiber Panel 24" X 18". active/lived in New York, Massachusetts. Clarence Butler is
known for Portrait, interior & landscape painting.

22

Collection of Signed Black & White Promo Photos of 1950's Actors, Boxers, & More -
in house shipping available - all appear to be orig. signatures on 8x10 promo photos
incl. Gerry Cooney, Alan King, Sherwood Schwartz creator of Brady Bunch, Max
Baer heavyweight boxing champion from 1934-1935, George DeWitt TV gameshow
host, & so much more

23

Vintage Pioneer Stereo Receiver, Dual Turntable & Realistic Speakers - local pick up or
buyer arranges third party packaging and shipping - Pioneer Receiver Model SX-650,
pair of Minimus-2 Radio Shack Realistic speakers, & Dual 510 belt drive turntable (all
working at time of sale, no guarantee of working condition once moved)

24

Beautiful Stained Glass Table Lamp - buyer arranges third party packaging and
shipping - bright floral design with bottom night light - 16" tall x 16" diameter (great
condition)

25

Tray Lot Of Political, Fraternal, Military, Union & Other Lapel Pins Ribbon & Banners &
More - {local pick up or in house shipping available} Political; Roosevelt, Truman, USO,
Nixon, Barkley, King Swope, Vote Democratic, Stamp Out Taxes, Wallace, Landon
Knox, Stevenson, Willkie. Coast Artillery World War Vet Banner, 1932 Fishing Licence
Button, 3-Celluloid Lucky Elephant Brooches, Local Union No. 1590 United brothers
Of Carpenters & Joiners Of America Coalgate, I. T. Ribbon. 1909 Braided Blond

Hair, Radio Orphan Annie Decoder Pin, Between 1935 and 1949, many North
American children (and adults) got their introduction to cryptography through
encrypted messages broadcast at the ends of episodes of two popular radio
adventure serial programs: Little Orphan Annie and Captain Midnight. Dedicated
listeners could join Radio Orphan Annie's Secret Society or (later) Captain Midnight
Secret Squadron, whereupon they would be sent a decoder that would allow them to
decrypt each week's messages (generally a clue about what would happen in the next
episode) , Masonic Items, Salada Junket Foot Ball Covers, Worlds Fair, etc
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26

1970s Frostie Root Beer Lit Clock - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - molded plastic
construction, slight crack to mid bottom of clock face, working in house (one socket a
little finnicky) - see photos, sold as is

27

140+ Magic The Gathering Trading Cards - Oversized, Rare and Mythic - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - 5" x 3 1/2" Oversized Avacyn Restored Mythic Rare Avacyn
Angel of Hope (regular back) and 6 common A Display of My Dark Power with
Archenemy back, regular size Mythic Rare Magic 11 Sun Titan, rare Unhinged Form of
a Squirrel, Innistrad Increasing Confusion, Curse of Echoes, Rooftop Storm, and many
more, most are rare 2010-2012 with Dark Ascension, Mirrodin Beseiged, Scars of
Mirrodin, Innistrad, New Phyrexia, Avacyn Restored, Commander, Magic Basic 8-13
and more - cards have not been removed from album, appear NM and probably
sleeved when new, sold as is - see photos for full content

28

2 Green Glaze Roseville Art Pottery Bushberry Vases 39-14" and 38-12" - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - pattern circa 1941, 39-14 has tiny flake on bottom and 38-12"
has rim repair, see photos - great sizes, glaze treatment and styles

29

The Noble Collection Narnia Susan Pevensie Mythical "Horn Of Aslan" - {local pick up
or in house shipping available} (2005) Father Christmas gives Susan the signature gift
of the mythical "Horn of Aslan" as the Pevensie children are fleeing from Jadis the
White Witch to the encampment of Aslan the lion. Designed and made by Weta
Workshop, includes ornate cast resin studio-aged ivory horn bearing Aslan's roaring
likeness with daffodil mouthpiece, with gold-tone mounts. Rare 1:1 scale highly
sought after designer replica of Susan's Horn was pulled from the same mold as the
actual movie prop. The horn measures approx. 12 in. long.

30

1979 Danbury Mint 10k Gold Commemorative Gold Coin honoring the 10th
Anniversary of Man's First Moon - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - This
commemorative Apollo 11 coin/medal/token is 19mm in diameter, It is sealed in
original display folio so | cannot weigh it, but data relates that the coin weighs approx.
2.39 grams. This medal was issued as part of an edition limited to the number of
orders postmarked by August 31, 1979. The front of the medal depicts a scene of Neil
Armstrong descending from the bottom rung of Eagle's ladder and setting his foot on
the moon. The obverse of the medal is inscribed: July 20, 1969 ON THIS DATE,
ASTRONAUTS NEIL ARMSTRONG AND BUZZ ALDRIN BECAME THE FIRST MEN TO SET
FOOT ON THE MOON. 10KT. GOLD (DANBURY LOGO) 1979 comes in original Danbury
Mint blue folio packet, the coin sealed in display card that slides into side pocket and
also contains info on the moon landing and the COA letter that was supplied with the
coin

31

Huge Lot of Contemporary Costume Jewelry - in house shipping available - incl. lots of
earrings, rhinestone necklaces & bracelets, cultured pearl & beaded necklaces,
Monet, & more - we do our best to ensure the jewelry is not broken or missing stones
but this is no guarantee - contents only
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32

2 Albums of 950+ NBA Hall of Fame Chrome Holo, Foil, See Through and Other
Basketball Cards - {local pick up or in house shipping available - NBA Hall of Fame
Collection Album with 1998-99 Skybox Metal Universe, 1994 Topps Finest Chromium
Holo Chrome, 1999 Skybox Premium, 1996 Topps NBA Stars, 1998 Skybox EX 2001 see
through, 1997 Skybox Z Force, 1999 Topps Chrome, Skybox Ex Century Holographic
See Through, 1992 NBA Hoops USA Basketball Team, Fleer Metal 1995-96, 1992
Skybox, 1992 upper Deck, and 1997 Topps Members Only, 1995 Upper Deck Micheal
Jordan Milk Caps, 1998 Topps Finest, Skybox E-XL, 1992 NBA Hoops, Upper Deck 2001-
02 Hardcourt, Upper Deck Sky Jam, 2001 Upper Deck SP Authentic, Topps 500 Point
Club, 92-93 Fleer Ultra All Rookie, Topps God and Black Gold, Stadium Club, Fleer
1991 All Star, Black Diamond Skybox 1990 and more, plus second album of even more
holo cards, special series and collections - Cards are in Mint to Near Mint shape,well
cared for, sleeved and appear to have been stored in album since they were new

33

James F. Harrison 1962 Qil On Canvas Board "Salvation (The Rescue)" Painting - {local
pickup or in house shipping available} 11" X 14" Board, framed 14" X 18", Inscription
On Verso "The Man In This Picture Tried To Sail "Life's Sea" Himself And Was
Shipwrecked He realizes His Helplessness,And The Hope Set Before Him In The Ship.
Therefore, He Avails Himself Of The Only Means Of Rescue. The Waving Of A Red Torn
Cloth Illustrates His Appropriation Of The Blood Atonement. God Said, "When | See
The Blood, | Will....... " Thus, The "Unseen Pilot" Of The Only Ship Able To Sail "Life's
Sea" Comes To Save Him. J.J Harrison, Artist James F. Harrison Salvation (The Rescue)
June 21, 1962. Unknown Artist What A Great Story.

34

Lot Of Automobile Parts -

(local pick up or in house shipping available) - Including Vintage Volkswagen
Speedometer, REO Radiator Badge (Chip In Enamel), Pilots # 700 Single Stat Burn Out
Proof Switch, Wiper Blade Assembly?, Mercedes 190SL Solex Carburetor PHH 44 OEM
original W121 matched pair 2 Original Carburators one missing Float Cover (Both
Need Rebuild) All sold as is no warranty expressed or implied.

35

Tray lot of Vintage Ash Trays, Old Tobacciana Tins, Joe Camel Items and More - IN
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Fine collectible ash trays incl Perolo Art Deco design
two cigar "Indian Tabak Cigar Co" glass ash tray with globe feet and original box, Red
Wing and other mid century ceramic, Joe Camel coasters, ashtray, lighters (not
working), and pool stick sleeve, old tin litho cigarette tins, and much more, contents
only

36

14k Gold Amethyst Ring - in house shipping available - two 7x4mm oval amethyst with
diamond accent set in yellow 14k gold, size: 8 (1.9 dwt. incl. stones)

37

Flat Of Collectibles Fishing, Sterling, Barbie And More - {local pick up or in house
shipping available} Including; POP Kansas City 1977 Thermometer, Oak

Wheeler Sewing Box, Asian Wood & Jade Music Jewelry Box, Pietra Dura Stone
Boxes, Sterling Silver Caged Ice Bucket, Sterling Handled Salad Set, Sterling Silver Baby
Cup, 2 Pair Of Sterling Weighted Salt & Peppers, Cast Iron Tucan Bottle opener, 1962
Barbie Thermos Shell & Cover Only, Pflueger Summit1294 Fly Reel,

Shakesreare Service 1946 Model FA Bait Casting Reel, Haw6horne 60-6528 Bait
Casting Reel, Penn No 165 Bait Casting Reel, Peen No 285 Bait Casting Reel, As Is One
Side Cracked Ocean City # 112 Bait Casting Reel, And More.
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38

Case Lot of Canadian Coins and Currency - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Giant Lot
of Canadian Coins with pounds of pennies, quarters, nickels and dimes,nickel book
with 33 coins 1924-1960, dollar and 2 dollar coins and a few one dollar and two dollar
bank notes - see photos for more content details

39

14k Gold Ruby, Sapphire, & Emerald 2 Pc. Suite - in house shipping available - pair of J
style pierced earrings with matching flower pendant with round sapphire, ruby, &
emeralds with diamond centers pendant all set in yellow 14k gold on 18" chain (2.4
dwt. all 4 pcs.)

40

Full Case Vintage Costume Jewelry - in house shipping available - incl. faux book
jewelry box, multi-strand plastic, art glass, faux pearl, & crystal necklaces, rhinestone
earrings, bracelets, & more - we do our best to ensure the jewelry is not broken or
missing stones but this is no guarantee - contents only

41

140+ Comic Books & Books - in house shipping available - incl. Superman The Man of
Steel, The Four Horsemen, Lord Havok, Time Masters, Timber Wolf, Mister Miracle,
Valor, Battle for the Cowl, Justice, Swamp Thing, Green Lantern, & more plus soft
cover & hardcover books (Batman Hush, Joker, Green Lantern, & more)

42

Vintage 14k Gold Diamond Ring - in house shipping available - 5 band design with
round center diamond & 4 round diamonds on each side in white 14k gold, size: 6 1/4
(3.2 dwt. incl. diamonds) center diamond has a pin size nick on top

43

Case Lot of Vintage Jewelry Incl. Signed Pcs. - in house shipping available - incl. KJL for
Avon, Sara Cov., faux pearl, Judy Lee, Weiss, rhinestone earrings, pins, bracelets &
more - we do our best to ensure the jewelry is not broken or missing stones but this is
no guarantee - contents only

44

3 Flats of Vintage Rubber Ink Stamps of Varied Styles and Images - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - floral designs, letter and LOVE stamps, sayings, butterflies, sea
side images, and much more including old color ink pads (probbly need re inking)

45

2 Pcs. Antique 14k Gold Jewelry - in house shipping available - 14k yellow 4 leaf clover
stick pin with seed pearls (1.0 dwt.) & 27x16mm moss agate set in 14k rose gold pin
(3.3 dwt. incl. stone)

46

Collection of Estate Find Penny Books, 1909-200s - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN
FLAT RATE BOX - 7 Partial 1909-1940, 9 partial 1941-1970s (many from the 60s, near
full to typed dates) and 6 partial green albums (1909-1929, 1930-1958, 1959-1998,
1999- , and 2 US Cents for misc coins) - see photos for contents

47

Collection of Mostly Diecast Airplanes - in house shipping available - incl. Schabalk,
Matchbox, Zee, Tootsietoy, & more (vintage condtion with signs of age)

48

14k Gold Diamond Earrings - in house shipping available - J style with yellow & white
14k gold and gypsy diamonds - 11mm long x 9mm wide (4.1 dwt. incl. diamonds)

49

Costume Jewelry - in house shipping available - incl. beaded necklaces, perfume solid,
Monet, bracelets, earrings, & more - we do our best to ensure the jewelry is not
broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

50

Album Each of 200+ Yugioh and 275+ Magic The Gathering Cards - Super Jumbo size
black and white 2002 Now Yugioh-Promo Dark Magician Girl, Topps 1996 Yugi gold
foil sticker and approx 200 cards including holo foil, and 275+ Magic The Gathering
Cards including some Holo, Rare, Revised Third Edition and More - see images of all
cards in group photos

© 2023 Granny's Auction House 01/29/2023 12:15 PM




51

3 Native American Sterling Silver Cuff Bracelets - in house shipping available - 2" x 1"
wide vintage signed HMIJ (hand made Indian jewelry) Zuni sun crushed turquoise &
coral, 2" x 3/4" wide lapis with coral, & 2 1/4" x 1/4" symbol

52

Costume Jewelry Lot - in house shipping available - incl. chain, crystal, & beaded
necklaces, earrings, bracelets, & more - we do our best to ensure the jewelry is not
broken or missing stones but this is no guarantee - contents only

53

Suzuki 4/4 Violin in Carrying Case - in house shipping available - see photos for details

54

Signed Kenneth Bitsie Navajo Inlay Pendant Necklace - in house shipping available - 2 3
/4" long geometric black onyx and opal inlay design pendant on 18" chain

55

Super Full Case of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. Kate Spade Tie
One On bangle, lots of beaded necklaces and bangle bracelets, rhinestone jewelry, &
more - we do our best to ensure the jewelry is not broken or missing stones but this is
no guarantee - contents only

56

Misc Card Lot with Album of Race Car, misc Hockey, Astronauts and More - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - Hockey cards incl 18 Wayne Gretzky incl Hologram, 11 other
holo and special cards with 1974 Bobby Orr, Autograph holo foil James van Riemsdyk,
Connor McDonald and Ed Belfour, 3 Brian Letch, Pat La Fontaine, Eric Lindros and
others, neat complete 1995 Parkhurst 1964-65 season Tall Boys cards, Album of
NASCAR and related racing cards with PSA graded Mint 9 1989 Dale Earnhardt MAXX
Special Cisco Edition, contemporary holo foil, chromium, 1988, 1989, and 1990 series
and more, Decision 2020 cards with autograph of Matt Whitaker Attorney General,
numbered series of editions of 199 Astronauts 2012 Panini Swatch relic cards of
Eileen Collins and Walt Cunningham, Skybox Metal Universe Autograph Tom Lovelady
(Golf),Wrestling/WWE/WCW and WWEF cards with 13/50 Natalya Royal Rumble 2018,
Blue Border numbered The Iron Sheik 0783/2010, Charlotte Flair rookie Card, 1999
Uncensored Huk Vs Savage embossed Chrome. 2 WWE Best of Daniel Bryan authentic
shirt relic, and 1 Mat relic, 2007 Topps Turkey Re Andre The Giant embossed chrome,
1998 Macho Man Randy Savage WCWnWo01998 The Rock Smack Down, Outback Jack
Rookie Lots of 1987 Ringside Action and Wrestling Stars and More - see photos! Good
cards, well cared for, most Near mint

57

2 Pair of Black Onyx with 14k Gold Pierced Earrings - in house shipping available -
19x10mm oval black onyx with 14k yellow gold (marked) & 12mm long 2 tier black
onyx triangle with 14k yellow gold (unmarked but guaranteed to be 14k)

58

Album of 850+ Modern Football Cards with Holos, Chromium, Foil, Numbered, Strong
Color Images, Etc - 2002 Fleer Premium, 1998 Bowman's Best, 1996 Tops, Pinnacle
and DonRuss Holo and numbered, 2021 Panini Elite and Topps Metal Universe
Hologram, 2002 Fleer Premium, 2013 Topps Platinum Holo, 2013 Prestige, 2021
Prestige, DonRuss, Fleer Mystique, 1993-4 Skybox Premium sets and more - Cards are
in Mint to Near Mint Shape, well cared for, sleeved and appear to have been stored in
album since they were new

59

Hunter New York Tuba Bb In Like New Condition with Case - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE IN VERY LARGE OVER-SIZED BOX - original 2009 receipt for $750.00, no
noticeable dings, with mouthpiece, Essential Technique 2000 CD and guide, case has a
broken zipper closures and one snap strap

60

Emerald & Jade 14k Gold Ring - in house shipping available - 6x4mm oval jade
cabochons with round emeralds set in yellow 14k gold, size: 7 (2.6 dwt. incl. stones)
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61

Large Jewelry Lot - in house shipping available - incl. Joan Rivers, Chaps, vintage
Pididdly Links necklace, tiger eye bracelets, crystal necklace, polished stone, art glass,
& shell necklaces - we do our best to ensure the jewelry is not broken or missing
stones but this is no guarantee - contents only

62

5 Vintage Benjamin 14" White Porcelain Enamel Industrial Hanging Light Fixtures -
{local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} 14" wide, 11 1/2"
long, Some Enamel Chips See Photos.

63

14K Yellow Gold Hinged Cuff Opal Bracelet - {local pickup or in house shipping
available} Total Weight 12.3 Dwt, 7" Around. 9 Prong Set Opals, Clasp With
Safety Lock.

64

Tray Lot of Antique F& F Molds and Chalk Ware Black Americana Items - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - F & F Mold and Die Works Dayton, Ohio hard plastic shakers 63
salt and 1 pepper, nutmeg, cinnamon and spice shakers), chalk ware boy with
watermelon toothpick (finish issues), watermelon boy salt and pepper with nodder
head, mammy bell and other shakers - see photos for details, sizes and conditions

65

Roseville Art Pottery Donatello Vase and Snowberry Teapot and Open Sugar - IN
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 110-12" Donatello vase (unmarked) with rolled
shoulder and flared rim, salmon glaze Snowberry teapot 1TP (small spout chip) and
open sugar 1S - overall excellent conditions, some mild crazing

66

Unusual 14k Gold Bead, Sapphire, & Ruby Pendant - in house shipping available -
pearls with blue sapphires & purple glass beads with rubies all set in yellow 14k gold
(4.8 dwt. incl. stones), unmarked but guaranteed to be 14k gold

67

9 Waterford 5 3/4" Wine Glasses and 1 Unmarked 12 1/2" Decanter - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE IN LARGE OVER-SIZED BOXES - 9 Waterford Cut Crystal 5 3/4"
Lismore claret wine glasses and 12 1/2" decanter attributed to Waterford but
unmarked as far as | could find - see photos

68

Musical Jolly Chimp with Box, Battery Operated with Multi Actions - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - "Plays Cymbals, Glares, Showing Teeth, and Chattering" - press
forehead to change action, made by Daishin Japan, box shows light wear, but in basic
good condition

69

18k Gold Emerald Pin/Pendant of Aztec God - in house shipping available - 18k yellow
gold with 8x4mm emerald, 1.5" long (3.6 dwt. incl. emerald)

70

Brighton White Leather Heartsong Satchel New in Box - in house shipping available -
beaded design on white leather with dust bag and box (new in box)

71

2 Sets of Vintage Pyrex Princess tab Handled Mixing Bowls - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE in LARGE OVER SIZED BOXES- 3 pc. stacking alternating turquoise blue and
white Butterprint (missing smallest bowl, largest bowl has tiny flee bite to edge of
handle) and 4 stack alternating green and white Spring Blossom set (largest with
handle chip) - see photos

72

14k Gold Cross Pendants - in house shipping available - 4 crosses all approx. 1" long
incl. diamond, carved decoration, & white with yellow gold (2.0 dwt. all 4)

73

Pair Of 10" X 4 3/4" Blue Opaline Glass Victorian Lusters With 6" Cut Crystal Prisms -
{local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} rich opaque

robin's egg blue color, each with 8 pointed cut lusters - slihght remants of old gold
rose decoration around upper rim, minor roughage around one of the wires that hold
prism
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74

Antigue Overshot Glass Covered Cider/ Punch Set with Punch Bowl, Underplate and 8
Tumblers - LOCAL PICK UP ONLY (or buyer arranges ALL packing and shipping through
THIRD party) - Attributed to Boston Sandwich, fine craquelle overshot glass finish,
sometimes referred to as tree of life, with gold gilt rims - punch/cider bow! with lid(8"
tall bowl, 12" including lid),matching 16" under plate and 8 3 1/2" tumblers

75

14k Gold Pearl Pierced Earrings - in house shipping available - 3/4" long with
graduating 4-2mm pearls and diamond accents set in yellow 14k gold

76

Vintage Cragston Crapshooter Dealer Wind up Toy with Multiple Actions in Great
Conditions - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - great multi action battery operated toy,
fully functional - see photos, sold as found

77

Collection of Art Glass Perfume Bottles - in house shipping available - 14 total incl.
signed 1990 Erik Eickholt, atomizers, Egyptian, & more, all in great condition, a couple
have very tiny nicks around rims, pictured)

78

Beautiful 14k Gold Diamond Dangle Earrings - in house shipping available - 1" long
yellow & white 14k gold with diamonds (1.9 dwt. incl. diamonds)

79

2 Weller Roma Art Pottery Vases, Circa 1914-Late 1920s - IM HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - 8 1/2" double bud vase and 6" mushroom cap lip vase, - some glaze
chips to top of double vase, some crazing, both unmarked (see photos)

80

10 Vintage Hummel Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Paired sets of varied
sizes, painting technique or related figures - School Girl Tmk3 81/0 and 81 2/0, Merry
Wanderer Tmk3 11/0 and Tmk5 11 2/0, 2 Tmk3 Apple Tree Boys 142/l and 142/1in
matt and glossy finishes, Happy Birthday Tmk3 176/0 and Sweet as Can Be girl with
cake 541 1993/94 Club Edition, To Market 49 3/0 Tmk2 full bee and Suprise Tmk3 94 3
/0 - see photos

81

2 Cultured Pearl Necklaces with 14k Gold Clasps -
In house shipping available - two 18" 7 1/2mm hand knotted blue & white freshwater
cultured pearl necklaces

82

10 Art Glass Paperweights Including Several Signed - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -
Unusual freeform internal netting design by Colin Terris (Signed Colin 6102 1980),
internal twist design signed Big Pine Key 1968, Multi color swirl with triangle mark and
many others - see photos

83

3 Vintage Child's/ Toy Sewing Machines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Blakc
Singer, Black "Favorite" post war Made in Germany British Zone, and Blue ARTCRAFT
Junior Miss chain driven - often called toy sewing machines, manufactures point out
that they are designed as working sewing machines for children

84

10k Gold Diamond Buckle Ring - in house shipping available - black and white
diamonds set in white 10k gold, size: 7 (4.2 dwt. incl. diamonds)

85

Tray Lot of 6 Cap Guns with Gene Autry, Roy Rogers and Others - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - Cowboy star with bull head embossed grip (some issues), 2 Nichols
Stallion 38 (Jacksonville Texas), Roy Rogers (missing hand grips), BH Gene Autry and
Champ - see photos for condition and details
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86

Swarovski Toucan Figurine with Box and Waterford Cut Crystal Paperweight, 3 Clocks,
Tray and Box - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 1/2" Swarovski Crystal toucan
figurine with satin beak and branch and pink to green eyes, Waterford 6" egg shape
pedestal novelty jar/ box, 8" heart shape tray, 5" harp paperweight. and 3 clocks -

4" Waterford Nocturne Fanlight, 2 1/2" domed bell mantle shape and 2 1/2" diamond
jewel form (chip on point end) - see photos

87

14k Gold Citrine Ring - in house shipping available - 18x13mm oval citrine set in yellow
14k gold, size: 6.5 (4.3 dwt. incl. stone)

88

2 Roseville Art Pottery Clematis Vases - Terra Cotta Glaze 107-8" and Green Glaze 102-
6" - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Terra cotta glaze has yellow flowers (tiny chip on
base ring), and green glaze has pink flowers

89

4 1960s Gl Joe Action Figures including Talking G | Joe - Talking Gl Joe (says name,
branch, division), Talking Gl Joe "I have a special assignment for you" (sloe vouce,
works best lying down), and 2 1964 Pat Gl Joes in Camo and Dessert wear, all with
flocked hair and brard (first talker is beardless) - see photos

90

18K Rose Gold Triple Row MCM Retro Chunky Tank Bracelet - {local pickup or in house
shipping available} Weight 62.0 Dwt, 7" Long, 1" Wide. Curved Panel Center With
Heavy Rope Borders.

91

Great Collection of Vintage Jewelry - in house shipping available - 3 pcs. suite with
pastel flower cabochons, rhinestone bracelet with matching clip on earrings, lucite
with fish matching earrings, rhinestone pins, DeNicola pin & Art trembler pin, sterling
silver Craft by Coro eagle pin, Regency pin, Weiss pins and earrings, Hedy pin,

Kafin bracelet, copper enameled necklace, Florenza sword pin, & much more -
contents only

92

2 Large Glass Cased Scenic Cork Art Displays - LOCAL PICK UP ONLY - rectangular 18" x
24" stand and oval 23" x 15" stand,both with exquisitely carved temples, pine gttriees,
flying cranes and more - see photos

93

14k Gold Animal Charms - in house shipping available - incl. 1 3/4" eagle, mouse with
glasses, 3 cats, & enameled ladybug (5.3 dwt.)

94

12" Made in US Zone Rabbit, 8" Steiff Squirrel and 3" x 8" Running Rabbit Mohair
Stuffed Animals - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Large rabbit has a worn Made in
US Zone tag on belly, squirrel has tufted ears and velveteen acorn, and small rabbit jas
lightly airbrushed ear edges, missing one eye

95

10 Art Glass Paperweights of Varied Sizes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Millefiori,
Frit Butterfly, sea life, floral and more - see photos

96

2 Antigue Gold Stick Pins - in house shipping available - 10k yellow gold with amethyst
and seed pearl decoration (0.6 dwt.) & 14k yellow gold with white gold front and
center diamond (0.6 dwt.)

97

Pair of Art Nouveau Jack In The Pulpit Lime Green To White 7" Vases - {local pick up or
in house shipping available} Attributed To Karlik

98

3 Royal Doulton Figurines, 3 Pcs RD Bunnykins and Royal Winton Youth Plate - IN
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Blithe Morning HN 2021, Allison HN 2322 lady figurines,
"Babie" Hn 1679 (Rd only mark on base) child figurine, Bunnykins youth plate,

2 handled child's mug and "Storytime" DB 9 figurine, plus Royal Winton Bunny's
Playtime Youth plate
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99

14k Gold Double Ring Stud Earrings - in house shipping available - 14k yellow gold 3/4
" double ring rope design (2.4 dwt.)

100

2 Mid Century Modern Vases - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and
shipping} 1-18" 1940s 2 Handled Moriage Style Satsuma Vase, 1 - Vintage Murano
15" Maestri Vetrai Leopard / Tortoise Shell Art Glass Vase. Both One Money.

101

5 Small Steiff Cat Theme Mohair Stuffed Animals - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5"
Tiger cub, 2 -4" Susi sitting kittens with as is ribbons and bells ( 1 with name tag
badge) and 2 standing cats (both with as is ribbons, one with bell) - no buttons or
tags, all have some discoloration and wear, see photos for actrual condition

102

Vintage 14k Gold Cameo Diamond Flip Ring - in house shipping available - black onyx
with diamond center on one side & carved shell cameo on the other flip ring set in
yellow 14k gold, size: 7 (3.2 dwt. incl. stones, shows some wear, unmarked but
guaranteed to be 14k)

103

2 Early 1900s Antique Postcard Albums with Over 300 Postcards - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - From Maine estate, most early 1900s with lots of Souvenir scenic, Special
Occasion, Romance and Valentines, Holidays, Humor and more - all are photoed in
gallery

104

Case Lot of Cameras, Zippos, Beer Taps, 1939 World's Fair Pins, Toy Soldiers and More
- IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Neoca 2s No. 54599 35mm, Kodak Brownie
Hawkeye Model Flash camera, Beacon Il by Whitehouse and Eastman Kodak Bullet
cameras, Salem Zippo lighter in box, Rathskeller Gettelman Brew and Schlitz beer tap
knobs, 3 1939 World's Fair lapel pins and 1 coat button, 6 dime store and other lead
soldiers, Naughty Nellie pocket knife, Jerry Lewis character wrist watch, 6 Levers Eagle
lock padlock, lever open hand cuffs, old razors, Starr "X" grand prize lager peer bottle
opener, antiique eyeglasses in case, brass cat on pedestal pillow, Royal Copenhagen
mini mermaid porcelain figurine #2313 (tiny tail chip) and other novelties

105

Antique 14k Gold Thimble - in house shipping available - engraved design with house,
sunrise in the mountains and monogrammed Lillian (1.7 dwt., unmarked but
guaranteed to be 14k)

106

2 Vintage Kens with Cases and 11 Barbie and Related Fashion Dolls - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - Varied conditions and ages, 2 early Kens - blond flocked hair
Ken (some loss of flocking and ametur repair) and molded black hair Ken, with 1964
Ken carrying case plus 8 12" Barbie and related fashion dolls, 2 Skipper size dolls and 1
Tammy doll, all in used condition, see photos

107

5 Working Vintage Tin Litho Wind Up Toys - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - All
working including ironing and knitting bears, shaky bear cleaning spectacles, bearded
elf like figure with plastic moraccas and boyblowing bubbles (boy functions in
movement, have not tried to see if he will blow bubbles) - working, but used, sold as
is

108

14k Gold Hinged Bangle Bracelet - in house shipping available - 14k yellow gold with
etched design and safety clasp - 1/4" wide x 2 1/4" diameter (5.7 dwt.)

109

2 New Leather Dooney & Bourke Handbags - in house shipping available - ginger
leather Front Pocket satchel new with tag & black leather with brown accents (scuff
on handle but like new)
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110

Vintage Jewelry With Signed Pcs. - in house shipping available - incl. Sorrelli bracelet &
necklace, Hattie Carnegie clip on earrings, double strand flower crystal necklace,
Crown Trifari bangle bracelets, multi-strand crystal necklaces, lucite beaded necklace,
opera length cultured pearl necklace, 2 souvenir sterling silver spoons - contents only

111

14k Gold Hoop Earrings - in house shipping available -14k yellow gold bamboo design
hoops, 1" diameter (2.6 dwt.)

112

6 Vintage Trade Bead Necklaces From Around The World Bead Collection - {local
pickup or in house shipping available} Native American Fetish Necklace, Very Early
Clay Beads, Tagua Nut Beads, Wood Prayer Beds, Claw & Glass. All One Money.

113

Magic The Gathering Holo Foil Trading Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -
Premium Deck Series 2010 Fire and Lightning and 2011 Graveborn with card boxes,
rare 2003 series 8 Sun Web and 2005 9 Serra Angel, 2011 Mirrodin Besieged
Galvanoth, common 2012 Alvacyn Restored Voice of the Provinces and Village Bell-
Ringer, foil Land cards from 2003 Mirrodin and Japanese Magic 2012 and others

114

14k Gold Charms - in house shipping available - incl. tri-color clown, astrological sign
Ram, double sided white & yellow gold cherub, stylized gazelle, & Christmas bells
engraved on the back (7.5 dwt.)

115

14 Mid Century Culver Glasses Incl. 7 Double Old Fashion Flamingo - local pick up or
buyer arranges third party packaging and shipping - set of 7 4.25" double old fashions
with 22kt gold Art Deco flamingos in great condition, 2 green lattice with fruit 5.75"
(some wear), & 5 Coronet rocks whiskey 3" glasses (all show wear)

116

Authentic Men's Pre-Owned Gucci Ace GG Supreme Sneakers with COA - in house
shipping available - size: 6 1/2 with orig. box (gently worn but lots of life left)

117

14k Gold Dangle Earrings with Diamonds - in house shipping available - fleur de lis top,
double sided decoration on hanging ring with floating 4mm square diamond all in 14k
yellow gold, 1 1/2" long (unmarked but guaranteed to be 14k gold )(3.9 dwt. both
with diamonds)

118

New Leather Satchel by Prix de Dressage with Dust Bag - in house shipping available -
12" suede leather with red cotton lining

119

Late 1890s Hammond No. 2 Made in USA Typewriter - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE
- one of the earliest typewriter makers, the #2 Model replaced the earlier curved front
version. It has a cylindrical type mechanism as opposed to the single letter hammer
style. Un numbered celluloid "Hammond Made in USA" front piece, missing celluloid
on space bar. Has both original maker medallions, re-mounted on later typewriter
board

120

2 Pair of Gold Earrings - in house shipping available - 10k yellow gold 3/4 " hoops with
ribbed center and faceted edges (2.1 dwt.) & pair of 14k yellow gold hatchet charm
wire earrings (1.2 dwt.)

121

Pair Of Hand Painted Spelter Electric Mantle Lamps "Basket Of Flowers" - {local pick
up or in house shipping available} Lamps Have Been Rewired. Both Have Original
Mica Inserts.

122

Large Royal Dux and NAO Polar Bear Porcelain Figurines - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE IN LARGE BOX - 10" x 12" Royal Dux sitting polar bear and 7" x 13" NAO by
Lladro mother polar bear and cub grouping
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123

Estate 14k Gold Charms - in house shipping available - incl. Playboy Bunny, Eiffel
Tower, handbag, heart locket, camel, western boot, unicorn, log cabin, & cherub on
the moon (8.7 dwt.)

124

5 Steiff Mohair and 1 Hermann Teddy Stuffed Animals - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - 5 Steiff animals with 4" Maxi Mole with shovel 4312,00 tag with button,
7" x 10" elephant with red collar and bell, 8" zebra, 6" duck, and 5" owl (no tags or
buttons on last 4), and 10" Hermann Teddy monkey with grasping arms and curving
tail, blue glass eyes and light color accents and round tag

125

Vintage Jewelry Lot Incl. Signed Pcs. - in house shipping available - incl. Marcel,
Florenza, & Hollycraft earrings, Sarah Coventry & Hollycraft 2 pcs. suites, Florenza pin,
multi-chain rainbow necklace, enameled daisy pin, Elgin American compact engraved
on the back, American flag, flamingo, & ethnic pins, rhinestone bracelet, necklace, &
more - contents only

126

1914 Hamilton Model 2, 17 Jewel, Stem Set & Wind, Open Face Pocket Watch With
Chain & Fob - {local pick up or in house shipping available} Size 16s. Grade 974, C.W.C.
Co. Gold Plated Case, Working sold as is no warranty expressed or implied. Yellow
Gold Filled Enamel Articulated 3 Panel, Two Sided Knights Of Pythias Fob. Gold Filled
Chain

127

5 Steiff Bears In Varied Styles and Forms - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 16"
jointed cinnamon bear, 6" x 9" plush bear with Steiff paper tag and Dralon material
tag, bear puppet (no tag), 2 Made in US Zone Germany 2 3/4" mini pandas (1 with tag)
plus tiny Paddington figure

128

Lot Of 11 Small Fenton Baskets - {local pick up or in house shipping available} See
Photos

129

14k Gold Garnet Ring - in house shipping available - 8x6mm center with 5x3mm sides
cushion garnets in 14k yellow gold, size: 8 (2.5 dwt. incl. stones)

130

Vintage German Stoneware Eltz Castle Rum Pot with Mugs - buyer arranges third
party packaging and shipping - 5L punch bowl pot with lid and 6 handled mugs - great
overall condition, except for 1 cup has a rim chip

131

German Black Forest Carved Wood Table Lamp - local pick up or buyer arranges third
party packaging and shipping - carved elk calling on base with 5 panel shade with cut
out decorations of wild life and fabric backing, 22" tall (1 panel has tear in fabric)

132

10k Gold XO Bracelet - in house shipping available - 10k white and yellow gold in X &
O pattern-1/4" wide x 7 1/4" long (2.2 dwt.)

133

5 Silver Plate and Related Antique Walking Canes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -
Concord ltaly labeled knob handled walking cane with ebonized staff, highly
embossed stylized bird head handle, silver plated and gold plated cane handles and
simple style German Silver handle cane - see photos for size and conditions

134

Pinchon Fils Aine Paris Red Marble Cased Mantel Clock - {local pick up or buyer
arranges 3rd party packing and shipping} 13 1/8 tall, 11 1/2" wide, 7" deep. White Dial
with roman numerals, sunkin well open escapement, black steel hands, bell ring
every half hour, Back Door Is Clear Glass, Movement is marked "Pinchon Fils Aine
Paris " & "Medalle De Bronze L. Marti et Cie" Has key, working sold as is no warranty
expressed or implied.

135

Italian 14k Gold Hinged Bangle Bracelet - in house shipping available - 14k yellow gold
mesh design on round bangle with safety clasp - 2 1/4" inside diameter (3.9 dwt.)
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136

Lot Of Men's Collectibles Smoking & Other Items - {local pick up or in house shipping
available} Pair Of model 300 Peerless Handcuffs No Key, Don Hume # C 306 Leather
Handcuff Holster, Hand Carved Dragon Cigar Holder, Meerschaum Pipe & Woods
Holder, Art Deco Cigar Cutter, Bronze Bowling Alley Rat Cigar Ash Tray, And An
Antique Cheese Tester This One Unmarked, Hislop's manufactured this cheese palers,
which are now referred to as triers, samplers or testers. They were produced at Mary
Ann Cottage, Broughton Place, Edinburgh, and Hislop's was included in the Directory
of Scotland in 1896. Thomas Hislop died in 1897, when Herbert & Sons bought the
factory and stock from his widow. These testers required great craftsmanship and
were produced there till just post World War Two. Over 30 different designs were
manufactured, with different designs for Stilton, Gorgonzola, Parmesan and Dutch
Cheese, as well as ivory butter testers and cheese smellers. As with this example Pig
Skin cases and Hide ones were also available. A Nice Example.

137

Approx. 150 1980's-90's Marvel Comic Books -
in house shipping available - Incl. Lots of the Marvel age, The Amazing Spider-man, X-
Men, Deathlok, Fantastic Four, X-Force, & more

138

10K Gold Citrine and Diamond Bracelet - {local pickup or in house shipping
available} 7 1/4" long, Total weight 3.7 dwt. 13 - 5mm X 8mm citrine cut stones.

139

4 Vintage 1930-1950s Composition, Paper Mache and Flexy Dolls - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - Ideal Flexy 12" Fanny Brice with unusual wire chain arms and
legs, wood body and celluloid (?) Head and hands with head marked Ideal Doll (some
minor condition issues, see photos), 16" rare American composition Sabu The Thief of
Bagdad by Molly-e with painted face and original outfit, 13" Bavarian boy souvenir
doll in traditional dress (rub to surface finish of 1 finger), and 14" paper mache/
composite girl doll in traditional dress with extra accessories and as is straw hat (eyes
have let go, are inside head - if shipping, this doll is NOT guaranteed, all dolls are from
a collector's family estate and need a good cleaning, sold as is

140

Antique Stoneware Clark Jr. Athens N.Y. 2 Handled Butter Churn - in house shipping
available - 10.5" tall, shows signs of use chips on rim, base, & hairline on front bottom

141

14k Gold Charm Holder Necklace - in house shipping available - 14k yellow gold 24"
twisted rope chain with 14k yellow gold charm holder (3.2 dwt. both pcs.)

142

Lot Of Vintage Marbles & Bags - {local pick up or in house shipping available} See
Photos

143

Collection of Art Glass Paperweights - in house shipping available - 11 total incl. purple
Caithness, blue bunny, clear ball on stand, jellyfish, swirl, Tozai fish, multi-color yellow
(has fractures), faceted crystal (nicks on peaks), the rest are in good condition

144

14K Yellow Gold Amethyst & Diamond Pendant - {local pickup or in house shipping
available} Amethyst Special Cut, 27mm x 16mm Fan Cut, Light Cage Mount with 2
Diamond Accents.

145

Vintage Philco Model 84 Tube Radio - local pick up only - AM radio in wood case, turns
on and very good vintage condition

146

Antique Jewelry Lot - in house shipping available - incl. bakelite bangles, black and red
rhinestone pin, amber crystal bracelet, red glass & plastic beaded necklaces, Maritime
flag charm bracelet that spells out "I Love You", Regency brooch with matching
earrings, unusual copper uniform hat pin, rhinestone & crystal necklaces & bracelets,
& more - contents only
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147

14k Gold Charms - in house shipping available - incl. 3 "l Love You", "Special Mom",
"Special Friend", "Dance Dance Dance", "#1 Girl Friend", & "Friends" (5.8 dwt.)

148

2 Case Lots FULL of Glass and Porcelain Toy/ Children's Doll Dishes, and Other
Miniatures - LOCAL PICK UP ONLY - Germany child's decorated and nursery rhyme
porcelain tea ware, courting couple tea war and Japan child's tea ware sets, smaller
doll blue willow china set with plates, cups, teapots and creamers, Akro Agate child's
toy plates, saucers and 1 cup, EAPG miniature cream amd sugar sets, cruets and
related items, Doll house mini tea and coffee service, great child's flatware set in wire
screen 3 part tray, mini candlesticks and much more - see photos, condition issues
present, sold asi is, wooden case not included - see photos for actual contents

149

Bose PS3-2-1 Powered Speaker System Media Center - local pick up only - direct from
an estate, was working in home, no guarantees of working condition - incl. DVD player
and surround sound with remote & wires

150

14K Yellow Gold Sapphire & Diamond Ring - {local pickup or in house shipping
available} Total Weight 3.3 dwt, size 8, Dark blue sapphires with the eternal symbol in
diamonds

151

Approx. 65 Folk Art Dolls Patterns - in house shipping available in large box (these are
heavy) - see photos for variety of patterns

152

Case Lot of Estate Collectibles - local pick up or buyer arranges third party packaging
and shipping - incl. 10" English brass candlesticks, brass escutcheons drawer pulls
plates, Two-Axe Brand folding wood tape measure, seed bead flowers and 6" polished
stone bonsai flowers, 4"Arnart Sheep Dog statue, 6"x12" inlay wood box with paw
feet, antique women's fur hand muff, & more - contents only

153

Hafis Watch Co. Art Deco 18K White Gold Watch Ring - {local pickup or in house
shipping available} Weight without movement 2.4 dwt. Watch Needs Crystal &
Hands, Movement Working sold as is no warranty expressed or implied.

154

28 Military Challenge Medallions / Coins - {local pick up or in house shipping
available} See Photos

155

Estate Antique Jewelry - in house shipping available - incl. Czechoslovakian saphiret
stick pin, gold filled Veterans World War 1 Auxiliary President's pin with 10k gold
gavel on gold filled chain, peacock eye and dragon's breath stick pins, crystal beaded
necklaces, cameo pendant, mourning pin with seed pearls, 2 ladies pocket knives, bar
pins, garnet flower pin, wrist watch (not working), & more - contents only

156

1909 Illinois Watch Co. Burlington Special Model 4 Hunter Case 19 Jewel With Chain &
Voos Knife Fob -

{local pickup or in house shipping available} Working sold as is no warranty expressed
or implied, Lever set Stem Wind, Grade 185, Size 16s, 3 finger bridge, Rail Road Style,
Burlington Heavy Gold Plate Case, See through dust cover under back cover, Chain &
Gold Filled Voos Knife Fob.

157

8 Pcs. Lenox British Colonial China Dinnerware - buyer arranges third party packaging
and shipping - incl. 6 etched 7" footed glasses, 3.75"x9" serving bowl, & 5.5" covered
sugar, all in great condition
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158

Lot Of 5 Working Wrist Watches Helbros, Pulsar, Fossil, Electric By Android - {local
pickup or in house shipping available} All Working sold as is no warranty expressed or
implied. 1 - Electric Designed For people Who Dare To Be Different By Android. 1-
Pulsar Make A Wish Date Watch VX32-X272, 1 - Pulsar Day & bDate Watch V544-
8A409, 1 - Fossil ES3822 251512 1 - Helbros Invincable with original box. All One
Money.

159

Amethyst 14k Gold Ring - in house shipping available - 14x11mm oval amethyst with 2
diamond accents set in 14k yellow gold modern setting, size: 7 (3.4 dwt. incl. stone)

160

6 Pcs. Red Art Glass - local pick up or buyer arranges third party packaging and
shipping - 12.5" (small crack on rim) & 10" vases, 11" goblet, 16" x 3" charger with
round pontil, & pair of footed candleholders

161

36" x 127" Heavy Wool Pile Runner Rug with Floral Center and Border - in house
shipping available - green background with gold, brown, & red floral decoration,
repeating flower pattern in center, and full floral border

162

10k Gold and Lapis Cabochon Ring - {local pickup or in house shipping available} (1.8
dwt), size 7, Lapis Stone 13mm X 10mm

163

Collection Of Asian Collectibles - {local pick up or in house shipping
available} Including; Netsukes, Cloisonne, Carved Soapstone, Cloth Doll & Small Fan.

164

Pair of Antique Peasant Portrait Paintings by Rossi Oil on Canvas Paintings - in house
shipping available -9"x7" unframed canvases, elder man and woman signed Rossi

165

Pair Of Vintage 18K Yellow Gold Sapphire & Diamond Clip Or Stud & Clip Earrings -
{local pickup or in house shipping available} Total Weight 6.4 dwt, Convertible
earrings with posts and omega back clips for pierced or un-pierced ears.

166

Lot Of Bronze & Cast Iron Sculpture - {local pick up or in house shipping
available} Including; Bronze 3 Swan Vase, 2 Bali Bronze Masks On Stands, Cast Iron
Stag Ring Pull For Heavy Wood Door. All One Money.

167

Tray Lot of Character Dolls With Doctor Doolittle, Wizard of Oz, The Beatles and More
- IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 22" Rex Harrison as Doctor Doolittle with rubber
head, cloth body and felt top hat, 12" battery op plastic hula girl (untested), 8" plastic
Wizard of Oz Dorothy, Scarecrow, Tin Man and Cowardly Lion, 8" Goebel Hummel
rubber boy doll, 5" Nems Ent 1964 The Beatles mop top Paul McCartney (no guitar)
and Ringo Star with drum (doesn't stand up), 4 -4 1/2" 1993-94 Barbie figs (Graduate,
Ballerina, Flight Attendant and Fashion Designer), plus as is Remco LBJ fig (foot
broken) and 13" Emmet Kelly's Willie The Clown with rubber head and melted hands
and feet - all direct from doll estate collection, need a good cleaning, sold as is, see
photos

168

Pocket Watch, Fob & 10K Yellow Gold Cuff Links -

{local pickup or in house shipping available} 1 - 1899 Hampden hunter Case, Fancy
Dial, 2nd Hand Well, The Wadsworth Case Co. Working sold as is no warranty
expressed or implied, Needs A Good Cleaning. Gold Plated Case 1- Vintage 1920s
Sundial Compass Egyptian Revival Watch Fob, 1 - Pair Of 10K 2.5 Dwt Yellow Gold
Antique Cuff Links Monogrammed "S". Small 14K 0.3 Dwt Yellow Gold Masonic /
Shriner Sword Lapel Pin
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5 Signed Heidi Daus Necklaces - in house shipping available - gorgeous Art Deco
inspired hand knotted beaded 24" necklace with 20" drop, Newport Chic enameled
pendant on cord adjustable 16"-20" with matching clip on earrings, pink butterfly with
Swarovski crystals on faux pearl beaded adjustable 16"-20" necklace, 3" crystal cross
on chain and beaded necklace with matching clip on earrings, & 18" twist ring chain

170

Anchor Hocking Royal Ruby Windsor Pitcher With 8 Water & 6 Juice Glasses - {local
pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

171

Antique 14K Yellow Gold & Black Onyx Brooch & Earrings - {local pickup or in house
shipping available} Total weight 12.4 dwt, Pair Of Stud Earrings Rosette & Dangle,
Brooch Rosette & 3 Dangles. All One Money.

172

Approx. 20 lbs. of Fire Mountain New Old Stock Beads & Findings - in house shipping
available - incl. shell, polished stone, findings, art glass, & more - contents only

173

Two Vintage MCM Swung 23" Tall Vases - {local pick up or buyer arranges 3rd party
packing and shipping} Mid Century Modern. 1 - 23" Viking Persimmon / Amberina Six
Petal Epic Glass Swung Vase. 1-23" LE Smith Fayette Amberina Swung Pedestal Vase

174

Emerald 14k Gold Hoop Earrings - in house shipping available - 4x3mm emeralds with
diamond chip accents set in yellow 14k gold, 1" diameter (2.3 dwt. incl. stones)

175

4 Indonesian Hand Carved Bone Dart Guns - buyer arranges third party packaging and
shipping - dragon design with polychrome decoration, (no darts) - 30" to 43" - long

176

Monumental Italian Murano Glass Red To Clear Swung MCM Centerpiece Bowl - {local
pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} Mid Century Modern 27 3
/A" Wide, 9" Tall, 13" Deep.

177

14k Gold Diamond Engagment Ring - in house shipping available - traditional approx. 3
/8 carat solitaire diamond set in yellow 14k gold band, size: 9 (2.2 dwt. incl. stones)

178

Pair Of 14" Vintage Chinese Bone Mosaic & Scrimshaw Figures - {local pick up or buyer
arranges 3rd party packing and shipping} Both Signed On Base See Photos

179

8 Pieces Of Signed Waterford Crystal - {local pick up or buyer arranges 3rd party
packing and shipping} 1- Devil Rays Franchise Awarded 1995 Paperweight, # 467
/1000. 1-53/4" Rose Bowl, 4-4" Lismore Cordial Glasses, & 1- Shannon Jubilee
Decanter & 1- Lismore Decanter. All One Money

180

Vintage 10k Gold Diamond Cluster Ring - in house shipping available - size: 9 (3.5 dwt.
incl. stones)

181

Lot Of Collectibles - {local pick up or in house shipping available}2 Russian stacking
doll sets (nesting women and caricature set of Russian political leaders), Italian music
box, cast iron clown doorstop, and pair of cast iron cherub bookends

182

Beautiful Murano Latticino Ribbon Art Glass Pitcher - in house shipping available - 11"
tall white with copper and gold fleck handle pitcher, great condition

183

Vintage 10k Gold Emerald & Diamond Ring - in house shipping available - 6x4mm oval
emerald with baguette diamond accents set in yellow 14k gold, size:8.5 (1.7 dwt. incl.
stones)
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Lot Of Antique Brilliant Cut Crystal Hawkes, Corning & Libby - {local pick up or buyer
arranges 3rd party packing and shipping} Libbey; 7 1/2" Lovebird Tray, 5- 3 3/4" Old
Fashioned Glasses, 7" 4 Lob Shallow Bowl & 8 1/4" Bowl, Hawkes; 4 1/2" Etched Jar
No Lid, 6" Plate, 4" Square Covered Jar, Small Sugar & Creamer, & 1 Cruet with
stopper, Corning; 5": Bon Bon. All One Money.

185

Yamaha G-231 Acoustic Guitar in Carrying Case - in house shipping available - ding on
top of body near neck, see photos

186

3 Antique Gold Rings - in house shipping available - ruby & garnets (1.1 dwt. incl.
stones, some wear on the garnets) & size: sapphire (0.6 dwt. incl. stone) - both 10k
gold rose gold and both size 6 plus yellow 10k baby's ring with blue crystal heart size: 1
/2 (0.3 dwt., damage to crystal from wear)

187

150+ Comic Marvel & DC Books - in house shipping available - incl. Wolverine, X-Men,
Captain America, Doom, She-Hulk, Cage, Iron Man, Captain Marvel, Batman
Outsiders, The Amazing Spider-Man, & more

188

18K Yellow Gold Leaf Necklace - {local pick up or in house shipping available} 16"
Long, 6 - 18K Leaves. Total Weight 3.7 dwt

189

Sterling Silver Double Hinge Armor Ring - in house shipping available - carved scroll
design with hinges, size: 11, unmarked but guaranteed to be sterling silver (0.8 troy
0z.)

190

Vintage 100% Wool Rug On Cotton Warp Persian Sarouk Rug - {local pick up or buyer
arranges 3rd party packing and shipping} 150" X 104 Floral Medallion Allover pattern,
Red, Cobalt blue, sky blue, Brick red, Green & Ivory.

191

Rolling Jewelry/Smalls Traveling Case - local pick up only - with 9 trays with 16 slots in
each - 23.5"x22.5"x14"

192

Italian 14k Gold Mesh Bracelet - in house shipping available - 14k yellow gold with
safety claps - 1/3" wide x 7 1/4" long (6.4 dwt.)

193

Art Deco Style Hat/Coat Rack - local pick up only - 6 1/2 foot tall, wood and chrome

194

Vintage Stetson 4X Beaver Cowboy Hat Light Brown Braided Leather Hat band - {local
pick up or in house shipping available} Size 7 1/2

195

Vintage 14k Gold Diamond Attached Engagement & Wedding Ring Set - in house
shipping available - approx. carat center with 2 side diamonds engagement with
matching double row of 4 round diamonds and 3 round side diamonds in white 14k
gold, size: 6 (3.5 dwt. both with diamonds)

196

Antique Carved Wood 4-Stack Table Set - local pick up only - carved vine and leaf
design - tallest is 21", range from 11" to 8" wide, top of 2 largest shows signs of age
and use

197

Vintage Room Size Ivory Ground Persian Kashan 100 % Wool Rug On Cotton Warp -
{local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} Red Rose Overall
Pattern 145" X 104" Cream, rose, green & Taupe.

198

14k Gold Heart Diamond Ring - in house shipping available - size: 6.5 (1.6 dwt. incl.
stones)
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199

Singer 221-1 Featherweight Sewing Machine in Carrying Case -

(in house shipping available) has attachments incl. bobbin and booklet, handle is
broken. Note: has a European plug 230-250 volt AC & DO motor, Motor Runs. You
Cannot Plug This Into your House Outlet. See Picks Of Plug Needs A Converter

200

Featherweight Sewing Machine Folding Table - local pick up only - 29.5" square x 28"
tall, good vintage condition

201

2 Vintage Gold Band Rings - in house shipping available - 3 tiny diamonds in white 14k
gold, size: 5.5 (0.8 dwt. incl. diamonds) & yellow 10k band (0.8 dwt.) both are well
worn

202

4 Vintage Wood Stock BB Gun Air Rifles - IMC Pioneer 3 cal 4.5mm break barrel, Slavia
612 brak barrel made in Czechoslovakia (1955-1965), Sheridan Blue Streak 5mm 20
cal BB pellet gun with pump action (cocks, doesn't seem to hold pressure), and
unmarked wood stock with lower barrel pump action -- all BB guns are from long time
collectors estate - superficially examined, basic check, but unfired, sold as is - LAST OF
THE ESTATE COLLECTION!!

203

11 Madame Alexander Story Book, Literature And Arts Dolls in Original Boxes, Most
12" -13"-12"-13" Storybook Cinderella and Sleeping Beauty, Literature Heidi,
Lucinda, Rebecca, Art Degas' Girl, 10" Blue Boy and Pinky, Gone With The Wind
Scarlet wedding dress 12" Green Dress 10" Scarlett, and 7" Scarlett Bride - all the
larger dolls have stands as well

204

Two 6mm Cultured Pearl Necklaces - {local pickup or in house shipping available} 1 -
14K White Gold Clasp 14 1/2", 59 Strung Cultured Pearl Necklace. 1 - Sterling Clasp
17", 67 Hand Tied Cultured Pearl Necklace. Both One Money.

205

Band Autographed Drum Heads, Crosby, Stills Nash & Young and Led Zeppelin Concert
Posters - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE WITHOUT POSTERS, OR IF POSTERS ARE
ROLLED (NO GUARANTEE OF CONDITION AS THEY ARE SEALED IN FRAMES AND DON'T
KNOW HOW THEY ARE MOUNTED) - Sevendust signed16" black Aquarian drum head
in strong blue marker Vince Hornsby, Lajon Witherspoon, Morgan Rose and John
Connolly (and Clint Lowery), Awol Nation15 1/2" clear Evas drum head Aaron Brand
frontman and lead singer in light black pen, Cosmic Suckerpunch 14" clear Aquaman
drum head Ari Welkom, Ada Timmerman, Sebatian and Fabien Hameline in strong
black marker, The Farm 10" black Remo Nick Hoffman, Damien Horne and Krista
Marie in strong silver pen with original box, Soul Switch 10 1/2" black Classic Clear
Aquarian Tom Huestis, Jimmy Kwong, Nic Allen, Matt Larson and Michael Morris in
strong silver pen, Honor Society American Punk Band 8 1/2" Remo Michael Bruno,
Jason Rosen, Andrew Lee Schmidt and Alex Noyes,, Staind 2011 CD signed jacket by
Aaron Lewis, Mike Mushok, Johnny April, and Sal Giancarelli, plus mike by unknown
signer, , Unsigned Evans Drum head and CDS 36" tall signed An Evening with Crosby
Still Nash & Young CSNY2K Live presented by VH1 poster under glass and 30" tall
framed Led Zeppelin First American Tour 1968-1969 reprint 1991 Art Rock Litho - not
that if shipped, posters must be rolled with out frame as they are under glass and do
not know how they are mounted, so are not guaranteed. if attached to back board,
can by packed flat but without the glass in frame - contact us for options and costs

206

2 Michael Godard Humorous Martini Olives Bar Art - LOCAL PICK UP ONLY -"Shoot the
Wad Casino Dice", and "Pool Shark" lithos under glass in 19 1/2" black frames (some
surface issues on frames, see photos)

207

14k Gold Pearl Ring - in house shipping available - pair of 5mm pearls with diamond
accents set in yellow 14k gold, size: 4 (1.4 dwt. incl. pearls)
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208

Case Lot of Cigar and Tobacciana Collectibles - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE LARGE
BOX - Wooden cigar boxes, Marlboro advertising premium, flashlight radio combo
(untested, no batteries), and boxed Lighter, Zippo Hollywood Casino Aurora lighter in
case and old brass finish Zippo with raised bucking bronco, Winston No Bull and other
designer pocket lighters, ceramic cork and metal vintage console lighters, Don Diego
Cigar Holder and Flask in original box, and more - see photos

209

3 Aladdin Washington Drape Oil Lamps with Original Burners and Chimneys - LOCAL
PICK UP ONLY OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD
PARTY - Amber with drape foot with chimney and 2 clear with laurel leaf band foot,
Model B original burners (no chimneys with clear lamps, 1 is missing top piece of
burner that chimney would lock into)

210

Adorable 14k Gold Diamond Ring - in house shipping available - swirl design in yellow
14k gold with 3/8 center diamond surround by small diamonds with white gold
accent, size: 6 (2.0 dwt. incl. diamonds)

211

EAPG Green Northwood pitcher, Frosted Lion, Westward Ho and Others - {local pick
up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} Green Northwood Peach and
Cable pitcher and 4 tumblers with washed gold accents, Westward Ho satoin panel
pitcher and pedestal bowl/compote, Frosted Lion Celery Vase, Novelty liberty bell
mug, conductor's cap candy jar, 6" Daisy and Button hat, pink milk glass cornucopia
vase, 3 stack zipper cut bowls (1 with chip see photo) and ruby flash wedding bowl
and lid - See Photos For Details

212

6 Vintage Toby Jugs Incl Wedgwood and Beswick and Lenox Patriot Pitcher - Local Pick
Up Only, or buyer arranges ALL packing and shipping through THIRD party - 9" Lenox
1975 The Patriot Pitcher designed by Laszlo Ispanky with original tag COA info, 3
Wedgwood 6" "The Elihu Yale Toby Pat.D, 91059 R.G.R. Sculp 1933" in blended glazes
(blue, brown and tan - tan has rim and spout chips), 4 1/2" Beswick Captain Cuttle
1120 (Charles Dickens) character jug and 9" peg leg pirate toby jug

213

14k Gold Face and Bale Pocket Knife, Silver and Vintage Earrings and Silver Coin Atrib
to Atocha - [in house shipping available] pocket knife by Esemcoy coin is labeled
"Atocha Silver Coin Serial #554 but has no paperwork and is in an unsealed slab, sold
as is

214

Collection of Breyer Horses, Buffalo and Cows - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -
buffalo/ American bison, cow and 2 calves, barricade jumping horse, prancing black
and white horse and colt, standing tan and white horse with fitted hard plastic white
saddle and 3 flexible horse saddles - see photos for sizes and details

215

1980s 4 Vol. Franklin Mint Coin Sets of All Nations Collection w/ Carded Mint Sets
from 139 Nations - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Each page/ card has a mounted
display of a mint coin set from the specific country Topped with a postal canceled
stamp fro that country relating to the year of mintage,back hof card has full info on
the size and make up of each coins and it has a corresponding card with name, mp
and coin photo on front and info about the country on reverse, stored in separate box
- all in great condition with only some minor edge abrasions from taking in and out of
binder boxes, a few with light wear to fronts, most like new - see photo for actual
contents, displayed alphabetically for ease of identification

216

14k Gold Jade Asian Bracelet - in house shipping available - in house shipping available
-7.25" long x 3/8" wide
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Case Lot of Collectibles with Coronation Ware, 1939 World's Fair, Schafer & Vater
Smoke Set & More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Bone China Coronation ware
incl 1953 Royal Winton mug, Radfords cream and sugar, and Tuscany coaster tray
(hairline), 2 Silver Jubilee 1977 mugs including Bridgewood, 1981 Charles and Diana
wedding mug and box, 1964 Daily Sketch Royal Family Calendar, A Family Affair
Hutchinson Kahn and the Royals Kitty Kelley books, antique Schafer and Vater sitting
woman bisque match holder and ash tray (as is paint), 1939 World's fair Trylon and
Perisphere metal souvenir statuette, DX old gas pump mini, postcards, cold paint
bronze dachshund on green onyx ash tray base, framed sepia tone horse drawn
Metropolitan R.R. Co. car photo, and other items - contents only, see photos

218

Collection of Movie Action Figures, Funko Pops, & More - in house shipping available -
Funko Pops new in boxes (Sweet Tooth, Greta, Chesire Cat), The Hangrees new in
boxes (WWPee & Roplops), 2003 Toy Biz Lord of the Rings new in boxes (The Two
Towers King Theoden, The Return of the King 2 Eowyn one with armor & Prologue
Bilbo), two 2003 McFarlane Toys baseball figures new in boxes (Minnesota Twins Torii
Hunter & NY Yankees Jason Giambi), 2020 Jada Classic TV series Batmobile & Batman,
& 3 Star Wars new in boxes Kessel Mine Escape

219

Pearl Cabochon Pendant with Diamond Pendant on 14k Gold Chain - in house shipping
available - 2" long pendant with silver pearl cabochon and 3 diamonds set in k yellow
gold (4.5 dwt. incl. stones) on 14k yellow gold 17" chain (2.8 dwt.)

220

Early Star Wars Collectibles - 15 Action Figs w/ orig 12 1977 - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - 1979 Star Wars case with original 12 1977 action figures, 1978 Greedo
Sears mail in,1980 Bespin Luke Skywalker and Hoth Han Solo (no weapons,good
overall conditions some minor tearing near arm hole of sone vinyl capes, see photos),
TIE and X wing fighters (die-cast and plastic well played with), and 2 1977 SSP General
Mills Star Wars plastic friction vans

221

Near Mint Buddy "L" Army Transport truck with Original Canvas Cover - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - full bright original paint with unworn Buddy"L" Army Transport
side decals, original canvas cover with ARMY lettering (slight wear and discoloration
where attaches around metal support), bright silver paint still on wheel hubs and tires
are intact, slight wear to paint on front bumper an back a few tiny dings but over all
superb condition - see photos

222

Pair of 14k Gold Diamond Earrings - in house shipping available - graduating dangle
diamond stud earrings in yellow 14k gold, 3/4" long (1.0 dwt. incl. diamonds)

223

3 Signed 14" x 11" Color Movie Star Photos of Monster and Related Character Actors -
IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Olympic Swimmer Ricou Browning as Creature of
The Black Lagoon (Last Living Classic Universal Monsters Actor) with Becket COA, Phil
Funducaro as Troll with JSA COA, double sighed Howard The Duck (Howard T. Duck) in
orange marker by Ed Gale (actor in costume) and Tim Rose (The Voice Of) guaranteed
real, but no COA

224

Case Lot Packed Full of Elephants, Horses and a Few Safari Animals - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - plastic, ceramic, composite elephants, resin, rubber, plastic
and ceramic horses, a giraffe, 2 flocked zebras, and others - contents only, see photos

225

6 UNC/ BU Franklin Silver Half Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1949, 1950,
1952-D, 1962, 1963 and 1963-D, Grading is opinion, see photos of actual coins
conditions
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27 US Proof and UNC Mint sets 1968-2006 plus 2007 and 8 Presidebtial Dollar Sets -
IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1968, 1969 and 1970 proofs (and 1969 UNC) with

226 |40% Silver half dollars, 1971 proof and 2 UNC, 1972 Proof and UNC, Proofs from 1980-
89, 1992-1998, 200 & 2006 full mint sets and 2007 and 2008 Dollar mint sets,
Uncirculated envelope sets for 1980, 1984, 1985, 1987, 19688 and 1989

227 Approx. 750 Yugioh Yu-Gi-oh! Trading Cards, LP to WP (Most MP) - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - see photos for details
14k Gold Tanzanite Bracelet - in house shipping available - 5x3mm oval

228 [tanzanite, alternating infinity link with diamond accents set in yellow 14k gold, 7" long
(4.6 dwt. incl. stones)

Lot Of 5 Camping Gas Lanterns Coleman & Bernz O Matic - {local pick up or buyer
arranges 3rd party packing and shipping} Used & Weathered Ready For Your

229 |Restoration. sold as is no warranty expressed or implied. 2 - Coleman Model 275, 1 -
Coleman 220J, 1 Coleman 220K, 1 - Bernz O Matic Porta Light. all 5 one money. See
Photos

230 2 Vintage Copies Of Japanese Army Officer's Shin-gunto Swords & Scabbards - {local
pick up or in house shipping available} See Photos For Details

731 14k Gold Cubic Zirconia Ring - in house shipping available - oval pink with triliion cubic
zirconias, size: 7 (2.0 dwt. incl. stones)

Collection of Action Figures New in Packages - in house shipping available - incl. 2005
Hasboro Transformers Beast Wars (Dinobot, Predacon Tarantulus, Waspinator,
Rattrap, & Rhinox), DC Direct History of the DC Universe (Black Lightning, Creeper,

232 |Batman, Blue Devil, Green Arrow, The Flash, Aquaman, & Manhunter) some
packaging is damaged, 2007 Hasboro Marvel Legends (Captain America, Iron Man, &
Juggernaut), DC Direct Blackest Night (Green Lantern, Black Lantern, Blue Lantern, &
Red Lantern), Limited Ed. Pewter Wonder Woman #1542/9998, & more
5 Vintage Composite and Rubber Baby Dolls - 26" composite Horseman Doll boy with
sleep eyes, open mouth and teeth and molded hair, 20" composite Madame
Alexander girl doll with pursed closed mouth, natural hair wig and sleep eyes, Eff-An-

233 |Bee DY-Dee-Baby doll (composite head with molded hair and applied rubber ears,
rubber body and sleep eyes), 23" rubber 1961 American Doll & Toy Corp toddler doll
with big eyes and major hair loss, and 17" American Character girl toddler rubber doll
- all direct from doll estate collection, need a good cleaning, sold as is

734 14k Gold Star Sapphire Ring - in house shipping available - 8x5mm star sapphire

cabochon set in white 14k gold, size: 6 (1.7 dwt. incl. stones)
Czecho Deco, Bavarian, Kosta, Sterling Rimmed and Other Glass - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE IN OVER-PACKED LARGE BOX - Czecho Deco art glass 6" vase with
translucent teal and mottled red spot body supported on 3 pulled black glass legs, 7"

235 [fuchsia/ pink clear "Bohemia Crystal" triangular body vase with gold foil tag, 6 1/2"

1960s green Modern design vase with Sea Glasbruk Kosta Sweden label, 2 hand
decorated in French Provence design milk glass jars for Bocquet Dijon musard, and 6
glass coasters with sterling rims by Watrous - see photos
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236

18 2007-2008 MS 69 Proof & MS 67 BU US Presidential Golden Dollars, and
Presidential Spouse Medals - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - complete boxed set of
United States Mint 2007 Presidential Dollar Program "Golden" ICG dollars of George
Washington, John Adams, Thomas Jefferson and James Madison, each slabbed and
held in handsome book type holder in box, and Box for 2008 Series with first half
(James Monroe and John Quincy Adams only) - all presidents have 3 book
presentation ICG graded coins each, P and D coins are MS 67 Grade and all S Proofs
are MS 69 grade - ALSO 2007 United States Mint First Spouse Bronze Medal Series 4
Medal Set of Martha Washington, Abigail Adams, Jefferson's Liberty and Dolley
Madison in original celo packs in envelope with info sheet (plus extra Martha
Washington and Abigail Adams each sealed in their own pack - see photos

237

14k Gold Diamond, Ruby, & Emerald Ring - in house shipping available - 4mm
marquise ruby & emerald with round diamonds set in yellow 14k gold, size: 9 (3.0
dwt. incl. stones)

238

Antique Cylinder Form Chinese Rose Medallion Teapot - in house shipping available -
with unusual twist metal handle - 5 1/2" tall, great antique condition

239

8" Heintz Art Metal Sterling on Bonze Challenge Trophy Cup Circa 1921 - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - wide loving cup handles, front decorated with a garland of
sterling silver leaves and a sterling title saying Challenge Trophy, "Won By J.W. Lister
Jr. June 18, 1921- 338 X 400" engraved on back, Heintz Art Metal diamond mark and
"Sterling On Bronze PAT. AUG 27,'12" stamped in base . A small dent on the front left
side and minor edge wear and tarnish - see photos

240

Vintage 14k Yellow Sapphire Gold Ring - in house shipping available - 12x10mm yellow
sapphire set in 14k white gold, size: 5 (3.5 dwt. incl. stone)

241

3 Vintage Eickholt Art Glass Paperweights - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 4" egg
form with slant cut front window showing internal design framed in controlled bubble
crown signed and dated 1995, 3" Blue coiled swirl interior signed and dated 1982

and 2 3/4" three flower interior 2008

242

2 Piece Adolphe Boulenger 1876-1899 Fine Silver 2 Handled Sauce Bowl & Liner -
{local pick up or in house shipping available} See Photos For Marks. Paris diamond
lozenge mark for .950 sliver, some small dimples (24.340 Ozt.)

243

Vintage 10k Gold Diamond Cluster Ring - in house shipping available - 1"x3/4"
diamond shaped pave set round diamonds in 10k white gold top and yellow shank,
size: 7 (4.0 dwt. incl. stone, many diamonds show significant signs of wear)

244

Collection Sterling Silver Spoons & More -

in house shipping available - 2 Lunt Sweetheart Rose teaspoons new in bags,
Gorham Lancaster teaspoon with B monogram, Towle Old English ladle with gold
wash bowl, Reed & Barton, enameled demitasse, thimble, & horse head probably
from a cane (4.0 troy oz. all pcs.) - contents only

245

1997, 1998 and 2000 US Mint Silver Proof Sets - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -1997
and 1998 5 coin sets with 80% silver half dollar, quarter and dime in original sleeves,
2000 10coinSet with 80% silver half dollar, 5 state quarters and dime in 2 sealed cases
with original sleeve

246

12 Sterling Silver Rings - in house shipping available - many new with tags incl.
amethyst, abalone, semi-precious gemstone, & more - contents only
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247

Lot Of Non Working Pocket Watches - {local pickup or in house shipping available}
Including; 1-1913 Samgamo lllinois Watch Co. Model 5, 21 jewel, size 16, lever set,
open face S. W. C. Co. Case, no crystal hands, or dial, 1 - Hampden Watch Co.
Hampden Watch Co Dueber Gold Plated Hunter Case, Lever set, Stem Wind, 1 -1871
National Watch Co Watch Key wind, Silveroiod open face case, Chas Fargo Elgin,
model 1, size 18s, 1 - 1889 Elgin B. W . Raymond model 2, 15 jewel, size 18s, open
face. All One Money.

248

Sterling Silver Spoon Collection -

in house shipping available - enameled vermeil souvenir spoon of The City Hall of
Toronto, Simon Kenton's Monument Urbana Ohio, Manitou Colorado, British spoon
brooch engraved Louise on back, & more (3.0 troy 0z.) - contents only

249

Pair of 1992 China 5 Yuan Panda .999 Fine Gold Coin in 14k Gold Earrings - in house
shipping available - 1.25" long (4.6 dwt. incl. coin)

250

New Garavani Valentino Leather Clutch New with Tags - in house shipping available -
black leather with studs clutch wallet with fingerling ring and dust bag, sold new for
$825 with tags

251

Lot Of loose Mined & Created Gemstones Star Sapphire, Topaz, Amethyst, Opal &
More - {local pick up or in house shipping available} These Stones Are From A Closed
Pawn Shop / Gold Buyer.

252

New in Box Italian M&M Scognamiglio 14k Gold Heart Cameo Pendant - in house
shipping available - 1 3/4" long hand carved shell white and pink heart set in yellow
14k gold with hinged clasp, new in box

253

Sterling Silver Baby Items - {local pick up or in house shipping available} Presentation
case With Baby Cup & Napkin Ring engraved Linda, Presentation Box With Knife &
Fork No Spoon, engraved Linda, Spoon & Fork By Towle "French Provincial" pattern
engraved "L", & Lunt Sterling Sugar Tongs (4.4 troy oz. all pcs.)

254

S. Emma E. Edmonds "Nurse and Spy in the Union Army" First edition 1864 - {local
pick up or in house shipping available} First Edition, 1st Printing; green cover w/gilt
decoration; Wear at extremities & Cover board staining, Rubs & Bumps unmarked
pages; toning & Foxing Will Try To Photograph. The experiences of a woman who
disguised herself as a man and entered the Union Army. Comprising The Adventures
and Experiences of a Woman in Hospitals, Camps, and Battle-Fields

255

Signed Navajo Ben Livingston Sterling & Turquoise Eagle Necklace - in house shipping
available - 4 1/2" hinged wing eagle set in sterling silver, adjustable up to 17.5" long

256

Authentic Women's Pre-Owned Gucci Logo Belt with COA - in house shipping available
- 70-28 black leather with brass interlocking G, size: 70cm/28", great condition some
minor surface scratches on brass, no box or bag

257

Pair of Vintage Emilia Castillo Cat Salt & Pepper Shakers - in house shipping available -
decorated with sterling silver, 1.5" tall

258

14k Gold Sapphire Pendant Necklace - in house shipping available - 8mm long tear
drop sapphire in 3/4" long yellow 14k gold pendant on 16" yellow 14k gold chain (2.8
dwt. both pcs. incl. stone)

259

Large Collection Of Loose Mined & Created Gemstones Bling Bling Bling - {local pick
up or in house shipping available} These Came From A Closed Pawn Shop / Gold
Buyer.
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260

Pre-Owned Costa Del Mar South Point Sunglasses in Case - in house shipping available
- polarized green mirror lenses in gold frame with adjustable nose pads in orig.
carrying case (very good condition)

261

Vintage 14k Gold Gemstone Ring - in house shipping available - vintage flower design
ring with sapphire, ruby, emerald, & diamond ring set in white flowers on yellow 14k
gold, size: 6.5 (4.0 dwt. incl. stones)

262

Luftwaffe German Paratroopers WW2 SMF Solingen Rostfrei Gravity Knife Parts -
{local pick up or in house shipping available} Authentic Wood Handle Luftwaffe
German Paratroopers Gravity Knife Parts. Missing Upper Spring & Rivets - knife blade
is in great condition. see photos

263

Lot Of Gemstones & Diamond Tester, Finger Sizer & Stone Tweezers From Closed
Pawn Shop / Gold Buyer - {local pick up or in house shipping available} These Gems
Came Out Of Rings & Pendants That Were Scraped. Collection Of Cabochons Jade,
Onyx, Tiger Eye, Ect, Lot Of Emeralds Mined & Created, 11 Diamonds 9 Mounted In
Black Onyx From Rings, Lot Of Cameos, Intaglio Stones, Ect,

264

14k Tri-Color Gold with Moissanite - in house shipping available - solitaire
moissanite in 14k gold white crown with rose colored roses on yellow band, size:
8 (2.0 dwt. incl. stones)

265

US UNC Silver Coinage Display Sets - 1956 Coin & Stamp, 2004 Lewis & Clark Mixed
Set & 2008 Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Postal Commemorative Society
13 1/2" x 10 1/4" First Annual Limited Edition 50th Anniversary U.S. Coin and Stamp
Tribute 1956 Honoring Official Coinage and Postage Stamps of 1956 with uncirculated
half dollar, quarter, dime, nickel and penny, 12 stamps and 2 page newspaper style
highlights of the year (perfect birthday gift for that special year), 2004 Coinage and
Currency Set Display set with inset Uncirculated 2004 United States Coins Silver Lewis
and Clark Bicentennial Dollar, Sacagawea Golden Dollar, Westward Journey Peace
Medal and Keelboat Nickels, Series 1901 $10 "Bison United States Note Specimen
Silver Plated Bronze Peace Medal, and 3 Lewis and Clark Series Stamps in attractive
fold out cardboard display with 2 informational brochures and original outer box
sleeve, 2008 United States Mint Annual Uncirculated Dollar Coin Set in bright flag
sleeve with pull out hardboard display folder with center satin finish .999 oz fine silver
bullion Silver Eagle, Sacagawea and 4 Golden Presidential Dollars on star points
around (Monroe, Van Buren, Quincy Adams and Jackson)

266

3 1979 Bicentennial US Mint Silver Proof & 1 UNC Sets and 5 1971 UNC Eisenhower
Silver Dolars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - All coins in these sets are 40% silver -
the 3 1976 Proof sets are in original sleeved styro cases with square display folders
inside, UNC set in red envelope (tear, som wear to envelope) and consist of silver
Eisenhower dollar, Kennedy half dollar and Washington quarter with special 1776-
1976-S dates and Bicentennial inspired backs, the 5 silver 1971 Uncirculated

silver Eisenhower dollars are in original blue envelopes with paper protective sheets
(some clouding)

267

14k Gold Herringbone Necklace & Bracelet - in house shipping available - 20" rose 14k
gold necklace & 7" bracelet in yellow 14kt gold (4.7 dwt. both pcs.)

268

Lot Of Sterling Silver Items - {local pick up or in house shipping available} Salt &
peppers Shakers, Bud Vase, Clothes Brush, Candle Snuffers, & Wine Taster Engraved "
James Lawrence Graves January 6, 1949" (4.1 troy oz. weighable)
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2 Partial Wheat Cent Albums, 16 Indian Head Small Cents and 10 Rolls of Wheat
Pennies - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 16 Indian Head (3 1880, 2 1881, 3 1882
and 8 1883), 2 partial 1909 -1958 wheat cent albums (115 coins plus Gem BU 1960
small date and 1979-S type 2 proof Memorial) and to rolls of wheat cents, each with
50 of a specific Date (1941, 1942, 1944, 1945, 1947-D, 1948, 1950, 1951-D, 1953-D
and 1958) - grading is opinion, penny rolls are unexamined except one to check
accurace, and all were same year see photos

270

Beautiful Pair of Diamond 14k Gold Stud Earrings - in house shipping available - round
center diamond surrounded by round diamonds set in white 14k gold (1.0 dwt. incl.
diamonds)

271

Seiko 2007 Collectors Ed. Wall Clock with Melodies, New in As Is Box - in house
shipping available - battery operated with Swarovski crystals, plays 8 classic plus 6
Christmas melodies

272

Georges Dola (French, 1872—-1950) Framed Opera Poster "La Veuve Joyeuse , 1936"
Atelier Dola, Paris. - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}
Framed Under Plexiglass 51" X 35 1/4", Franz Lehar's Merry Widow depicted here in a
winsome, Art Deco style wearing blue and violet, waltzing against a yellow
background; lettering in red, green and violet. Seems to be in great condition has not
been inspected out of frame.

273

Vintage 10k Gold Jade Ring - in house shipping available - 17x13mm jade set in yellow
10k gold, size: 6.5 (3.5 dwt. incl. stone)

274

1890-1940 Tokri Yonkamaki Japanese Regulator Eight Day Striking Wall Clock . - {local
pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} with key, working sold as is
no warranty expressed or implied

275

Pair Of Hand Carved Waxed & Polished Green Soapstone Foo Dogs / Lions -
[Local pickup or in house shipping available] 10 1/4" t X4 1/8" w X 4 3/4" d, Great
Condition. Weight 23 Pounds Without Shipping Bos & Padding.

276

14k Gold Pierced Earrings - in house shipping available - 4 twist rope rings in yellow
14k gold, 3/4" long (2.7 dwt.)

277

Antique Bradley & Hubbard Converted to Electric Oil Lamp - local pick up only - black
iron base with stylized feet and applied leaves, orig. oil font converted to electric and
glass globe with pastel flower decoration - 27" tall, great condition

278

Joe Namath Signed Jersey in Display Frame with COA - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE
IN LARGE OVER-SIZED BOX, FRONT PANEL IS ACRYLIC - Beautifully framed green and
white #12 Namath jersey, double matted under acrylic in 37" x 45 1/2" gold finish
frame, bold signature on the 2, Park West Gallery COA letter stating the jersey was
signed in Sommerset New Jersey on March 4, 2000 by Joe Namath, one of the
greatest Football Quarterbacks of all times.

279

5-1868/Rev 67 varied RPD Shield Nickel Die Variety Coins - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - varied versions of re-punched dates found on the 1868 with reverse 1867
Shield nickels - see photos for carded descriptions, die break marks, variations and
details - grade and attributions are numismatic opinion, check photos for details,
although some details are difficult to capture with my camera - in house shipping
available
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280

Collection of Vintage Perfume & Other Bottles - local pick up or buyer arranges third
party packaging and shipping - Dorsay toilet water, frosted, & more plus cut to clear
bottles with no stoppers

281

4 Indonesian Hand Carved Bone Dart Guns - buyer arranges third party packaging and
shipping - dragon design with polychrome decoration, (no darts) - 30" to 43" - long

282

1964 P Unc Mint Set, 4 1964, 1967, 1968-D and 1969 Kennedy Silver Half Dollars - IN
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Philadelphial964 US Mint Uncirculated 5 coin set in
plastic package with as is white envelope, 4 90% silver 1964 half dollars and 40%
1967, 1968-D and 1969 Kennedy half dollars - see photos for details and conditions of
actual coins

283

Mid Century Asian Style Ceramic Lamp with Figerglass Shade - in house shipping
available - figure on scrolled bench with orig. fiberglass cone shade and umbrella style
topper, very good vintage condition

284

Direct From a Storage Unit Approx. 30 Ibs. Pre-Owned Legos - in house shipping
available - in three 12"x9" containers

285

6 Proof & 1 UNC 90% Silver Washington 1982-S and 1 2014-D Baseball HOF
Commemorative Half Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - all George
Washington 1732-1982 250th Anniversary of Birth half dollars are San Fransisco mint
in original US Mint capsules with display boxes (6 red for proofs, 1 blue for
Uncirculated, some wear to boxes)and 2014-D is Denver mint, slightly concave with
the front in the form of a baseball "Untied States of America E Pluribus Unum Half
Dollar" with D mint mark, Reverse in form of a baseball glove with "Liberty In God We
Trust 2014" in palm of glove, presented in original protective capsule, no box

286

Mark Arian 18" x 26" Arbor Path Qil Study on Canvas in Ornate Deep Frame with COA
- IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN DEEP LARGE OVER-SIZED BOX -CHECK PRICES
BEFORE BIDDING - beautiful verdant image of 2 women on columned path with
peacock - giclee print with heavy oil accent over painting, Original 2001 COA and bio
sheet in folder, frame is curved deep style with linen matting interior and embossed
external frame - see photos for details

287

Signed Joan Rivers Jewelry Lot - in house shipping available - incl. multi-strand beaded
necklaces, enameled bangle bracelets, crystal necklaces, & more (all in great
condition) - contents only

288

14k Diamond Ring - in house shipping available - round center diamond with
halo round diamonds, double row of diamonds on shoulder and diamonds on the
gallery set in white 14k gold, size: 7.25 (2.4 dwt. incl. stones)

289

Vintage Petite Crystal Chandelier - local pick up or buyer arranges third party
packaging and shipping - single light socket, 13.5" long

290

Approx. 20 lbs. of Fire Mountain New Old Stock Beads & Findings - in house shipping
available - incl. art glass, cloisonne, crystal, shell, & more - contents only

291

14k Gold Sapphire Ring - in house shipping available - 9mm round blue sapphire set in
white 14k gold with white sapphire accents, size: 8 (3.4 dwt. incl. stones)
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292

5 Vintage Porcelain Bisque Reproductions of Famous Dolls By - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE -All dolls have porcelain bisque faces with fixed eyes, closed mouths hand
painted accents and 4 w/ pierced ears with earrings - 2 shoulder plate heads attached
to salmon color cloth bodies and upper limbs with pocelain lower arms and legs (19"
"T. Dick '75 Heubach 2751 Koppelsdorf" and 18" "Thelma Dick 1980 Bru Jm. 9 Y"), 3
socket heads with composite bodies, jointed arms and legs (19" "Thelma Dick 1980
SFBJ 252 Paris 11" young girl doll without pierced ears or earrings and some
discoloration to limbs and body that may come off with a good cleaning, 15" 16" in
red dress only marked "Thelma Dick 1978", and 12" with pigtails "Thelma Dick 1977 K
stR R 114" - composite bodies and arms may have some discoloration, direct from
family estate collection, could use a good cleaning

293

Collection of Vintage Hartland Plastic Western Toys & Car Dealership Cars - in house
shipping available - collection of Hartland Plastic horses and cowboy figures some by
Four Star Films & Columbia Broadcasting incl. Lone Ranger & Tonto. Hartland Plastics
Co. began producing cowboy figurines in 1953 and modeled many of their figures
after the popular TV and movie stars of the time. Plus plastic dealer ship model cars -
2 untested Philco radios (1966 Ford Thunderbird & ), 1965 Plymouth & 1967
Continental, & as is Wesco U-Joints advertising car

294

Two 14k Gold Rope Chain Bracelets - in house shipping available - 7" twist rope & 7 1
/4" double twist rope (5.9 dwt. both)

295

Vintage Fiber Optic Clock - in house shipping available - kitsch at it's finest - rotating
fiber optic flower top with quartz battery operated clock on the bottom, all working -
14.5" tall

296

Original 1993 Jurrasic Park and Jim Carrey Liar Liar! Framed Movie Posters - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE FRAMED ONLY - ARE UNDER PLEXIGLASS - IN LARGE BOX (CHECK
SHIPPING PRICING BEFORE BIDDING) - pre release 1992 Jurassic Park poster "Summer
1993", and 1996 "Jim Carrey Trust Me Liar Liar! Opens March 21. Honest.", mounted
under acrylicin 43 1/2" x 30" display frames

297

12 Sterling Silver Rings - in house shipping available - incl. black onyx, turquoise,
crystal, & more - contents only
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298

Hamburg American Clock Company or HAC Wall Regulator Clock - {local pick up or
buyer arranges 3rd party packing and shipping} with key, working sold as is no
warranty expressed or implied. On the dial crossed arrows trademark of the Hamburg
American Clock Company or HAC. HAC was formed in Germany in 1873 by Paul
Landenberger and Phillipp Lang. The initial company was known as Landenberger &
Lang Uhrenfabrik and had a trademark, a steamship with the words 'In God We Trust'.
Paul Landenberger, son in law of Erhard Junghans, worked at Junghans for several
years before starting up this new company. The company was involved in the
production of clock movements, clock parts, dials, and cases for all types of clocks.
Most of these products were sold to the trade as they wer not in the business of
selling finished clocks, it seems. The company changed their name to Hamburg
Amerikanische Uhrenfabrik and Hamburg American Clock Company (HAC) in 1883.
The famous crossed arrows became their trademark in 1892, at which time the
company had aspirations toward the sale of finished clocks to the export market,
particularly to Great Britain and North America. They were involved in the production
of mantel, longcase, wall, ship, and specialized industrial clocks, and they were still
supplying components such as decorative parts dials cases, parts, and hardware for
the clock industry. The company was a major producer of clocks in Germany, with
1300 employees in 1910. They produced many types of clocks from alarm clocks to
‘Ticket clocks' to wall and mantel striking and chiming clocks. In 1926 the company
went into a cooperative with Junghans and in 1930 they finally merged with Junghans.

299

1950's Royal Crown Cola Red and Yellow pressed Steel Thermometer - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE IN LARGE OVER-SIZED BOX- "Drink Royal Crown Cola - Best By
Test-Date, a product of Nehi Corp." metal 25" x 10" thermometer - some scuffs, slight
bend and uneven edge, #512 Donasco on bottom rim, see photos

300

2 Cultured Pearl & Gold Necklaces - in house shipping available - 23" hand knotted
6mm cultured pearls with 14k gold clasp & 18" 4mm cultured pearl with 14k gold
beads and clasp

301

Circa 1910's Antique Scandinavian-American Line Ship Tin Litho Sign - in house
shipping available - Text on base of frame reads "Scandinavian-American Line/ New
York-Norway, Sweden and Denmark" The Frederik VIII by "F. Worms" (Ferdinand
Worms, American, 1859-1939) Scandinavian-American Line ship lithograph-on-tin
sign, ca. 1913. The Frederik VIII was the flagship of the Scandinavian-American Line's
fleet of four transatlantic steamers (the others being the Oscar I, the United States
and the Hellig Olav) 41" x 31.25" (frame has some kinks and bends, litho is still bright
with some mild rust)

302

George Kieffer, Jr., 1905-1981 Oil on Canvas of Charming Impressionist Farm Barn and
Wagon Scene - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and

shipping} Framed 27" X 32 3/4", Stretched Canvas 24 1/4" X 29 3/4", Some Paint Loss
Se Photos. George was born in Lawrence County. He grew up in the Pierce City area
and later moved to Springfield MO where he raised his family. He was self-taught and
most famous for being a muralist and sign painter. He worked in oil and watercolors.
His style is often compared to Thomas Hart Benton, another Missouri artist.

303

14k Gold Brickwork Pendant on 14k Chain - in house shipping available - 1.25" long
brickwork pendant on 20" long both in yellow 14k gold (3.6 dwt. both pcs.)
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304

Lot Of 100 Plus Unopened Vintage Packs of Baseball, Basketball Football & Other
Cards - {local pick up or in house shipping available} Sportsflics Magic Motion,
Donruss with MVP and Puzzle, Pacific Plus, Topps Bubble Gum Packs, Fleer, Donruss,
Score, NFL Pro, Fleer Ultra And More in unopened packs, also a 1987 pack of Teanage
Mutant Ninja Turtles, 2 1992 US Olympics Team, 1973 Topps Bob Gibson #190
Baseball and 2003 Drew Brees #131 Football single cards

305

2 Pair Antique Fireplace Andirons - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing
and shipping} 1 Pair Of Cast & Forged Iron # 3894 Dutch Boy & Girl Fire Dogs /
Andirons, 1 Pair Of Brass & Forged Iron Acanthus Leaf Louis XV Style Fire Dogs /
Andirons. Both One Money

306

14k Gold Citrine Pendant Necklace - in house shipping available - 15x11mm citrine set
in yellow 14k gold (2.9 dwt. incl. stone) on 20" yellow 14k gold herring bone chain (2.3
dwt.)

307

Antique Western Electric Oak Wall Hung Telephone - {local pick up or buyer arranges
3rd party packing and shipping} Western Electric Company on Mouthpiece - see
photos

308

Case lot Of Costume Jewelry & Hand Made Boxes - [ Local pickup or in house shipping
available] Including; Cuff & bangle bracelets, pearls, carved boxes including bone, gold
plated gold dust box, and beaded necklaces. all one money.

309

18k Gold Opal & Diamond Clip-On Earrings - in house shipping available - 5x3mm
margquise opals with round diamond accents set in yellow 18k gold (5.8 dwt. incl.
stones)

310

Collection Of 27 Glass Shoes - {local pick up or in house shipping available} Most are
Fenton, also Windsor Hockey Skate Boot, Italy Amber Boot, Hand Painted Flowers,
Wheaton Blue Cowboy Boot

311

Atari 2600 Video Computer System With 21 Games -
[Local pickup or in house shipping available] Sold with no warranty expressed or
implied. Estate find, as is, has not been tested.See photos for actual contents

312

Vintage 14k Gold Amethyst Ring - in house shipping available - 11x8mm oval amethyst
set in loop design yellow 14k gold, size: 8 (2.5 dwt. incl. stone)

313

Lot Of 110 Plus Police / Sherriff Arm Patches - {local pick up or in house shipping
available} See Photos

314

Lot Of Weighted Sterling Silver Candle Holders, Salt & Pepper, & Bowl - {local pick up
or in house shipping available} 7 Pair Single Candle Holders, Plus 2 Singles, 1-5 Light
Candelabrum And 1 Weighted 5" Bowl. All One Money.

315

14k Gold Sapphire Ring - in house shipping available - 10x8mm oval center with
10x6mm pear shaped side aqua color sapphires set in yellow 14k gold, size:6.5 (3.2
dwt. incl. stone)

316

Art Deco Collection Chris Collicott & Fornasetti Style - {local pick up or in house
shipping available} Pair Of Chris Collicott for Kikkerland Cubist Style Male Figures
Pushing Wall Bookends, Fornasetti Style Black Perpetual Faces Vase. Both One
Money.

317

Case Lot of Collectibles Tools, Desk Items, Golfing, Tobacco, Kentucky Derby, Ect. -
{local pick up or in house shipping available} See Photos
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Collection of 14k Gold Gemstone Pendants & Chain - in house shipping available -
5x4mm emerald, ruby, & garnet, 7mm pearl, & diamond chip set in yellow 14k gold &
18" gold chain (1.0 dwt. chain and diamond, doesn't incl. other pendants)

319

Estate Collection of Movie & Wrestling Action Figures - in house shipping available -
1996 Toy Biz Hercules TV series Xena & She-Demon, 1995 Todd McFarlane's Spawn
The Curse & 1994 Black Violator, 1995 Toy Biz X-Men Captive Sabertooth, Reel Toys
Ultimate Ghost Face action figure, 2 Extreme Fighting playsets, 2 Funko Street Fighter
Bison & Chun-Li, 2015 Mattel WWE Hulk Hogan (all new in boxes) & 9 Mattel

WWE 2011-13 wrestling action figures

320

Lot Of Bookends & Door Stop - {local pick up or in house shipping

available} Including; 1950 Federal Glass Art Deco Horse Head Book Ends, Fostoria
Glass Horse Bookends, Wood Abstract Figures Bookends.And TMS 2006 Angle Door
Stop. All One Money.

321

3 Pair of 14k Gold Stud Earrings - in house shipping available - vintage 7x5mm black
onyx cameos, 8xébmm oval opals, & 7mm cultured pearls all set in yellow 14k gold

322

Lot Of 7 Pieces Of Steuben Art Glass and Mid Century Art Glass - {local pick up or
buyer arranges 3rd party packing and shipping} Including; Vaseline/ Bristol Yellow
glass compote/ footed wide rimmed bowl, amber bowl and foot with celeste blue
stem bi-colored compote and green jack in the pulpit vase (all attributed to Steuben
or Sinclaire), Steuben crystal plate, crystal tray, carnival glass shallow bowl, Murano
console bowl - see photos

323

Approx. 20 Ibs. of Fire Mountain New Old Stock Beads & Findings - in house shipping
available - incl. polished stone, shell, art glass, cultured pearl & more - contents only

324

4 Pcs. Antique Gold & Platinum Jewelry - in house shipping available - 9x7mm garnet
cabochon set in 10k yellow gold stick pin (1.1 dwt. incl. stone), platinum with crystal
stick pin (0.6 dwt. incl. stone), 14k gold with ruby and seed pearl stick pin (0.8 dwt,
incl stones), & 10k gold bar pin (1.0 dwt.)

325

Cast Iron Items Cannon Ball and Dog Doorstop - {local pick up or in house shipping
available} Heavy... Maybe Ship In Large Flat-rate Box. 1 - 12 Pound Napoleonic or Civil
War Filled Cannon Ball. 1 - Cast Iron 2 Piece English Bulldog Still Bank.

326

Pre-Owned Kitchenaid Mixer with Rotor Slicer Shredder Attachment - local pick up
only - white tilt top K4555 (working, well used, lock lever works but doesn't slide all
the way closed) with 1 bowl, spout, 3 beaters, & rotor slicer shredder (housing is
cracked)

327

5 Vintage Sterling Silver Bracelets - in house shipping available - incl. rose link, grape
cluster, marcasite with black onyx and crushed opal, & more - contents only

328

Lot Of 7 Art Glass Paperweights - {local pick up or in house shipping available}
Including; Rare Rene Lalique Light Blue Stingray Jumping Paperweight, Heisey Clear
Glass Scottie Dog Paperweight, Baccarat Dolphin Paperweight, Pair Of

Hadeland Crystal Bears, Spode Bear And 1 Hadeland Squirrel. All 7 One Money.

329

Antique Garve New York Deluxe Milinery Hat Stretcher - buyer arranges third party
packaging and shipping - used to size and stretch hats, rare find, working
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330

Hard To Find Uncirculated Mint Release 1981/82 Peoples Republic of China -
beautifully mounted in display page, from Franklin Mint's Coin Sets of All Nations
collection with 1982 People's Republic of China postmark square atop and included
info sheet and map - includes 1981 1 Yuan, 5 Jiao, 2 Jiao and 1 Jia0,1982 5 Fen, 2 Fen
and 1 Fen

331

Circus Ephemera - {local pick up or in house shipping available} Ringling Barnum Bros.
And Bailey Books, Vintage Photos, Autographs, Letters, Delavan Wis. 19th Century
Circus, Bartok Circus, Albert White, Hugo Zacchini, 2 full sheets of 5 Cent USPS Clown
Face Stamps, Ect

332

5 Vintage African Trade Bead Necklaces From Around The World Bead Collection -
{local pickup or in house shipping available} All One Money.

333

Two Unknown Artist's Framed Vintage Paintings - {local pickup or in house shipping
available} 1 - Signed G. Gether Oil On Stretched Canvas "Cottage Scene" canvas 10" X
14", framed 16" X 20" with damage to frame. 1- 12" X 16" Oil On Canvas Board T B
Bulavuly ? Sheep Herder And Little Girl.

334

Bronze Girl with Flower Umbrella Fountain Statue - in house shipping available - fcan
be used on fountain with where flower sprinkles water, 20" tall

335

2 Drive In Movie Window Speakers - {local pick up or in house shipping available} 1
Koropp Car Window Speaker For Floyd Theaters And 1 Projected Sound Car Window
Speaker For Floyd Theaters Both one Money.

336

2 Antique Sorority Gold Pins -
in house shipping available - 14k gold "Tri Delta" pin on 10k gold disc pendant (3.3
dwt.) & 10k ruby and pearl Phi Mu pin engraved on the back "Mrs. R. Coffey (2.6 dwt)

337

10 New Old Stock Kellogg's Wrist Watches Quartz - {local pickup or in house shipping
available} Including; 1990 Battle Creek Sweetheart of Corn with box & papers, 1991
Success Engineering & Technology,with box & papers, 1988 Pride Teamwork People
Quality Muncy Penn with box & Papers, 1989 1991 San Leandro with box & papers,
1991 Toucan Sam witgh box & papers, 1993 Rice Krispies Treats With papers, 1994
Cocoa Krispies with papers, 1994 Battle Creek Plant Fun Day no box or papers. Ladies
Watch Tony The Tiger no box or papers - | replaced some of the batteries and they all
worked no dampness seen.

338

2 Pair of Men's Shoes - in house shipping available - both size 8 1/2, Clarks Beshacre
Hill boots new in box & gently worn black leather Logoball Giuseppe Zanotti

339

Collection of 14k Gold Clown Charms -
in house shipping available - 7 clown charms, marquis crystal char10k gold spiral with
diamond (7.4 dwt. all 7 clown charms)

340

Collection of Men's Hats - in house shipping available - incl. Pierre Cardin, Scala,
Henschel Hat Co., Caribbean Joe, & more - some show mild signs of age

341

Triforce Arkham Originals Batman Black Mask Arsenal 1/1 Full Scale Replica New in
Box - in house shipping available - limited ed. #69/500 in orig. box and mailing box -
Full Scale Replica mask bust, pedestal and brass knuckles stored inside

342

Sterling Silver & Turquoise Bracelet & Rings -
in house shipping available - 2 1/4" wide x 1" tall cuff bracelet with turquoise, size:7 &
size: 12 rings
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343

Collection of Women's Vintage Hats - in house shipping available - El Rosa, Bene
Originals, Mr. Hi's, Just For You, Michelle, Whittall & Shon, & more - all in good
condition

344

Vintage Aurora AFX Diagnostic Center Equipment in Boxes - in house shipping
available - 2 Speed Shifter Power Controls (both in boxes with paperwork, 1
unopened), Dyno Tach & Weight Analyzer (both in boxes with paperwork, neither
appear to have been used) plus drivers manual & handbook

345

Sterling Silver Gemstone Bracelets - in house shipping available - incl. bangle with blue
crystals, pink butterfly, pink sapphire heart, & more - contents only

346

75+ Matchbox and Related 1/64 Scale Die Cast Cards in2 Matchbox Storage Cases - IN
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 65+ are Lesney MatchBox, a few Husky and Lindberg -
includes emergency and work vehicles, sedans, sports cars and more - see photos for
full contents, Conditions as is

347

Collection of Women's Vintage Clothes - in house shipping available - collection of
women's vintage clothes from former Etsy seller - most are in good vintage condition,
see photos

348

12 Sterling Silver Spoons - in house shipping available - gemstones incl. amethyst -
contents only

349

Collection of Vintage Women's Hats - in house shipping available - Faded Glory straw,
Jack McConnell, Eric Javits, Kurt Jr., Cato, & Adolfo Il - all in good condition

350

Direct From Storage Unit Approx. 30 Ibs. Pre-Owned Legos - in house shipping
available - in three 12"x9" containers

351

3 Native American Turquoise Bracelets - in house shipping available - two 1 1/4" & 1"
tall - contents only

352

14 Pcs. Vintage Rosenthal Continental Bunte Blatter China Dinnerware - buyer
arranges third party packaging and shipping - incl. 3-9.5" plates, 6"x9" covered
casserole/soup tureen, 2-13.5" platters, creamer, 9" oval serving platter, & 4.5"
creamer, & 6 cream soups - all in great condition

353

Set of 3 Vintage Black Velvet Tiger Paintings - in house shipping available - in matching
wood frames, 23"x13" & 19"x22.5"

354

Multi-Color Sapphire 14k Gold Ring - in house shipping available - 13mm multi-color
round sapphire set in white 14k gold, size: 8 (3.8 dwt. incl. stone)

355

Lot Of Mixed Makers Cut Glass Crystal - {local pick up or buyer arranges 3rd party
packing and shipping} 4 - 6 1/4" Chivas Regal Glasses by Stuart, 9" Unmarked Zipper
Cut Vase, 7 1/2" Most Likley Pairpiont Glass Oval Dish, EAPG Cake Stand, 9" Unsigned
Bowl, 9" Dbl Handle Bon Bon Unsigned, 8" Unsigned Hawkes Shallow Bowl.

356

2 Pcs. Vintage Salmon Falls Salt Glazed Stoneware - in house shipping available in
large box - Blue Pennsylvania with early sun stamp 7" tall crock & covered pot -
Salmon Falls was founded in 1983 in Dover, New Hampshire, both in great condition

357

Vintage 14k Aquamarine Gold Ring - in house shipping available - 11x8mm
aquamarine with diamond side accents in 14k white gold, size: 3.5 (2.1 dwt. incl.
stones), unmarked but guaranteed to be k gold
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Lot Of 3 Antique Framed Unsigned Oil On Canvas Water Landscape Paintings - {local
pickup or in house shipping available} 1 - Framed Mountain Lake Scene 17 7/8" X 22 7
/8", Stretched Canvas 15 1/2" X 18 1/4" some small points of paint loss see photos, 1 -
358 |Framed Mountain Lake With Fishing Boat Scene 16 1/8" X 20 1/2",, Stretched Canvas
12 1/4" X 16 1/4" small light scratch bottom left see photos, frame as is with gesso
loss. 1-Framed Lake With Cottage Scene 14 1/4" X 18, Stretched Canvas 8 1/4" X
12" small loss on frame see photos. All 3 One Money.

Collection Of Delft Ceramics - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and
359 [shipping} Plates, Tray, Vase & Covered Rice Jar, All One Money See Photos Fpr
patterns & Details.

2 Pair of Gold Dangle Earrings - in house shipping available - 5/8" long yellow 18kt
gold lever back with red crystal centers (1.3 dwt. incl. crystal) & 1" double tear drop

360 dangle with garnet and diamond accents on lever back in 14k yellow gold (1.6 dwt.
incl. stones)
361 49 Art Glass Rods For Hanging Light - in house shipping available - 11.25" long (1 has

crack, the rest are in great condition)

Approx. 20 Ibs. of Fire Mountain New Old Stock Beads & Findings - in house shipping
362 |available - incl. cultured pearl, polished stone, lots of findings, shell, art glass, & more
- contents only

Sterling Silver & Opal Tennis Bracelet - {local pickup or in house shipping

363 available} Length 8", 27 Opals 7mm X 5mm each, locking clasp. total weight 0.365 ozt.
Case Lot of Collectibles incl. Puzzle Box, Mineral Globe & More - local pick up only -
Parker & Schaefer pens, vintage keys, vintage 10" bronze El Camino Real King's

364 Highway souvenir bell, 4.25" 1934 Chicago World's Fair bookmark, vintage lighters

(KSC Florida Zippo new in box, Ronson monogrammed CLE & table top, plus Vector
table top - all untested), 16" purple background mineral desk top globe, & wood
puzzle box by Craig Boland

365 |[Bose Wave Radio CD Player - in house shipping available - working

14K Yellow Gold Necklace with Ice Waxy Lavender Jadeite Heart Pendant W/ 14K
366 |Mount - {local pickup or in house shipping available} 1" Wide X 1 5/8" Long with
Mount Jadeite Heart on 18" Chain weight (1.5 dwt.), Pendant (5.0 dwt.)

Balantine Beer Light & Budweiser Mirror - local pick up or buyer arranges third party
367 |packaging and shipping - 14" Ballantine Beer and Ale working light & 15"x20.5"
framed Budweiser mirror
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368

Lot Of Collectible Children Books - {local pick up or in house shipping available}
Including; 2 - The Ranger Boys, "Find The Hermit" & "To The Rescue" By La Belle A.L.
Burt Co., 4 - The Golden Boys "In The Maine Woods", "Rescued By Radio", "At The
Haunted Camp" & "At The Fortress" By Wyman A.L. Burt Co. 5 - The Circus Boys, "On
The Plains", "Across The Continent", "In Dixie Land", "On The Mississippi"& "On The
Flying Rings" By Edgar Darlington, 1 - "The Lone Star Ranger" By Zane Gray 1914, 1 -
"Tom Swift And His Electric Locomotive" By Victor Appleton 1922 with dust cover, 3-
"Dick Prescott's 1,2,&3 Years At West Point" By H. Irving Hancock, with dust covers,
1910-11, 1 - "The Adventures Of Robinson Crusoe" By Danial Defoe 1922 broken
binding, 1 - "A Child's Garden Of Verses" By Robert Louis Stevenson 1941, 1 - "Wings
Of Flame" Joseph B. Egan 1929, 1 - "Good Stories For Great Birthdays" By Francis
Jenkins Olcott 1950 7th printing, 1 - "Dombey & Son" By Charles Dickens 1858, 1 -
"The Book Nobody Knows" By Bruce Barton 1926, 1 - "Old Curiosity Shop By Charles
Dickens, 1920s, 1 - "Dialogues" By Plato1950 Pocket Books, 1 -" Finger Prints Secret
Service Crime Detection" By T G Cookie F. P E 8th Edition. 2 - "My Friend Flicka" &
"Thunderhead" By Mary O'Hara 1941 Two Book Set. 1 - Kellogg's "Funny
Jungleland" Moving Pictures, # 211, 1932.

369

2 Pair of 14k Gold Pierced Earrings - in house shipping available - adorable turquoise &
drop pearl set in yellow 14k gold & 11mm marquis citrine, amethyst, & garnet
gemstones set in yellow 14k gold stud earrings

370

2 Patent Leather Dooney and Bourke Handbags - in house shipping available - black
small Brenna new with tag & gray Janine with wristlet (small spots on leather on
inside shield) - both with dust bags

371

Lot Of 11 Vintage Magic Books - {local pick up or in house shipping

available} Including; 1966 The New Modern Coin Magic J. B. Bobo With Dust Cover,
The Magic Book Harry Lorayne 1977, Our Magic Maskelyne And Devant 1946, Magic
Catalogue 12 Louis Tannen Inc. 1978, Louis Tannen Magic Catalog #11 1975, Louis
Tannen Magic catalog #10 1973, Dunninger's Secretes By Dunninger as told to
Walter Gibson 1974 with dust cover, Tarbell Course In Magic Vol 8 2003 with dust
cover, Magic Without Apparatus Camille Gaultier 1945, Walter Gibson's Encyclopedia
Of Magic & Conjuring 1976 with dust cover, Practical Magic 8 Books In One Note Book
2010. All One money.

372

k Gold Pink Star Sapphire Ring - in house shipping available - 7x5mm pink sapphire set
in yellow k gold, size: 6 1/2 (1.3 dwt. incl. sapphire)

373

Service for 12 of Noritake Royal Blue China Dinnerware - buyer arranges third party
packaging and shipping - 12 each of 10.5", 8.25", & 6.5" plates, 7.5" & 5.5" bowls, plus
cream & sugar, 11" covered casserole, 9 5" bowl, 17" & 12" platters, gravy, 12 sets
cups & saucers all in great condition

374

4 Vintage Hard Side Travel Cases - local pick up only - geometric fabric, tan Macy
Associates Fleetwing 14.5"x12", dark blue Masterbilt 18"x13" with keys, & 15" x13"
light blue

375

14k Yellow Gold and 5 1/2mm Pearl Beads & 14k Yellow Gold and 8 1/2mm Onyx
Bead Bracelets - {local pickup or in house shipping available} Both bracelets are 7"
long

376

1977 Star Wars Uncut Full Sheet Red Series Cards #67-132 - Card stock

sheet measures 28 3/8" x 21 1/4" in bright color, some wear to sheet including bends
and chips tp edges, some mild spots to surface of cards, is presented in protedtive 34"
x22 1/2" framed folio - see photos for condition details, sold as is
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377

6 Varied Styles and Models of Daisy BB Guns - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Daisy
Model 195 Buzz Barton Special, Model 1894 with Wood Grain Design plastic stock and
furniture with black finish metal barrel and trigger, Model 1201 of similar construction
as the previous with cream instead of black finished metal, Model 95 Wood back
Stock and plastic front furniture, Powerline 880 with plastic stock and furniture
simulating well carved wood and similar rifle style with no seen model number, Daisy
mark on end of stock - all BB guns are from long time collectors estate - superficially
examined, basic check, but unfired, sold as is - LAST OF THE ESTATE COLLECTION!!

378

14k Rose Gold Spinel & Diamond Ring -
in house shipping available - pink spinel, white moisonite, & black diamonds set in 14k
rose gold, size: 6 (2.6 dwt. incl. stones)

379

2 Framed Arrow Head Collections - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing
and shipping. glass pane front} Under glass approx 22" X 17" framed, each with 13
arrowheads, spear points and blades

380

Lionel 027 Gauge 8 Car Train Set with Track and Transformer - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE, HEAVY LARGE BOX - 243 Locomotive engine and tender, 3927 track
cleaning car, flat bed, gondola and open cargo cars, caboose, and 3492 Automatic
refrigerated Milk truck with milk man and jug inside (not sure if it works, have to pull
open back to get lever to move him out partway), railroad crossing light, type1033
transformer and track

381

Vintage Sterling Silver Mexican Opal Necklace - in house shipping available - sterling
beads on wire with Mexican opal cabochons in Southwest design, 17.5" long,
unmarked but guaranteed to be sterling silver

382

3/4 Groove Archaic Period 7 1/2" Stone Axe Head Excavated near Lucas Lake, West
Bend, Wis. 1976 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - appears to be from the Archaic
period circa 3000-6000 years old, shows extensive native wear and was probably
originally larger and worn down and reworked through use at that time. 7 1/2" long,
4" wide and approx 2 3/4" deep, pronounced groove for strapping to handle and
narrowed to a tapered edge, usually used for pounding or chopping. Label on back
side is noticeably flatter, tagged with dig location and date - see photos

383

Lot Of Sterling Silver & Lees & Son Silver Plate Grape Sheers - {local pick up or in
house shipping available} Sterling Silver; Intertwined Snake Necklace 2.260 Ozt
Weight, Set of 4 glass with sterling overlay drink coasters, and pair of round glass
drink coasters with sterling silver frames. All One Money.

384

4 Sterling Silver Cuff Native American Bracelets - in house shipping available - 2.5"
across x 1.75" wide abalone shell and black onyx, 2.25" across x 1" wide signed R.M.J.
Robert Johnson with pink shell, 2" across x 1" malachite, & 2" across x 3/8" green
turquoise

385

6 Pcs. of Art Glass - local pick up or buyer arranges third party packaging and shipping
- 9.5" Dansk & 6" angled red center with amber halo (tiny chip on on base), 7" amber
goblet with crystal foot, 10" blue vase, square heavy bowl, & cute duck

386

Case Lot of Collectibles - buyer arranges third party packaging and shipping - vintage
flannel Tobacco International flags, Swiss Army knives, miniature pitchers, 10"
composite dog - with changeable holiday signs, toys, Star Trek cards, & more -
contents only
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387

Pendant 14k Gold Aqua Marine Necklace - in house shipping available - 8x6mm oval
aqua marine surrounded by round blue sapphires set in yellow 14k gold on 20" yellow
14k gold box chain (2.0 dwt. both pcs. incl. stones)

388

4 Vintage Steiff Animals - 13" and 11" Jocko and 2 Bear Puppets - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - both Jockos have as is squeeze box bellies (no sound), large jocko tail and
head move in tandem, both bear hand puppets have original neck ribbons, no tags or
buttons on any

389

W Hayward Impressionistic Oil on Canvas Harbor Scene Painting - buyer arranges
third party packaging and shipping - 24" x 36" canvas in 28 1/2" x 40 1/2" frame

390

Signed Michael Dawkins Sterling Necklace with Matching Pierced Earrings - in house
shipping available - adjustable up to 20" long with graduating alternating beads & pair
of pierced earrings (both with pearl accents)

391

Lot Of 20 Laser Cut Crystal Dog paperweights & Other Desk Items - {local pick up or in
house shipping available} Including; Pair Of Boy With Wagon Wheel Bookends, PMC
87 Huckleberry Finn Tom Sawyer Made in USA, Antler Hand Made Pocket Watch
Holder. & 20 Dog Crystal Paperweights. All One Money See Photos

392

Vintage Pablo Picasso Dove Of Peace Lithograph Reprint Signed In Field Un-Numbered
Edition - {local pick up or in house shipping available} Woven Paper 12 7/8" High X 15
7/8" Wide Framed & Matted 13 1/2" High X 16 1/2" Wide, Print Has Some

Staining. Picasso's Guernica hailed as one of the world's most moving anti-war
paintings, Picasso was invited to design an image to represent peace. Picasso's first
Dove of Peace, chosen as the emblem for the First International Peace Conference in
Paris in 1949, was a traditional, realistic picture of a pigeon which had been given to
him by his great friend and rival, the French artist Henri Matisse. Picasso later
developed this image into a simple, graphic line drawing that is one of the world's
most recognizable symbols of peace. He also named his fourth child 'Paloma’, the
Spanish word for 'dove’.

393

Birks 14K Yellow Gold & Diamond Ladies Quartz Wrist Watch & 14K Yellow Gold Band
- {local pick up or in house shipping available} 6" Bracelet, 22mm X 18mm oval bezel
with 24 Diamonds, Total Weight 15.2 dwt. New Battery Working sold as is no
warranty expressed or implied

394

Knights Of Columbus Bone Grip Sword & Scabbard. - {local pick up or in house
shipping available} One small chip in bone grip. 38" In Scabbard, 27" Blade, some
rust.

395

29" Simon & Halbig #1349 Jutta Bisque Socket Head Child Doll - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE IN LARGE OVER-SIZED BOX WITH WIG REMOVED AND HEAD STUFFED - 29"
(73 cm.) Bisque socket head, brown glass sleep eyes,dark eyeliner, painted lashes,
slightly modeled brush stroked and multi-feathered brows, accented nostrils,open
mouth,shaded and outlined lips,four porcelain teeth,pierced ears, composition and
wooden ball-jointed body, antique costume, Marked1349 Jutta S&H on head, Simon
and Halbig possibly for Dressel, circa 1910 similar dolls are reported on a Dressel
marked body. Rarer child model has very beautiful bisque and painting, body in good
shape with some minor repair and/or craze marks around joints, antique silk is
showing wear and some damage - see photos, clothing as is, body may be marked
with Dressel Holz-masse mark, but did not remove outfit as it is very fragile, sold as is

396

14k Yellow Gold Bracelet with Teardrop Opal and Diamond - {local pickup or in house
shipping available} (3.2 dwt), size 7", Hinged bracelet with locking clasp
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397

Vintage Pablo Picasso "Le Coq" Silkscreen In Color Print Framed & Matted - {local pick
up or in house shipping available} "Le Coqg--Rooster" Paper 12 7/8" X 10" Wide
Framed 16 1/4" X 12 1/4" Wide. Some Staining, Small Pinhole Top Center, See Photos

398

2 Leather Dooney and Bourke Handbags New with Tags - in house shipping available -
dandelion Maddie & black medium zip crossbody both with dust bags

399

10k Gold Peridot Ring - in house shipping available - 7x5mm center peridot with 4
round peridots on each side set in 10k yellow gold, size: 7 (1.7 dwt. incl.stones)

400

West Point Cadet Sword in Display Case - buyer arranges third party packaging and
shipping - United States Military Academy cadet sword with scabbard in 39.5"x11"
display box, some signs of age on sword

401

Magic The Gathering Trading Card Boxes, Dice, Accessories and Cards - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - original deck boxes, Pro Dual Ultra Pro clear and Tin card
boxes, 2 unopened boxes clear and 1 half full blue dragon Shield Card sleeves, lots of
fold out game mats, 1000+ cards with lots of land cards of varied series, basic sets
from 3rd Revised Edition to M13, Gold and Silver unopened beginners decks, token
and 2 sided event cards, and more, dice including 3 20 sided, etc. - good basic details
in photo gallery

402

Kabana 9 1/2mm Tabhitian Black Pearl & 14K Yellow Gold Necklace - {local pickup or in
house shipping available} 16" chain. With original box

403

3 Signed 14" x 11" Color Photos of Movie Stars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -
black and white movie still of Brigitte Bardot with wide blue pen signature - Beckett
sticker and COA card, color photo of original series The Addams Family Wednesday
Lisa Loring JSA holo sticker and COA card, and Margaret Kelly the voice of Tinker Bell
"Faith, Trust and Pixie Dust" silver pen signature, with WPP Witnessed Protection JSA
holo sticker and COA

404

Original Sash Framed Stained Glass Window - {local pick up or buyer arranges 3rd
party packing and shipping} Framed 37" X 22 1/4" See photos for crackes in glass.

405

Vintage Tosato Bruno 18K Yellow Gold Retro MCM Tank Bracelet - {local pickup or in
house shipping available} 25.7 Dwt, 7 1/4" Long, 1" Wide. Retro 18K Yellow Gold
Tosato Bruno Venice Italy Chunky Bracelet. The piece is in excellent estate condition
and ready to wear. It is hallmarked "Star 750 1463 VI". The 750 is the mark for 18K
gold and the other marks are the marks of the Venetian Jewelry firm Tosato Bruno
founded in 1958.

406

Pre-Owned 10-30x60 Zoom Barska Binoculars - in house shipping available - with
carrying case and orig. pamphlet

407

Toy Story 2 Promotional Store Display Set with Original Mailing Box - {local pick up or
in house shipping available}

408

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. rhinestone pendant
necklaces, Beau & other pins, & earrings - contents only

409

Waterford Crystal Micheal Aram Compote and Millennium Wine Coaster with As Is
Boxes - Michael Aram Waterford Jaipur cut compote with metal petal rib base and
box (unsigned), and Millennium Series "Happiness" bow tie cut wine coaster with box
(signed) - some wear to boxes, see photos
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410

1938 Quebec "I am Hiawatha" Native American Kneeling Doll with German Bisque
Head in Bell Jar - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND
SHIPPING THROUGH THIRD PARTY) - beautifully designed German bisque head with
painted face and eyes marked 4/0 on back of neck, dressed in traditional style clothes
and body formed of, | believe, felt and cloth, stable seated position with varied hand
and head gear and embellishments, presented as found in estate in heavy antique 12"
tall bell jar display with wooden base, hand written tag inside says "I Am Hiawatha"
Quebec 1938, reverse "German Bisque head" - see photos

411

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. praying hands, pink ribbon,
crystal, & polished stone pendant necklaces, rings, earrings, perfume bottle pendant,
& more - contents only

412

Collection of Antique Glass Qil Lamps - buyer arranges third party packaging and
shipping - blue LE Smith Daisy and Button, 5" amethyst glass base converted to
electric, 2 green glass converted to electric, & more (all in good condition)

413

Collection of Vintage Car Dealer Ship Pamphlets & Booklets -

in house shipping available - 10 1985 Corvette in orig. as is envelopes, 1970 Chevelle,
1952 & 1956 Pontiac, 1957 Ford, 1958 Chevrolet, 1956 Plymouth, 1957 Buick, 1966
Plymouth, 1955 Chrysler New Yorker, 1954 Packard, Camaro, 1964 Mercury, & much
more - these are true vintage and show signs of age, contents only

414

Great Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. heavy figaro necklace
with matching bracelet, two pendant necklace sets with matching earrings, 4 pc.
gemstone crystal set of bracelet, earrings, necklace, & ring, malachite & semi-precious
stone bracelets, pendant necklaces incl. clowns, bear, & more - contents only

415

4 Figurines - 2 Armani & 2 Laszlo Ispanky - buyer arranges third party packaging and
shipping - Giuseppe Armani Florence "Knelt Maternity" (minor chips in hair on baby,
pictured) & "Celestial Flowers" - both 12.5" tall and Laszlo Ispanky 7.5" limited ed.
"Celeste" N0.184/200 & "Secrets" both in great condition

416

18 Madame Alexander Approx 7" International and Little Women Dolls in Boxes -
complete 6 Little women set with Amy, Beth, Jo, Meg, Marme and Laurie - Little Men
411-416, 10 International with Ireland, Argentina, Poland, United States, Austria,
Turkey, Hungary, Japan, China and Thailand, plus Ballerina 430 - all in original boxes,
appear fully strung and connected, but not removed from box, sold as is

417

World Wide Imports Kent Washington 14k Gold and Lapis Bead Necklace, Bracelet
and Pi Stone Pendant - {local pickup or in house shipping available} Bracelet size 8",
Beads size 8 1/2mm, Necklace size 18", Pi Stone 1 1/2" round plus bail. All 3 One
Money.

418

7 Vintage Daisy Red Ryder BB Guns - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 15 1938 B of
similar form (1 with notation 1979-1980), 1- all BB guns are from long time collectors
estate - superficially examined, basic check, but unfired, sold as is - LAST OF THE
ESTATE COLLECTION!!

419

Case Lot Of Vintage Collectibles - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing
and shipping} Including; Hard Carved wood angle busts, Tin Type Portrait of a man,
cigar tins, Bronze plaque, Fans, Frames. Keys, Buttons, shells, Old Bottles, Dolls, Baby
cup & mini sea chest. All One Money.

420

6 Sterling Silver Bracelets - in house shipping available - incl. Gideon cuff, double
gemstone, bead chain, MK adjustable bangle - contents only
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421

Native American Pottery & Baskets - local pick up or buyer arranges third party
packaging and shipping - 7" 3.75" Acoma vases, 4" Maricopa vase (chip on rim), 3"
Nemadji vase, & 6 hand woven baskets 2"-7" tall - contents only

422

W. C. Blevins 1958 Female Nude In Pond Qil On Board Painting - {local pickup or in
house shipping available} Framed 28" X 23 7/8" Board 24" X 20", Signed & Dated
Lower Left.

423

Collection of Antique Hat Pins - in house shipping available - 6" pink glass with
rhinestones & painted black wood, 10" black glass, five 9" incl. yellow glass & gold gilt
with seed pearl decoration, black glass, & more - contents only

424

Lot Of Art Glass - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and

shipping} Including; Fused Glass Trays, Un Signed Dino Martens A Toso Mezza
Filigrana Vase, Kitras Art Glass Wiches Ball with box, Free Form Blue Bowl, Viking
Free Form Footed Bowl And free Form Footed Green Bowl.

425

Unknown Artist "Windmill" Gouache On Paper Painting - {local pick up or buyer
arranges 3rd party packing and shipping} Framed Under Glass 24 1/4" X 15 1/4", Sight
14 1/4" X 10 1/4". Signed Lower Right See Photo.

426

Signed Navajo Ray Tracey Inlay Sterling Silver Bear Pendant Necklace - in house
shipping available - 1 1/2" long bear pendant with inlay on 20" necklace chain, knife
wing stamp

427

Lot Of Mid Century Modern Pottery - [Local pickup or buyer arranges 3rd party
packing and shipping] Sasha Brastoff, McCoy, Royal Copley lvy, Roseville Zephyr Lily
hanging planter (crazing issues) and more, see photos

428

US Treasury Uncut Sheet of 32 1981 Series One Dollar Bank Notes in Original Frame -
LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH
THIRD PARTY, GLASS FRONT) - Matting marked "Department of Treasury Bureau of
Engraving and Printing Washington DC, under glass in 27" x 29" frame

429

14k Gold Aqua Marine Pendant Necklace - in house shipping available - 8x6mm aqua
marine with 3 round diamond accents in 5/8" long white 14k gold pendant on white
14k gold 18" chain (1.3 dwt. all 3 pcs.)

430

Case Lot full of Plastic and Rubber Dinosaurs and Other Animal Figures - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - T-Rex skeleton and varied T Rexes, Triceratops, Stegosaurus,
Pterodactyl and many other rubber and plastic dinosaurs, large rubber alligators,
battery op wolf and lion, etc - contents only

431

8 Madie's Cigar Box Purses - in house shipping available - most are orig. wood cigar
boxes with beaded handles and fabric lining, 6 with COAs, all like new condition

432

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. art glass beaded bracelet,
Mexican modernist brass and sterling cuff bracelet, marcasite pins, lots of earrings,
rings, & more - contents only

433

Fiesta Coffee Pot, Pitcher, Plates and Cups Of Varied Ages - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - original color red and green 9 1/2" plates (som marks, may clean up), 4
teacups )red, turquoise, regular and forest green) and 2 harlequin teacups (green and
turquoise) ith 3 footed 21" wrought iron cup stand, post 1986 turquoise teapot,
chartreuse disc water pitcher, 4 mixed color 7" and 3 10 1/2" plates
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434

Collection of Native American, Folk Art South American and Related Dolls - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - 16" standing, antique seed bead necklace and German bisque
head with as is hair, body made of tightly rolled cloth, 21 Inuit style figure with what
appears to be papier mache head with great features and expression dressed in fur
lined coat with shoulder bag, leather boots,and woven under sweater, 7 1/2" German
bisque head with paper mache limbs, painted face and glass eyes, 12" Reliable Made
in Canada composite child doll (finger issues), 4" bisque girl doll painted in native skin
tone placed in felt papoose, and 7" plastic with beaded accents and as is bow, 8"
cloth, ceramic and papier mache smoking elder character doll, attributed to Mexican
garb with jacket and vest, 2 1/2-3" Mexico/ Spanish yarn dolls in full dress, and 2 12"
Caricature Mexican/ Panama gourd head dolls with straw hats holding palm weaving,
small birch bark canoe and pipe cleaner lady extra - all from doll estate collection -
need a good cleaning, sold as is, see photos

435

14k Gold Art Deco Pendant Necklace - in house shipping available - 1.25" long Art
Deco yellow 14k gold pendant with green cabochon on 18" twist rope 14k yellow gold
chain (2.4 dwt. both pcs. incl. stones)

436

Coca-Cola Let Us Put A Case In Your Car" Cardboard Window Sign - LOCAL PICK UP
ONLY OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY
(Glass panel front) - graphics show 24 bottle case on red carpet and house graphics
with original Kleen Slik adhisive front strips with backing still in place, under glass in
21" x 36 1/2" frame see photos

437

Pair of Antique Jadite Color Glass Base Oil Lamps Converted to Electric - local pick up
or buyer arranges third party packaging and shipping - 10.5" tall without globe (great
condition)

438

14k Gold Sapphire Bracelet - in house shipping available - 6mm teardrop Sapphire set
in yellow 14k gold, 6 1/2" long (3.4 dwt. incl. stones)

439

Terry Redlin "The Pleasures of Winter" Signed and Numbered Lithograph in Original
Frame with COA Bio on Verso - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN LARGE OVER-SIZED
BOX, FRONT PANEL IS ACRYLIC - Terry Redlin (1937-2015) was an American artist
popular for painting outdoor themes and wildlife, often pictured in twilight. During
the 1990s he was frequently named "America's most popular artist" in annual gallery
surveys conducted by U.S. Art magazine. 24" x 14" image, pencil signed and
numbered 23000/24500, titled "Pleasures of Winter - Those Wonderful Memories of
Outdoor Fun in The Cold , A Limited Edition by Terry Redlin" double matted in original
24" x 34" frame

440

150+ Marvel & DC Comic Books -
in house shipping available - Incl. The Amazing Spider-man, Final Crisis, Doom Patrol,
Green Lantern Corps, Batman, Shadowpact, & more
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441

Vintage Signed Navajo Orville Tsinnie Sterling Silver Concho Belt - in house shipping
available - 34" long black leather belt with twelve 2"x1.5" conchos and 2.5"x2" belt
buckle (9.7 troy oz. incl. leather) Orville Tsinnie (1943-2017) signs his work with
"Orville Tsinnie, New Mexico" along with two stamps of Shiprock. He learned to make
jewelry from his Hopi brother-in-law in the early 1970s. During his career he won
numerous awards, including a Lifetime Achievement award from the Indian Arts and
Crafts Association, an honor award that is only given to the finest American Indian
artists. Tsinnie's work was characterized by superior craftsmanship. He made
traditional jewelry but excelled with new designs. All his work was clearly made with
precision and attention to detail, which resulted in work that was uniquely his own.
He worked out of his studio in Shiprock, New Mexico, and was a yearly participant in
Santa Fe's annual Indian Market.

442

2 Old As Is Talking TV Originals characters with boxes, King Size Comics and Paper Doll
Collection - King size comics with Limited Collector's edition Shazam! The Original
Captain Marvel 1973 Summer Edition w/ 3D Diorama cut out back, 1976 Superman
Battles "Brainiacs Biggest Plot" Giant Comics to Color with cut out Superman mask
back, 1970s reprint of "Special Edition from 1930's original publication" The Walt
Disney Paint book 627, and 1977 Marvel Special Edition Star Wars, Paper Doll books
and Collections with The Partridge Family, Donny and Marie, Baby Tender Love, Tricia
(Nixon) , Sesame Street Boxed Happy Days Fonzie, and more,and 2 Mattel Talking
Animal characters with boxes - Walt Disney's Donald Duck "Talking Patter Pillow"

and "Soft and Huggable Talking Bugs Bunny " (needs a thorough clean) and smaller
Bugs Bunny with detached tail - don;t know if voice box works, will update Monday -
see photos

443

ART glass Accent Lamp With Planetary Globe on Triple Bird Base - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - Beautiful contemporary art lamp in the art deco tradition with round
globe shade of muted orange and brown swirls held aloft by triple bird pedestal with
wings outstretched

444

Sterling Silver Gemstone Pendant Necklaces with Matching Earrings - in house
shipping available - incl. turquoise, goldstone, gemstones, & more - contents only

445

Vintage Copy of Adolphe Mouron Cassandre's 1933, "Dubonnet" Poster - {local pick
up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} Framed Under Plexiglass 41 1/2"
X291/2" Adolphe Mouron Cassandre was one of the great poster designers of the
20th century. His Art Deco posters have become iconic images that characterize the
style.Perfect touch for the bar or den - This is a very nice framed copy of the original

446

Collection of Vintage Ephemera and Black & White Photos - in house shipping
available - incl. black and white tin types, film set black and white photos incl. Ben Hur
scene, Marilyn Monroe & James Dean promo photos, advertising, pamphlets, 1948
Republican National Convention Invitation, political and other buttons, & more

447

7 Vintage Sterling Silver Rings - in house shipping available - incl. lapis, blue glass,
agate, & more - contents only

448

4 Vintage Crosman BB Guns - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Remington AirMaster
77 .177 caliber Pellet/BB Repeater, 760 Pumpmaster, 2100B Classic with fiber optic
sight (1983), and wood stock - all BB guns are from long time collectors estate -
superficially examined, basic check, but unfired, sold as is - LAST OF THE ESTATE
COLLECTION!!
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449

Lot Of Asian Paper, Textiles, Etc. -
[Local pickup or in house shipping available] Hats, Banner, Wood Blocks, pillow, and
more

450

Carved Amethyst and Quartz Set in 14k Gold Crystal Choker Necklace - in house
shipping available - hand knotted with faceted graduating crystal beads 8-6mm and
carved quartz with amethyst center cabochon set in yellow 14k gold, 14.5" long

451

Modern Art Glass Pendant Lights - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing
and shipping}

452

Contemporary QOil on Canvas "The San Zaccaria Altarpiece" By Giovanni Bellini
(Madonna & Four Saints) Painting - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing
and shipping} Un Signed 36" x 24 " Canvas in ornate wood and composite museum
45" x 33" frame

453

3 Sterling Silver Lois Hill Necklaces & More - in house shipping available - 2.25" long
teardrop pendant with hand hammered design on 18" chain, 1.5" Fleur de lis on 32"
chain, 1" scroll desing pendant on 16" chain, & 1.5" diameter pierced dangle earrings

454

Eaglemoss Build Your Own Kit Parts for Willy's MB Jeep and Star Trek U.S.S. Enterprise
NCC-1701-D - 1:8 Scale Eaglemoss Die-Cast Club Willy's MB Jeep Kit parts with
instruction book and poster (part sets 1-4, 6,8,9 and 46) and Star Trek The Next
Generation - Build the U.S.S. Enterprise NCC-1701-D Eaglemoss Hero Collector with
binder, Introduction to Model and Instruction Booklets 1 and 2, partsets 1, 2,3,8
and 10 - All part sets for both models are unopened, the contents in like new
condition

455

Vintage 25 Cent Bally Draw Poker / Video Poker Machine - {local pick up or buyer
arranges 3rd party packing and shipping} With Cube Formica Base. With Keys.
Powers Up Needs Professional Electrical Cleaning. Keys In Office. sold as is no
warranty expressed or implied

456

Antique Watch Chains with Fobs - in house shipping available - incl. compass, 1927
Canadian Exhibition Chorus, crystal, Masonic, & more - contents only

457

Antique Victorian Brass Base Oil Lamp - local pick up or buyer arranges third party
packaging and shipping - pierced brass design base with orig. Made in USA oil font and
pink glass globe with flower decoration, 36" tall (good condition)

458

2 Framed MCM Exhibition Posters Miro & Braque - {local pick up or buyer arranges
3rd party packing and shipping} 1-26 1/4" X 17 3/4" Framed Under Glass, George
Braque Exhibition Poster 22 Decembre 1978 - 30 Janvier 1979 Foundation

Mageght 06507 Saint-Paul, And 1- 20 1/4 X 26 1/4" Framed Joan Miro 23
Linographies Originales DU 5 Averl AU 5 Mai 1966 Les Fauves Le Vallauris. (Miro Some
Staining And Fading See Photos Small Glass Chip in right top corner) (Braque 3"
Crease Bottom Left Hard To Photo) Both One Money.

459

3 Vintage Sterling Silver Bolos - in house shipping available - 2" diameter modern
flower signed SY, 1.5" diameter turtle design, & 1.75" turquoise signed AMB all with
orig. black braided leather and sterling silver tips
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460

Swiss Chalet Style Vintage Doll House with Case Lot Full of Doll House Furniture, Dolls
and Accessories - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - traditional mahogany tyle dining
room cupboards and chests full fo dishes and canned goods, serving wear and
utensils, Mid Century/ Retro wood white and turquoise kitchen appliances and table,
Scandinavian Inspired Modern Living room and bedroom collection, West Germany
doll house size dolls and later porcelain bisque doll house dolls,porcelain bathroom
items with extra tub, all sorts of accent decorations, toys, and go along miniatures, 8
Doll House Accessories mint in box doll house #5002 window sets and 1 5015 double
window set and more - contents only, see photos

461

Lot Of US Military Items - {local pick up or in house shipping available} Including; 2 US
Marine Jackets Pants Hats, flash light, USS Long Beach Plaque 1961, Oak Truncheon
and more See Photos.

462

2 Cultured Pearl Necklaces with 14k Gold Clasps - in house shipping available - both 5 1
/2mm - 32" hand knotted & 16"

463

2 Vintage Mink Fur Stole & Jacket - in house shipping available - silver mink jacket
with 3/4 sleeve size medium (great condition) & Palomino stole, size large (tear on
shoulder, pictured)

464

4 Vintage Military Uniforms -
in house shipping available - moth holes on front of green Army jacket- see photos for
actual uniforms

465

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. faux fossil bracelet, heart &
cross pendant necklace, multi-strand liquid silver necklace, leather bracelet with
sterling findings, rings, & more - contents only

466

3 Pre-Owned Fossil Leather Bandoliers in Great Condition - in house shipping available
- 3 Fossil leather classics - flap front black leather, front pocket brown leather, & front
flap double pocket brown leather, all in very good condition

467

3 Vintage Mink Furs -

in house shipping available - glow stroller with velvet lined side slit pockets (great
condition), dawn stole (holes in lining on shoulders), mahogany stole (great
condition) - all size: medium

468

7 Sterling Silver Antique Hat Pins - in house shipping available - incl. fox, eagle, golf
club, filagree & repousse - contents only

469

Contemporary Oak Lawyer Bookcase 3 Doors High - {local pick up or buyer arranges
3rd party packing and shipping} One Piece 43 1/2" Tall, 31 1/2" Wide 13 1/4" Deep.
This Unit Is Non Stackable.
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470

2 Tier Cart Full of Vintage Game and Toy Collectibles - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE
- LOTS OF BOXES! - 1995 Star Wars Encounter with Yoda on Degobah Action Scene
AMT/Ertl plastic model kit 8263, Star Trek The Next Generation USS Enterprise NCC-
1701-D Blueprints Rick Sternbach, and hardback Star Trek Action! by

Terry Erdmann on the making of the movies, Lionel plastic Pennsylvania Flyer Battery
Powered G Gauge Ready to Run Train Set in box, Thomas the Train min train set in
wheel storage box and inset track on back of box, bucket of Lincoln Logs, Fisher Price
Play Family Fire Station, Mickey Mouse and Donald Duck driving cals plastic and
rubber pull toys, German tin toy airplanes flying around the globe, The Incredible Hulk
and lunch box, Beatles Sgt Peppers tin litho box with puzzle, star wars action and
Disney Infinity figures, Rubber and plastic motorcycles, cars and trucks, die cast 1/64
cars, Gl Joe small figures with eagle mountain, 1961 Ponytai barby case, action
figures, play tool belt, Looney Tunes baseball cards, and lots more!

471

Collection of Vintage Sterling Silver Siam Jewelry - in house shipping available - 3 link
& 1 bangle bracelets, 3 pins, & 3 pair of screw back earrings - contents only

472

Antique 3 Legged Tea Table -
Local Pick Up Only. 23" round top, 29" tall. Ready for restore

473

Vintage Cal's Colt Spring Horse Ride On Toy - local pick up only - steel & wood
construction, 29" H x43.5" L x 20"W, crack on horse neck, old patches on both sides
where orig. bolts are, probably to protect legs while riding

474

Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. Van Dell necklace &
matching earring set in orig. box, articulated enameled fish on 10k gold chain, charm
bracelet, Kirk & Sons pin, marcasite pins & earrings, keychain, pendant necklaces, &
more - contents only

475

Antique Drop Leaf Table -
local pick up only - 58" long x 43" wide x 29" tall open, 26" wide closed

476

Double Northwestern Gumball Machine Stand with Keys - local pick up only - plastic
square globes with yellow bases and tops on U shape chrome base, 47" tall

477

10 Sterling Silver Rings - in house shipping available - incl. gemstone & polished stone
insize7 &73/4

478

Vintage Cane High Chair Convertible to Rocking Chair - local pick up only - 30" tall as
high chair, no tray

479

Vintage Art Deco Style Made In USA Natural Console - {local pick up or buyer arranges
3rd party packing and shipping} 50" W X 29" T X 17" Deep.

480

Men's 10k Gold Topaz Ring - in house shipping available - 15x4mm blue topaz set in
yellow 10k gold, size: 11 (3.9 dwt. incl. stone)

481

Steiff Rock N Roll Teddy Bear Rider 80's, 22" #8050/40, Riding Rocking Bear - {local
pick up or in house shipping available} 22" L X 13" W X 17" T. Wheels Out. Used
Condition.

482

Mahogany Drop Front Secretary With Bookcase Top -

[ Local pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping] Made By Madox
Furniture co. Glass door bookcase top with fretwork, case raised on 4 ball & Claw Feet.
Ox Bow Drawer Fronts Dovetailed . Some usual wear. 82 3/4" T X 35" W X 18" D.
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Italian 14k Gold Dome Ring - in house shipping available - carved domed yellow 14k

483 gold, size: 7 (3.2 dwt.)

Columbia Fire-Arrow Bicycle - local pick up or buyer arranges third party packaging

484 |and shipping - needs restoration but all orig. with rear view mirror, front rack, & chain
guard, rear wheel is bent
Vintage Hand Painted Glazed Koi Bowl With Wood Stand. -

485 [{local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} with round glass top
30" tall, 24" wide,

436 3 Sterling Silver Cuff Bracelets - in house shipping available - 2" shell, 1" azurite, 1 1/4"
turquoise - contents only
Round Plexi-Glass Jewelry, Knife Or Sunglasses Display - {local pick up or buyer

487 |arranges 3rd party packing and shipping} 21 v1/2" Tall, 15 1/2" Wide, Interior Rotates
Manually. Lock And Key.

488 Antique Oak 2 Over 2 Dresser With Tilting Mirror - {local pick up or buyer arranges 3rd
party packing and shipping} 65" T X 42" W X 21" D. Some Stains See Photos.
Authentic Please Return to Tiffany & Co. Heart Necklace with Box -

489 in house shipping available - 1" "Please Return to Tiffany & Co. New York 925" heart
on Tiffany & Co. jump ring on 18" Tiffany & Co. chain - all sterling silver in box, heart
has surface scratches on the back
Bronze Finish Base with Stained Glass Shade Lamp -

490 local pick up or buyer arranges third party packaging and shipping - antique design
base with glass ring on base and stained glass shade - 25" tall x19" diameter (great
condition)

Oak Tall 6 Drawer Chest -

491 |{Local pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping} 2 over 4 drawers.
White ceramic knobs.46 1/4" T X 29 3/4" W X 19" D.

5 Pair of 14k Gold Pearl Earrings - in house shipping available - pr. of black pearl studs

497 set in white 14k gold, pr. of stud with white sapphire accents in yellow 14k gold, 2 pair
of dangle with yellow 14k gold, & studs with yellow 14k gold wire decoration with
white sapphires

493 Chrome & Moulded Plastic Mannequin. - {local pick up or buyer arranges 3rd party
packing and shipping} 65" Tall Adj. To 73 1/4" Tall, 18" W X 14' D.

Walnut 1920s 2 Glass Door Over 2 Door Storage bottom -

494 |[Local pickup] 2 glass locking doors with 2 shelves upper. 2 solid door base storage.
some issues see photos. 39 1/4" T X 40 3/4" W X 15" D
14k Gold Garnet Pendant Necklace - in house shipping available - 9x6mm oval garnet

495 |set in yellow 14k gold on 20" yellow 14k gold twist rope chain (4.6 dwt. both pcs. incl.
stone)

196 Cultured Marble Top Victorian Window Table - {local pick up or buyer arranges 3rd
party packing and shipping} 29" T X 25 1/4" W X 19" D.

497 Vintage Gold Gilt Table Top Easel/Book Stand Candleholder - in house shipping

available - trilobe base with scroll design, 24" tall
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498

14k Gold Sapphire Pendant Necklace with Matching Drop Earrings - in house shipping
available - 1" long graduating 6mm to 3mm round sapphire set in white 14k gold on
17" chain with matching tear drop earrings set in white 14k gold on wire (3.5 dwt. all
3 pcs. incl. stones)

499

Antique Auto Wheel Coaster Co Scooter - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, LARGE SIZE
BOX - working complete with front name plate "Auto-Wheel Coaster Co. North
Tonawanda, New York" with alligator finish original paint hard rubber tires (1 with
split) and kick stand - see photos for conditions and details

500

Pair Of Vintage Porcelain Over Steel Base Swivel Bar / Soda Fountain Stools - {local
pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} 41" Tall, 15" Wide, 16 1
/2" Deep. Red Naugahyde Upholstery

501

14k Gold Diamond Ring - in house shipping available - redesigned 14k yellow gold
diamond engagement with attached band, size: 8 (3.4 dwt. incl. stones)

502

2 Vintage Wood Toy Wagons - local pick up only - Kiddie-Kart by H.C. White Co. 28"
long x 10.5" wide x 9" tall wood with steel frame and wheels plus 16" long x 6" tall x
6" wide all wood pull toy - both in great condition

503

Vintage Wall Mount Collection Cabinets - {Local Pick Up Only} 2 Corner Cabinets, 1 -
Glass Dor Cabinet, & 1- Dome Top Cabinet.

504

Modern 14k Gold Pendant with Rubies & Diamonds on 14k Gold Chain - in house
shipping available - 1.5" spike design pendant with round rubies & diamonds on 18"
chain all yellow 14k gold (4.2 dwt. incl. both pcs.)

505

Ingraham Mantle Regulator Clock - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing
and shipping} with key, working sold as is no warranty expressed or implied

506

Pine Glass Door Storage Cabinet - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing
and shipping} 34" Tall 22 1/2" Wide 17 1/4" Deep.

507

Signed Dale Harris Sterling Silver Belt Buckle Set - in house shipping available - 1.75"
x2" buckle with belt tip & 2 slides

508

7 Antique Ice Cream Scoops - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - unusual ICYPI
Automatic Cone Company soda fountain ice cream sandwich scoop, Gilchrist no. 33
cone shape and no 31 round scoop, 2 similar wood handled scoops (one marked
made in United Statesof Americaz the other simply with he number 31), black
handled Benedict DeLuxe Indestructo scoop and spade - see photos for conditions

509

7 Pcs. Cast Iron Cookware - local pick up only - Made in USA 5qt. covered casserole
and 10" skillet and Lodge (10sk, 8sk, 6.5sk, & 6sk skillets, 8sgp square skillet)

510

Signed 3 Pc. Sterling Silver Suite by Jay King Desert Rose Trading - in house shipping
available - modern design with matching dyed coral cabochons all set in sterling silver,
ring size: 6 1/2 with 1.25" cabochon, 2 3/4" pendant & 2 1/2" x 1" wide cuff with 1.5"
x1" cabochon, all stamped DRT
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511

14 Cloth, Bisque, and Composite Dolls with Painted Faces and Fixed Eyes - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - 17" doll with excelsior stuffed cloth body in traditional
European ethnic dress and hand painted face by Near East Industries NY, 2 bisque
deco girls and 2 ceramic storybook dolls, 7" composite/papier mache face and body
Native American couple dolls, Lithuanian paper mache face doll in ethnic dress, snd 2
Dutch Boy and Girl sets (one with felt shoes and 1 with wooden clog feet), composite
baby doll and little hand carved impish German figure and box of odd doll clothes and
accessories

512

Royal Bonn, RS Prussia and other Hand Painted China - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE IN LARGE OVER-SIZED BOX - 10" Franz Anton Mehlem Royal Bonn
porcelain vase with hand painted poppies and scrolled handles, RS Prussia creamer, 6"
unmarked Nippon style vase, flower painted perfume with gold rm and Digoin &
Sarrequemines faience Provence decorated mustard pot for Bocquet - see photos

513

7 Native American Sterling Silver Rings - in house shipping available - Zuni Kachina
signed DP size: 6.5, turquoise nugget with coral size: 11, black onyx shadow box size:5,
black onyx, turquoise, & coral size: 6.5, diamond shape inlay with center turquoise
size: 5.5, bear print band size 7.5, & square turquoise size: 6.5 - contents only

514

5 Brass Port Hole Wall Mirrors - local pick up - 11" diameter port hole wall mirrors
plus U.S.S. Bowfin Pearl Harbor, Hawaii brass anchor souvenir ashtray, & 6" wall bell
with anchor (all in good condition)

515

Lot Of Vintage Advertizing Items -

Local Pick Up Only. Including; Anicin, Coleman, Mendets, Wernet's, Scripto, Ann
Page, Yorkshire, P&G, Bayer, Dill's, Johnson& Johnson, Miraglo, Armor National,
Oster, Search Light, Washboard, Book Of Poems. And More.- contents only

516

Vintage Signed Navajo Clem Nalwood Sterling Silver Foliate Necklace with Matching
Earrings - in house shipping available - beautiful layer design necklace with matching
pierced earrings, hand signed, adjustable up to 19" long, earrings 2" long

517

45 Vintage 1960-70s Wrestling Magazines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 28
Worestling Revue 1962-1976, 6 Wrestling World 1962-1972, 8 Ben Strong Wrestling
1973-1975, Wrestling 1974 Annual and 3 Wrestling Monthly Jul Aug Sep 1972

518

lot Of Ladies Dresser Items -
Local Pick Up Only. Mirrors, brushes, boxes, nail care, fans, frames and more. with
worn wooden trays holding them

519

18K Multi Tone Gold Cleopatra Style Necklace - {local pickup or in house shipping
available} Weight 23.8 Dwt, 16" Neck, Marked 750 For 18K.

520

Sewing Collectibles -

Local Pick Up Only. New Home model 447 with carry case, lubed and adjusted Jan
2022. Singer sewing machine parts, oil, decorative boxes, buttons, Textiles, cast iron
form for dress making.

521

lot Of Toys -

Local Pick Up Only. V W bug, 3 wheeled bike, Ringling Bros. Ray gun, Nu Matic gun,
miniture ceramics, painting, corner shelves, wind up tin litho rabbit, mini globe,
angles, and more

522

Vintage Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. amethyst beaded
necklace, green turquoise hinged bangle bracelet, 2 grape cluster pins, scarab, azurite,
& pearl earrings, & more - contents only
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523

Tray Lot of Misc Collectible Trading Cards with Yugioh, Bakugan, Weird Creatures, and
More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 175+ Yu-Gi-Oh!/ Yugioh cards including holo
foil and Ultra Rare (most LP, range from NM-MP) with a Yu-Gi-Oh!, 75 Used Bakugan
Battle Brawlers Cards (50 heavy, 24 regular and 1 full holo), and unopened boxed set
of 56 Battle Brawlers cards and dice, notebook full of Weird Creatures cards and file
box of info cards Crazy Planets card puzzle set and Weird and WildCreatures Album
with cards and file box with info cards of beasts

524

Vintage Composition Baby and Toddler Dolls - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 18"
Effanbee Bubbles Copr. 1924 Made in USA with composite upper torso, jointed arms,
cloth body and legs (old tape repair to one leg), 22" American Character Doll Co Girl
With Composite head, lower arms and legs and cloth body and non working sound
box, sleepy eyes and open mouth with teeth, (wear and damage to arms, 21"
unmarked tin head doll with sleepy eyes, composite arms and legs on cloth body, 26"
Horseman Doll boy with sleepy eyes, cloth body, composite arms and legs (some
cracking and roughage to legs, as is voice box), 12" American Character Doll baby with
plastic head (split at neck) and rubber body - all direct from doll estate collection,
need a good cleaning, sold as is see photos

525

14k Gold Diamond Ring - in house shipping available - 5x3mm pear shaped diamond
surrounded by round diamonds set in white 14k gold, size: 5.5 (2.1 dwt. incl. diamond)

526

Lot Of Collectible Cigar Boxes, Spyglasses, Bookend, Pens and More -

Local Pick Up Only. School bell, candlesticks, pocket knives, pens and mechanical
pencils, keys, compass, watch, pocket watch, belt change machine, and more.
Contents Only

527

Lot Of Decorative Ceramics -

LOCAL PICK UP ONLY - 2 Bordallo Pinhiero Portugal majolica glaze dragonfly plates,
Retro Calif Orig Deviled egg plate with engraved chicken center, sunflower plates, milk
pitchers, figural girl lamp and Holland mini lamp

528

14k Gold Sapphire & Diamond Pendant Necklace - in house shipping available -
6x4mm oval sapphire surrounded by round diamonds set in white 14k gold on 20"
white 14k gold chain (2.1 dwt. incl. stones)

529

18" Kaya American Girl Beforever Native American 18" Doll with Box - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - Kayla is in great shape in traditional dress - body copyright
2002, box dated 2016 (No Book)

530

Lot Of Vintage Kitchen Wares -
Local Pick Up Only. Hand beaters, wood rolling pins, steak knife set, coaster ashtrays,
salt and pepper, nut choppers, grinders, and more.

531

3 1/2" Wide Navajo Sterling Silver Turquoise Cluster Cuff Bracelet - in house shipping
available - 2 1/2" wide x 3 1/2" tall

532

Antique Bissel Floor Manual Sweeper And Brass Bed Warmer - Local Pick Up Only.
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533

Collection of Depression and Collectible Glass with Uranium Green, Pink, Cobalt,
Platonite Pyrex and More - LOCAL PICK UP ONLY - Pyrex Platonite refrigerator left
overs set with 3 small red 2 loaf blue and 1 square yellow,Uranium green mixing bowl
with fitted egg beater top, pr of green hobnail globe based accent lamps, cobalt
Shirley Temple pitcher, Depression era bowls and Pyrex custard cups, pink depression
including Dogwood, Cubic, candlesticks, bell, creamer, console bowls, tumblers, etc,
yellow Sharron small serving bowl, rolled lip pink and octagon flared azure console
bowls, milk glass deviled egg and divided relish gold rimmed bowls in original fitted
boxes, clear refrigerator dishes and more - see photos

534

14k Gold Sapphire Pendant Necklace - in house shipping available - 6mm long marquis
blue sapphire with channel set white sapphire accents set in yellow 14k gold pendant
on 16" yellow 14k gold twist rope chain (4.0 dwt. both pcs. incl. stones)

535

3 Aladdin Model B Corinthian Oil Lamps with Original Burners and Chimneys - LOCAL
PICK UP ONLY OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD
PARTY - Tone green pedestal foot and black pedestal foot versions with clear fonts
and all amber version

536

7 Misc Cloth Dolls and Flat of Misc Paper Dolls - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 14"
Whitman Publishing Co stand up Santa display with vintage flocked finish, 2 Dionne
Quintuplets hand fans, Antique fold out 10" and other valentines, 17" with painted
face and 15" faceless rag dolls, pr 10" cloth body Dutch boy and girl with molded
painted faces and wood clogs, 11" cloth Priscilla the English Maid #2834 by Molly-E
International Doll Co Philadelphia in blue over pink dress with painted molded face,
16" firm cloth dolls with painted naturalistic faces, 30" paper doll with 4 dresses -and
pipe cleaner lady - all direct from doll estate collection, need a good cleaning, sold as
is

537

3 Native American Sterling Silver & Turquoise Cuff Bracelets - in house shipping
available - signed Harry Plummer Navajo 2 1/4" x 1" wide turquoise, triple row with
turquoise nugget 2" x 3/4" wide, & turquoise cabochon 2 3/8" x 1/2" (all guaranteed
to be sterling silver)

538

6 Varied Size And Shape Glass Cased Cork Art Scenic Displays, Metal Ming Tree and
Ivorine Statuette - LOCAL PICK UP ONLY - both with exquisitely carved temples, pine
trees, pandas and elephants and more, wire Ming tree with pearl like accents, hand-
made in ltaly ivorene fisherman figure - see photos

539

24" Tall Mohair Teddy Bear - {local pick up or in house shipping available - appears to
be of early 1900s construction, unknown maker - See Photos

540

Vintage Mexican Sterling Silver 3 Pcs. Jewelry Suite - in house shipping available -
beautiful flower design - adjustable up to 17" necklace, 7 1/4" long bracelet, & size: 7
ring ( troy oz. all 3 pcs.)

541

30+ Pcs Marigold Carnival Glass - LOCAL PICK UP ONLY - Iris and Herringbone tall
footed tumblers and 2 sauce bowls, varied footed sherbets, tree bark tall vase, poodle
covered puff jar, 6 imperial star medallion tumblers and console bowl, compote,
bowls and more - see photos,
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542

15 Model Truck Banks, Many in Original Boxes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -
Boxed diecast Coca-Cola 1923 Truck, 1947 Pick Up Truck and Step Van, 2 Pepsi-Cola
Golden Classic delivery truck bands (1 in box), boxed 1951 Anheuser-Bush delivery
van, 1925 Humble Kenworth Tanker, 1936 Dodge Convertible Sedan,without box 2
Fuller Brush Company and 2 different Publix delivery trucks (1 with cover and detail
issues), metal train engine and ceramic VW Beetle (hood chip)

543

US Large Cents, Hard Times and Civil War Tokens - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 6
US Large Cents (1827, 1836, 1838, 1848, and 2 1853), 1808 Half Cent, 1837/41
Bentonian Currency Mint Drop Hard Times Token (punched, "Mint Drop" removed),
1824 "Down With The Bank Perish Credit Perish Commerce - My Substitute for the US
Bank" Hard Times Token, The Brunswick Balke Collender Compy Check - Good for 5c¢
in Trade Sam Pauls" Canadian Colonial Token, "E. McL - Good for Nickel in Trade",
1869 Two Cent Piece, 2 Army and Navy Civil War 1863 Trade Tokens (1 with
noticeable original luster in protected background areas "The Federal Union It Must
and Shall Be Preserved" and one with draped bust) - see photos for conditions of
actual coins

544

Indonesian Hand Carved Bone As Is Dart Guns, Many Incomplete - buyer arranges
third party packaging and shipping - dragon design with polychrome decoration, (no
darts) - 2 have broken front legs, single dyed brown doesn't have matching bird
topper, plus many unfinished pieces

545

LGB, Aristo-Craft, and Bachmann G Scale Train Cars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -
L.G.B #2 Passenger car, Aristo-Craft 2005 Trains ART-21002 Rio Grande Coal Car
Tender, M.O.B.X. 41608 triple dome tanker, and 2 UP 42608 Union Pacific cabooses (1
missing some accent rails on top), Bachmann #3 Railway Express Agency Baggage car,
and B&O 1525 flat bed stake car (some bend to side stakes, one snap in wheel set
replaced), plus extra parts - great look, sold as found

546

US Currency Collection with 30 One Dollar Notes (1923-1963) and 6 Two Dollar Notes
(1953-1963) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 7 Two Dollar United States notes
(1953, 2 1953A, 1954B, and 3 1963), Series of 1923 Large Format Silver Certificate
(rough condition) and Series of 1934 with "Funny Money" back, 11 1935 series Silver
Certificates (1935 A, 1935B, 1935 C, 2 1935 D, 1935 E, 3 1935 F and 2 1935 G)15 1957
Series Silver Certificates (4 1957, 3 1957 A and 8 1957 B) and 1963 and 1963 Federal
Reserve one dollar notes - varied conditions, see photos of full copies of each bill and
details

547

Madame Alexander Doll & Trunk, Eric Roberts Mother's Day Fairy and 3 Celluloid Dolls
- IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Madame Alexander Scarlet Series doll in metal
travel trunk with outfits and accessories, inside notation marked "Vivian Leigh as
'Scarlett' Honeymoon in New Orleans", 12" Made in Occupied Japan celluloid flapper/
hula girl doll (grass skirt pieces missing),and matching 5" version with slight
separation 4" seated celluloid boy doll, and 16" Mrk Reynolds Mother's Day "Queen
for a Day sprite fairy figure with as is crown on pillow

548

Approx. 40 Wrestling Action Figures - in house shipping available - most are early
1990's (decent condition but some show signs of age)

549

Set of 4 US .999 Pure Silver 1 Oz Silver Eagle Colorized and Enhanced Bullion Coins in
Display Case - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2004 colorized hologram, and gold
plated satin, 2005 colorized, and 2006 gold plated mirror finish in fitted display box -
see photos
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Case Lot of 20+ Collectible Novelty Banks - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - LARGE
HEAVY BOXES - 6 ceramic, 1 glass, 2 tin, 3 cast iron, 7 Plastic and more - see photos,
ceramic bear and alligator banks have issues, Cast Iron Elephant bank is sticking

551

2 Vintage Table Top Glass Display Cases -
local pick up only - 22" wide x 6" tall x 17" deep and 29" wide x 17" deep x 3.5" tall
(both need a good cleaning)

552

Tray Lot of US Silver Coins, Indian Head Pennies and Buffalo Nickels - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - 1924 Peace Dollar, 1964-D Kennedy half dollar, 40% silver
Kennedy 1965, 4 1967, 5 1968-D, and 1969-D half dollars, silver quarters (worn date
Standing Liberty, 1938-S, 1940, 1956 and 1964), 8 Mercury Dimes (1937, 2 1942, 3
1943 and 2 1944), 5 Indian head small cents (1878, 1899, 1905, 1907, and 1908) and
42 mixed and worn date Buffalo nickels - see photos for conditions and details

553

Game Chest, Chess Set and 2 Chinese Checker Boards - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - 15 1/2" board game set box with red lacquer style dragon and phoenix
design box, 2 14" reversible boards for Chess/ Checkers, Backgammon, Parcheesi and
Go with black and white tiles and dice, Asian figure chess set and Parcheesi figures, 12
/2" wood chess board and pieces (missing one light color pawn), plus square wood
and round metal "Chinkerchek - "The Game of All Ages" (Chinese Checkers) boards
with instructions on back (1938 round metal by Mid West Products Kellogg lowa USA
and 1987 wood by L W Brown Clinton MO.)

554

3 US State Quarter Collector Album Sets - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - State
Quarters Collection Volume 1 and 2 with all 50 P & D uncirculated state quarters (plus
The District of Columbia) attached to full page color info sheets, complete set of UNC
State Quarters Greetings From America Portfolio yearly state quarter and state stamp
carded sets (all sealed, plus opened additional 1999 and additional 2000 and sealed
1002), and album of colorized quarters in postal covers (missing Utah, Oklahoma,
New Mexico, and Arizona, has additional District of Columbia, Puerto Rico and
American Samoa and additional set of labeled unused inserts)

555

Sterling Silver Jewelry Lot incl Vintage - in house shipping available - vintage 2 pc.
Taxco suite, many pendants incl. polished stone and dichroic glass, earrings, & more -
contents only

556

1939 Golden Gate Expo Souvenir, Carved Bear Head Canes and Spiral and Fine Cut
Carved Sword Cane - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Golden Gate International
Exposition World's Fair 1939 Treasure island On San Francisco Bay square sided
souvenir cane with Golden Gate bridge embossed decorations on all 4 sides, heavy
dark wood (walnut?) cane with detailed bear head carved handle joint and sword
cane with carved spiral ribbed and fine cut twisting ribbon embossed bands, stock
handle with stiletto style blade - see photos for sizes and details

557

10 Boxed Sets of US Mint Commemorative State Quarters Uncirculated and Proof
Series P, D & S, 1999-2008 Complete - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - each box
contains separate plastic holder for each State with description of image on coins -
Denver and Philadelphia Brilliant Uncirculated and San Francisco Proof coins and COA
info sheet
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Antique Canada Large Cents, Provincial Coins and More - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - 1844 Bank of Montreal Bank Toke, 1837 One Penny Province of Canada,
1852, 1854 and 1857 Bank of Upper Canada One Half Penny, Newfoundland 1894,
1909 and bent 1917 large cents, 1940 and 2 1942 Newfoundland small cents, 4
Agriculture and Commerce Bas Canada Banque de Peuple Montreal Un Sous coins,
English version Trade & Canada Lower Canada Bank of Montreal one sous, silver 1919
25 cent Canada, 1871 Prince Edward Island One Cent, 39 large cents (2 1859, 1876H,
1887, 1888, 1892, 2 1894, 1895, 1896, 2 1899, 1900, 1904, 2 1905, 2 1906, 1909, 2
1910, 1911, 1912,4 1913, 3 1916, 2 1917, 2 1918, 3 1919, 2 1900, and 2 as is pennies

559

Hand Built Wooden Double Masted Ship Model in 19 12" X 26" X 12" Acrylic Display
Case - LOCAL PICK UP ONLY - well constructed with green base and sleek curved keel,
fully rigged with mast and sail poles, but no sils flying -

560

2 Vintage Table Top AM Transistor Radios - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Emerson
1948 model 543 table top with industrial Bakelite case, and RCA yellow plastic model
RZA 205N Circa 1966 - plugs in, lights up and makes sound, presumed working but
sold as is (bad reception in auction house)

561

3 Gold Antique Hat Pins - in house shipping available - 9" 10k gold top, 6.5" 14k gold
repousse ball top, & 7" 14k gold filagree with amethyst top

562

3 Sizes Effanbee Patsy and Friends Composition Dolls - 18" Patsy-Ann, 14" Patsy and
9" Patsyette - some wear especially around neck hole, Patsy has finger loss, Patsyette
has original heart locket Effanbee Durable Dolls bracelet tag, Patsy-Ann dress is as is -
Direct from doll estate collection, could use a thorough clean - see photos

563

Art Deco Style Nude Dancer Lamp - buyer arranges third party packaging and shipping
- black with white globe, 30" tall

564

3 US Siler Dollars -1934 Peace, 1984-0 and 1986-S Morgan - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - Rare and scarce dates, see photos for conditions and details

565

4 Antique Walking Stick Canes with Sterling Handles and Knobs - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - Beautiful twisted wood cane with Masonic compass symbol and initials
engraved on sterling top knob with lots of noticeable dents (old crack near where
knob and stick meet), simple stylized line handle cane with sterling end and handle
joint angle etched "John Jacobs", walking stick with embossed sterling Philippine
Islands seal raised on side of sterling cap with engraved buckle style artistic top (some
loss to base of stick), and curved sterling handle cane engraved with name C P
Walmsley and ornate geometric framing devices

566

3 Sizes Large Cat Steiff Mohair Stuffed Animals - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 8" x
15" Leopard, 4" x 9" Lion and 3 1/2" x 6" Tiger (missing 1 eye) - no tags or buttons

567

2 Pearl Necklaces with 14k Gold Clasps - in house shipping available - 8mm hand
knotted 16" & 7 1/2 to 3 1/2mm graduating 17" necklaces
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4 Doll/ Child's Antique Rocking Chairs w/ 4 As Is Girl Dolls, Other Doll Furniture &
Related Items - LOCAL PICK UP ONLY - 2 wicker rockers, spindle back rocker with rush
seat and slat back rocker with needlepoint seat, 9" piano stool, 2 7" rushed seat
chairs, 8 1/2" hat stand with child bust base, case full of old plastic baby toys, old glass
baby bottles, and 4 large as is dolls - 25" plastic head with sleep eyes and open mouth
with teeth and braided hair, as is rubber body over foam fill and marked AX on back of
head, 27"composite shoulder plate head, arms and legs on cloth body with as is
sound box sleepy eyes open mouth and teeth and partially braided hair (repair and
cracking to hands and legs unchecked under clothes wearing fur lined red outfit

and wide brim blue tam like hat, 22" composite head arms and legs on cloth body girl
doll with open mouth and teeth and sleep eyes, molded hair under natural hair wig,
ad F stamp on ack of neck plate (crazing some finish loss and missing 1 finger), and
20" Composite head doll with sleep eyes and closed mouth, as is composite legs and
arms on cloth body - all direct from doll estate collection, need a good cleaning, sold
as is

569

8 Steiff Mohair and Other Related Dog Stuffed Animal Figures - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - 6" x 8" Sarras boxer with name tag and collar (button and original tag
missing) and 4" x 5" small size no tags, 5" Chow Chow #1512,0 with button and tag,
Mopsy 4616,00 with name tag, orig tag and button, Dally dalmatian puppy with faded
tag and button, 3" x 4" Peky Pekinese 1308,00, unknown maker corduroy puppy tape
measure and unknown 5" Dog with Tam -

570

2 Pair of Gold Gemstone Earrings -
in house shipping available - 8x6mm garnets set in yellow 10k studs & 1" long 8x5mm
smikey quartz with seed pearls set in yellow 14k gold

571

21 Pieces Of Fostoria Ruby Coin Glass Ware -

LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH
THIRD PARTY - HEAVY AND BULKY) - Including; 4 - Covered Jars, Pair Of Candlesticks,
Bon bon, Covered Candy, Water Pitcher, Serving Bowls, Salt And Pepper, Sugar And

Creamer, and Ash Trays

572

Lot Of 11 Small Glass Baskets - {local pick up or in house shipping available} Including
Imperial, Galerie, Westmoreland, Smith, Duncan & Miller, & Tiffin

573

Sterling Silver Bracelet & 4 Rings - in house shipping available - unusual hand crafted
filagree bangle with raw rubies and blue sapphires (2.3 troy oz. incl. stones) & 3
vintage rings - size: 7 green crystal & amethyst plus size: 6 1/2 amber crystal (wear to
crystal)

574

Pair of Lit Black & Brass Single Door Mirrored Back Glass Shelf Display Cabinets - {local
pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} 76 3/4" tall, 30 1/2" wide,
15 1/2" deep. 4 adjustable glass shelves with mirror back and glass side view, some
minor base chipping

575

Hand Blown Fenton Cranberry Coin Dot Water Pitcher & Tumblers - {local pick up or
buyer arranges 3rd party packing and shipping} p 1/2" water Pitcher & 6 - 4"
Tumblers.

576

Natural Beaded Necklaces Most by Desert Rose Trading Jay King -

in house shipping available - great collection incl. tiger eye, lapis, amethyst, turquoise,
green turquoise, and more with sterling findings and pendants plus great Native
American carved fetish necklace
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Hand Enameled Vanity Jars & Porcelains, Glass Ornaments and Stoppers - {local pick
up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} Including; Glass--- 3 Pieces Set
2 Bottles & 1 Jar Made By Amerikan Cut Crystal Corp. Germany US Zone. 1 - Davis
Lynch Glass Co. Covered Jar With Floral Hand Painted Decoration, 1 - Unknown
Covered Frosted Glass Jar With Hand Painted Floral, 18 Hand Blown Ornaments, And
12 Crystal Decanter Stoppers. Porcelain; 1 - German Hard paste Decorated 2 Handle
Vase With Bird Flowers. 1 - 2 Handle Round tray With Hand painted Flowers On
Limoges UC France Blank. All One Money.

578

Lot Of Ruby Art Glass Baskets - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and
shipping} Including Romainia, Fenton, Tiara - Dew Drop - Empress Bird - Indiana
Sandwich, And Large Unknown

579

Reconstituted Amber Necklace - in house shipping available - with graduated size
beads 1.25"-3/4", 28" long

580

Vintage Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. abalone, Aztec,
flower & cut design bangle bracelets, airplane & abalone earrings, pins, & rings -
contents only

581

Lot Of Collectibles Miniature Watercolor, Pocket Knife, A.F.G Co. Whistle, & Sterling
Vinaigrette - {local pick up or in house shipping available} 1 n1/4" Sterling silver
chatelaine or pendant style vinaigrette by Deakin & Francis Birmingham 1905.
engraved "MAB". unknown artist 11/8" x 2 1/4" scenic watercolor on 3 1/2" wide
petite doily type paper in 6" x 7" frame, tiny pocket knife By Swan Works, and
whistle - see photos for sizes and details

582

14k Gold Charm Bracelet - in house shipping available - double ring style in yellow 14k
gold with safety clasp by A American, 7 1/2" long (10.0 dwt.)

583

Vintage Amethyst & Diamond k Gold Ring - in house shipping available - 13mm round
amethyst surrounded by mine cut diamonds set in yellow k gold, size: 6.5 (3.6 dwt.
incl. stones)

584

Authentic Tiffany & Co. Sterling Silver 1837 Pendant Necklace with Box - in house
shipping available - 1" long oval 1837 Tiffany & Co. pendant on 18" Tiffany & Co. chain
with box and bag

585

14k Gold Ruby & Diamond Heart Pendant with Matching Earrings - in house shipping
available - 1" heart with round rubies and baguette diamonds set in yellow 14k gold
on 18" 14k gold box chain with 2/3" matching J shape stud pierced earrings (6.0 dwt.
incl. stones)

586

8 Sterling Silver Turquoise Rings - in house shipping available - vintage, Native
American needlepoint, & more - contents only

587

3 Sterling Silver Turquoise Bracelets - in house shipping available -1 1/2", 1", & 1/4" -
contents only

588

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. vintage crushed turquoise
bracelet, Danecraft, crystal, & other pins, souvenir charm bracelet with European
country charms, monogrammed money clip, cross pendant necklace, & more -
contents only

589

Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. Judith Ripka pendant
necklace, mesh necklaces, marcasite pin, gemstone people charm necklace, earrings,
& more - contents only
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Native American Jewelry Lot - in house shipping available - incl. liquid beaded
necklaces 1 with matching earrings, DiVera feather pin, Navaho Native American Jahe
signed turquoise bracelet, woven chain bracelet, money clip, & more - contents only

591

Chinese Clay Pottery Tea Set with Pewter Clad Dragon Mounts on Wood Tray - LOCAL
PICK UP ONLY OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD
PARTY -Sun Shine Chang Wai Hei Wei makers mark, some condition issues as seen in
photos - teapot with bail handles in good condition, cream and sugar (small chip to
inside fitter of sugar lid, larger piece missing to inside fitter of creamer lid), as is water
pot (repaired cracks, inside lid chips), and wood tray with matching pewter dragon
accents applied and a couple small wood cracks, see photos

592

Tray Lot of US Nickels Through The Ages -Sheild, V, Buffalo, Jefferson & Westward
Journey - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5 Shield nickels, Approx 95 V Liberty
nickels (2 partial albums and 52 loose), Buffalo (Display set "20 years of Buffalo nickels
1916-1938", US Mint 2005 Westward Journey Nickel Coin Sets with P,D&S American
Bison and Ocean 's View nickels, 12 American Bison P&D UNC and gold plated display
sets, American Bison and Lewis & Clark Keel Boat P&D display sets, and US Postal
Society "The New US Five-Cent Coins 2004-2006" boxed set of 10 coins and postal
covers

593

11 Mid Century Culver Highball Flamingo Glasses - local pick up or buyer arranges
third party packaging and shipping - 5 3/4" tall highball glasses with 22kt gold Art
Deco flamingo design by Culver, all in great condition

594

700+ Yugioh Trading Cards, Most NM to LP - great collection roughly separated buy
type and by color, does include Secret Rare, Ultra Rare and other cards - see photos
for contents

595

Collection of Royal Doulton, Lladro, & Hummel Figurines - in house shipping available
double boxed - 6.5" Paisley Shawl & 4" Rose Royal Doultons, 8" Autumn Lladro, 8.75"
Time to Pray NAO, & 6 Hummels - Mother's Darling, Weary Wanderer, The
Photographer, Toothache at the Dentist, Chimney Sweep, & Little Sweeper (all in
great condition)

596

Collection Of Art Glass Bar Ware Baccarat & Orrefors - {local pick up or buyer arranges
3rd party packing and shipping} Baccarat Remy Martin decanter bottle wit rigerie
accents and extra Fleur de Lis stopper, & Orrefors decanter with blue drop stem
accent stopper & 2 matching toasting flute stems
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86 Pokémon Holo Foil Ultra Rare Full Art Cards dated 2012-2019 (Some Are Likely To
Be Fakes) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - All from a Pokemon collectors estate,
some numbers are odd, so | think there are some fakes in the lot, all are sold as is -
they do look good to me but you be the judge - Phantom Forces Gengar 114/119,
Mega Gengar 35/119, Manectirc 24/119, Florges 67/119, and Mega Kangaskhan with
Phantom Forces Symbol and Flashfire number 103/106, Primal Clash Groudon 83/160,
Mega Primal Groudon 86/160, Gardevoir 155/160, Mega Gardevoir 106/160, Aggron
153/106 (should be 153/160), 3 Ancient Origins (Ampharos 28/98, Tyranitar, 91/98
and Mega Tyranitar 43/98, Break Through Mew Two 160/ 162 Generations Pikachu
RC29/RC32, 4 Roaring Skies with varied card numbers, 3 Siege Engines with varied
card numbers, Fates Collide Alakazam 118/124, Sun and Moon with varied card
numbers, 8 Ultra Prism Glaceon, Leafeon, Dialga, Pheromosa, Xurkitree and Dusk
Mane Necrozma (all with 156 numbers), Forbidden Light Greninja, Shining Legends
Mewtwo and Team up Mewtwo & Two, Secret Rare Holo Foil Full Art Flashfire Mega
Kangaskhan EX 109/106, Holo Foil Full Art Ultra Rare Black Star Promos XY09, 17, 18,
34, 35, 43, 44, 62, 63, 98. 107, 133, 174, and179/XY-P, Full Art Ultra rare EX cards with
- 2 Plasma Storm (White and Black Kyurem) 2 Plasma Blast (Jitschi, Aegislash), Dark
Explorers Entei, 3 Plasma Freeze (Heatran, Latios, Latias), 5 Legendary Treasures
(Lugia, White Kyurem, Chandelure, Meloetta and Darkrai), 4 Dragons Exalted (
Rayquaza 123/124, Mew, Ho-Oh, Giratina) 2 Flashfire Mega Charizard (13/ 106 and
wild blaze - hard to read, should be108/1067?, looks like 108/111 - will check and
update Monday 1/30), 2 Boundaries Crossed (Landorus, Cresselia), 3 Furious Fists
(Hawlucha 64/111 and 2 Mega Lucario 55/111 and 107/1110), XY Mega Venusaur 111
/160, Basic Venusaur (XY symbol but oddly 141/146 number), Kyogre, Blastoise, &
Groudon (all with XY symbol, all numbered 155/160)- cards are shown with close up
of numbers in later pictures, some which are not correct - check and compare!!! All
sold as is

598

First Day Covers and Cards Incl. 1929 Graf Zeppelin Postmark - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - 1929 stamped card written and sent from the Graf Zeppelin, 4 In
Memoriam covers for the loss of the Zeppelin Hindenburg incl some Zeppelin shape
cancel stamps, Air Mail First Flight covers from Alaska to DC, 35+ USS Battleship
postmarks, Firsts Day Service and Related and more

599

5 Vintage Composite Girl Dolls - 2 15" Effanbee Patricia body with Patsy head (one
with Effanbee Durable Dolls heart bracelet tag, both marked on body and back of
head< clothed mouth with pursed lips, one with chipping to feet), 2 18" (Reliable
Made in Canada with minor hand seam separation and Alexander Doll Co with pursed
lips and as is leg), and 13" doll marked only 13, all with sleep eyes, see photos, all
direct from doll estate collection, need a good cleaning, sold as is

600

Chinese Decorative Collectibles - Bronze Bell, Wood Buddha and Resin Foo Dog - IN
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 16" patinated bronze bell form sculpture inspired by
archaic treasures (no ringer), 10" hand carved happy buddha wooden figure with inlay
bone teeth and eyes on stand (old split repair), and 8" gold finished resin foo dog on
plinth - see photos

601

2 Wire Dress Porcelain Half Dolls and 1 Whisk Broom - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE
- little whisk or crumb broom has deco style lady holding hat handle, other two are
mounted to wire frame dresses with applied roses
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1982 Rick Wisecarver Wihoa's Pottery Vase - in house shipping available - hand
painted signed on side and base, 10" tall (great condition) Rick Wisecarver (1950-
2002) got his start with pottery when his mom, Yvonne Hoadley*, who owned a
ceramic shop in Roseville, Ohio and suggested to Rick that he paint pottery for her. It
was a family affair for Wisecarver, who started working in the field at the relatively
young age of 20. He worked with his family and did not actually do all the painting on
his jars. Aunt Flo, as well as Mom, helped with the painting. Eventually Rick started
his own pottery line, becoming world famous with his many one of a kind originals.

603

Waterford Crystal Decanter Plus 6 Stems - local pick up or buyer arranges third party
packaging and shipping - Colleen 13.25" wine decanter & Lismore 6" wine glasses (all
in great condition)

604

Display Folders of US Currency 5 Dollar, 2 Dollar and 1 Dollar Silver Certificates and
More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Postal Commemorative Society Folios full
sheet display sets with bills, coins and stamps and full descriptions of the

currency, the designs and the presidents and figures that inspire them - United States
Five Dollar Certificates with 1934 D and 1953 A Bills plus 4 Lincoln Stamps, Two Dollar
Notes Folio with 1928 C and 1953 B US Notes, 1976 US Federal Reserve Bicentennial
Note, and US Two-Dollar Uncut Currency Block Consisting of 4 2003 series notes,
Declaration of Independence Commemoratives with 2 dollar bill reverse image of
signing, Bicentennial Dollar half dollar and quarter with special back designs, full sheet
signing pitcher stamp sheet and other related stamps, 2/3 size album The Complete
Collection of 1963 U.S. One-Dollar "Barr Botes" with 5 bills for each of the districts
that printed bills in that one year he was Secretary of the Treasury, United States of
America Two Dollar Bicentennial Commemorative Bill First Day of Issue - April 13,
1976 sealed in folder PLUS 112 loose bills - Series of 1928 G Two Dollar note, and 11
Silver Certificates - 2 1935 E, 4 1957, 2 1957 A, and 3 1957 B

605

US Antique Canceled Stamps, Quarter Blocks, Dirst Day Covers and More - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - Alboum of quarter blocks ( some 1920s, most pages full, plus
sheets of other quarter blocks and loose stamps, 1800s- early 1800s individual
identified mostly canceled stamps with Scott numbers (note prices listed are previous
collectors ideas based on mint condition stamps), first day covers 1932 Olympics,
1939 World's Fair and Expo, First Flight Airmail, States, Country Flags, Famous
Americans, Heroes of the Army and more) - see photos for details, all pages photoed
except for last few Revenue stamps

606

2 Albums of 1990's Marvel Collector Cards -
in house shipping available - Incl. 1995 Marvel Metal, 95 Flair Marvel Annual, 95 Flair
Ultra, 94 Flair, Fleur Ultra X-Men, 1993 Marvel Masterpieces & more

607

3 Sizes Steiff Jocko Monkee Chimpanzee Mohair and Felt Stuffed Animals - Large
Jocko has chimp sound squeak box in stomach, medium has as is squeakbox and small
has no squeak box, no tags or buttons, small Jocko has paper name tag badge

608

Naughty Novelty lady ashtray with nodder leg and fan, Marilyn Monroe 1955 calendar
and Varied Pin-Up Art Girls - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Original 15 1/2" 1955
Marilyn Monroe Calendar (condition issues, see photos), 20 Glamour Girls of Stage
and Films cigarette cards, 2 reprint Bettie Page, signed photo of unknown

beauty, porcelain naughty nodder bisque lady ash tray with up stretched nodder leg
and fan

© 2023 Granny's Auction House 01/29/2023 12:15 PM




609

9 Pcs Native American Small Acoma, Hopi and Navajo Pottery - {local pick up or buyer
arranges 3rd party packing and shipping} Nice Signed Collection - black on black
Pueblo pottery wedding vase, vase and basket signed JM & SDP for Josefita Martinez
Santo Domingo Pueblo, Acoma natural clay vessel with black lined geometric band
forming classic star design, Black and orange dies on light tan pottery Acoma bowls,
black design on tan vessel signed Acoma Louis, small black and yellow decorated
wedding vase signed D Hind and covered Bowl signed Navajo Mary Saxon

610

Fenton Cranberry Art Glass & More - in house shipping available, double boxed -
Fenton cranberry - 6.5" reverse coin dot & 5.5" ribbed melon pitchers, 6" Country
Caprice vase, 5" Dot & Flute vase plus 8.5" black glass covered candy with sterling
silver overlay (all in great condition)

611

Set of 8 Mid Century Culver Owl Highball Glasses - buyer arranges third party
packaging and shipping - 2 owls on a branch in 22k gold, 5.75" tall (some show signs
of wear, see photos)

612

30 Pounds of Unsorted Wheat Pennies - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN MEDIUM
FLAT RATE BOX - Direct from estate, unsorted, a few nice UNC red incl 1939 and 1950s

613

80 Magic The Gathering Cards Including Mythic Holo Foil, Rare and More in Aloum - IN
HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Holo foil M11 White Mythic Rare Ajani Lionmane
(Japanese), Mythic Rare Pro Tour Promos Ajani Lionmane, Avacyn Restored Rare
Wolfir Silverheart, Non-Holo Mythic Rare Avacyn Restored Craterhoof Behemoth and
Avacyn Angel of Hope, Sigarda Host of Herons, Bruna Light of Alabaster, Primal Surge,
2 Tibalt The Fiend-Blooded Dark Ascension Falkenrath Aristocrat, and Mikaeus The
Unhallowed, 2 Revised Third Edition non-holo Serra Angel, 4 Dark Ascension Mythic
Rare 2 sided (Elbrus the Binding Blade and Withengard Unbound), other holo foil
including DCI Friday Night Magic Promo Qasali Pridemage and 4 Elvish Visionary,
Gateway Promos 4 Bloodcrazed Neonate, Innistrad rare Elite Inquisitor, 2 Dearly
Departed, 2 Angel of Flight Alabaster, 2 uncommon Holy Fiend, 2 Cloistered Youth,
common Abbey Griffin, 2 Ghostly Possessions, Dark Ascension uncommon Burning oil
and common Nearheath Stalker, Haunted Fengraf, MagicX rare Reya Dawnbringer and
2 Kamahl Pit Fighter, Avacyn Restored uncommon Tandem Lookout, common Bladed
Bracers, Galvanic Alchemist, Angel's Mercy, Natural End, Flowering Lumberknot,
uncommon Mirrodin Besieged Strandwalker, uncommon New Phyrexia Mutagenic
Growth, Magic 12 4 Garruk's Horde, 2 uncommon Angel's Feather, 4

Garruk's Packleader, 3 common Trollhide, 4 Garruk's Companion, Deadly Recluse, 7
Shards of Alara common Lush Growth - all appear near mint, not removed from
album, appear to have been sleeved or placed in album when opened, in 4 per page
2010 card album

614

Pokémon 2017 Sun & Moon Unopened Booster Pack Box Trading Cards - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - contains - still in original sealed Pokemon booster box, slight
break to wrap on base and bending of box corners - see photos

615

Lot Of 2 Inkwells & 1 Watercolor & Vase - Pair Of Taylor, Tunnicliffe & Co. England
Porcelain & Brass Inkwells,m Bronze Framed Miniature Watercolor Portrait Of A
Woman, Signed, And 2 1/2" Cloisonne Vase. All One Money.
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Vintage Pokémon Ultra Rare Holo Foil, Other Holo Foil Rare and Other - IN HOUSE
SHIPPING AVAILABLE - Pokemon cards include Holo Foil Ultra Rare Full Art VMax
Malamar 112/192, GX Charizard 20/147, Secret Rare Shiny Tapu Koko 153/145,
Reshiram 11/70, and Naganadel & Guzzlord Tag Team 158/236, EX Secret Rare Shiny
Mewtwo 164/162, and Mega Tyranitar 43/98 (Creased), Black Star Promo Armored
Mewtwo SM228, Holo Rare Chandelure 50/114, Haxorus 111/162, Wigglytuff 191
/130, Black Star Promo Pikachu SM227 (Last 2 with noticeable creased), Reverse Holo
Magmortar 030/192, Florges 103/162, Butterfree 3/147, Bronzong 96/162, and
Bastiodon 70/114, Approx 50 Uncommon Reverse Holo, 50 Common Reverse Holo
Foil, and 30+ holo foil common and 8 energy and approx 450 non-holo cards

617

Lot of .999 and Other Silver Medallions, Gaming Tokens Empire State Building Set and
More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -Empire State Building 75th Anniversary 1931-
2006 Proof Set with 3 matched numbered 033 of 750 Medallions - Bronze, and 2 Troy
0Oz .999 Silver (one 14kt gold plated) - one ounce .999 Silver Welcome Baby medallion,
and 4 1990s Silver Strike Reno Airport and Casinos Limited Edition 10 Dollar Gaming
Tokens (bimetallic .999 silver center in brass ring, 35.6 g, 43 mm)

618

Case Lot Of Military Collectibles - {local pick up or in house shipping

available} Including; 2 setts of numchucks, Boatswain's Call Whistle with strap, Navy
Insignia, National Defense Medal, American Legion Essay Medal, Garfield Memorial
token, 5 Zippo lighters, Air Plane ID cards, US Army Insignia Book, Patches & Pinnies
and more -contents only

619

Lot Of Inuit Stone Carvings - {local pick up or in house shipping available} 1 - Standing
Bird, Whale, Sea Lion, Seal, And Abstract Bird, most with base signatures in native
scroipts with tribal numbers and also Canada Eskimo Art stickers - see photos for
sizes and details

620

Album Magic The Gathering Trading Cards - Dark Ascension, Innistrad, Mirrodin
Beseiged, Scars of Mirrodin, New Phyrexia incl Rare Holo Foil Phyrexian Swarmlord
and card box, Worldwake incl unopened booster pack,

621

10 2007 US Mint Proof Presidential Golden Series Dollars (4 Coins in Each Set, First
Year) and 3 Coin Pamphlet Books - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Washington,
Adams, Jefferson and Madison - First 4 presidents - initial year of the presidential
dollars with Mint info on outer rim of coins, sealed in plastic holders with 4 coins each

622

40+ Vintage Arcade Cards with Western, Baseball, Risque and other Related Photo
Postcards and More - Arcade Cards incl 3 Mercury Astronaut Photos from Exhibit
Supply Co, with full back descriptions, Errol Flynn, Tyrone Powers, Glenn Ford, Danny
Kaye and James Cagney movie stars, Annette Funicello, 7 sirens of the screens, Roy
Rogers, 2 Gene Autry, Gregory Peck, Wild Bill Elliot and Cowboy Western cards, Ted
Williams, Hank Aaron, Rocky Colavito, Whitey Ford, Dizzy Dean, Gil Hodges, Nelson
Fox, Del Ennis, and Harold "Pee Wee" Reese baseball, 6 classic sports cars, 5 colorized
pin ups plus additional post card and photo cards of movie stars, pin ups and more

623

8 Vintage Humnel Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Tmk6 Coffee Break 409
and It's Cold 421 Special Ed No 8 and 6, Ride into Christmas 396 2/0, Tmk5 Wayside
Harmony 111 3/0, Little Sweeper 171, Tmk4 Goat Herder 200/0, Tmk3 Little Gabriel 32
/0, Best Friends 182
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624

Early 1900s "Cartes Postales" Album with 245 Postcards - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE - embossed cover with floral designs and Cartes Postales in gold,
containing great early 1900s post cards including chromolitho romance, Washington's
Birthday, Lincoln Centennial, Rally Day, Old Glory and other Patriotic and Military, Old
Florida, souvenir and Holiday Humorous, Photo, Sailors in Cuba, 1908 Happy New
Year and much more - see photos

625

Lot Of Military Items - Third Reich WWII Hitler Youth Steel Helmet With Original Liner
And Painted Camouflage. and 3 Bake o lite shell fuse containers All One Money.

626

Lot Of Collectible Desk and Toy Soldier Cannons - {local pick up or in house shipping
available} See Photos

627

Lot Of Metal Wares Incl Asian Inspired Designs - {local pick up or buyer arranges 3rd
party packing and shipping} Lanterns, Cast Iron Patio Lantern, And Pair Of Vintage Tin
& Fabric Collapsible Hanging Lanterns, Bronze Chinese Figure, & Pewter Tea Pot

628

Vintage Fenton Ruby Red / Cranberry Poppy Flower Double Globe Gone With The
Wind Lamp - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} 24 1/4"
Tall, 8 1/2" Wide, Bottom Globe Night Lite,

629

Antique Walnut Full View Single Door China Cabinet - {local pick up or buyer arranges
3rd party packing and shipping} 61" tall, 46" wide 18" deep. center glass door Is
bowed glass, 3 adjustable glass shelves, mirror back. finish is alligatored. See Photos

630

850+ postcards with Ships, Modern Art, Christmas and More - IN HOUSE SHIPPING
AVAILABLE

631

12 Sterling Silver Rings - in house shipping available - incl. gemstone, carved stone, &
more - contents only

632

3 Large World Stamp Albums - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - each with loads of
stamps, major Discovery book for avid collectors to peruse. See photos for just a few
examples of what's inside! - early Canada, China and Germany, Album devoted to post
war Germany Occupation Stamps and GDR, large albums partial, some old, lots of
1960s-1970s especially commemoratives, LOTS not photoed

633

Lot Of Ephemera Sports, Military, Music, Art, Advertising & Postcards - {local pick up
or in house shipping available} Including Street & Smith's Sport Story Magazine Sept
1942, Boston Red Sox Programs 1945, 1949, 2-1950, 1962, Boston Braves 1943,1944,
1945, 1948, Baltimore Orioles International League Program, Cincinnati red's Vs
Washington senators April 5, 1961, Score cards; Boston Braves Vs Brooklyn Dodgers
1946, Cincinnati Reds 4 - 1967, Fenway Park Rain Check June 27, 1992 With All Star
Ballots, Base Ball St. Pete Saints Vs Leesburg Athletics 1965 WSUN free ticket.,
Autograph Oscar Matthes Weight Lifter Laurence Mass. Dec. 30, 1878. Collection Of
Florida Fishing & Diving Maps, Collection of advertising Books, Roma, Italy, Mexico,
Florida, Salt Lake City, And More, Collection Of Art Books & Original Art, Piano Sheet
Music, Books, 45 records, Book of Music Manuscripts By Valentin Bertsch 1852, 1925
Love Letters, 1829 Historical Hand Written Documents, 1921 USA Department Of
State Visa, Collection Of 1940s Woman's Magazines, Collection Of Travel Post Cards,
Family Photos, And More See Photos.

634

Antique J B Coats Table Top Spool Cabinet -

[ Local pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping] Some modification;
button 2 drawers made into one, missing all glass fronts, original painted advertising
on 3 sides. See photos
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